

T.C.
İSTANBUL ÜNİVERSİTESİ
SOSYAL BİLİMLER ENSTİTÜSÜ
İŞLETME ANABİLİM DALI
MUHASEBE BİLİM DALI

YÜKSEK LİSANS TEZİ

COVID 19 SÜRECİNİN FİRMALARIN FİNANSAL
DURUM VE PERFORMANSINA ETKİSİ

Bekir AKTAŞ
2501900025

TEZ DANIŞMANI
Prof. Dr. Ahmet TÜREL

İSTANBUL – 2025

ÖZ
COVID 19 SÜRECİNİN FİRMALARIN FİNANSAL DURUM VE PERFORMANSINA
ETKİSİ

Bekir AKTAŞ

Dünyamız, her gün yeni bir teknoloji ve buluş haberi ile uyanırken diğer taraftan değişik bir kriz ve felaket ile de sınırlarımız zorlanıyor. 21. Yüzyıla damgasını vuracak olaylardan biri de Pandemi – Covid 19, 2019-2022 yıllarının olacağı düşünülmektedir . Bu doğrultuda çalışmanın amacı çağımızın felaketinin hisse senetleri Borsa İstanbulda işlem gören işletmeler üzerindeki etkilerini inceleyip özellikle en çok etkilenen bazı firmaların Pandemi öncesi 2019, pandemi 2020 ve 2021 ve pandemi sonrası 2022-2023 dönemlerindeki toplam 5 Yıllık finansal tablolarının detaylı şekilde inceleyip analizini yapmaktır. Bu inceleme ile firmaların gelecekte yaşanabilecek olası krizlerle başedebilmesi için çeşitli öneriler ve tavsiyeler sunulacaktır.

Bu bağlamda, İstanbul Menkul Kıymetler Borsasında en çok etkilenen sektörler; Perakende Ticaret, Ulaştırma ve Depolama, Spor Faaliyetleri - Eğlence ve Oyun Faaliyetleri, Kimya – İlaç – Petrol – Lastik ve Plastik Ürünler

Anahtar Kelimeler: Kovid 19, Pandemi, Koronavirüs, Borsa İstanbul

ABSTRACT

THE EFFECT OF THE COVID 19 PROCESS ON THE FINANCIAL POSITION AND PERFORMANCE OF COMPANIES

Bekir AKTAŞ

Our world wakes up every day with the news of a new technology and invention, on the other hand, challenged by a different crisis and disaster. Most important thing is that will mark the 21st century, Pandemic – Covid 19, has been the primary agenda item of our last 3 years. In this direction, we examine the effects of the disaster of 21st Centuries in the Istanbul Stock Exchange, and especially the 5-Year financial statements (from 2019 to 2023) of some of the most affected companies before the Pandemic and during the Pandemic period. To examine and analyze with this review, various suggestions and recommendations are given those companies to cope with possible crises. Meanwhile most affected sectors are Retail Market, Logistic, Sports and Betting and Chemical Market

Keywords: Covid 19, Pandemic, Coronavirus, Borsa Istanbul

ÖNSÖZ

COVID 19 SÜRECİNİN FİRMALARIN FİNANSAL DURUM VE PERFORMANSINA ETKİSİ

Covid 19 sürecinin firmaların finansal durum ve performansına etkisi isimli çalışmanın hazırlanması sürecinde, her aşamada, büyük destek ve yardımlarını gördüğüm tez danışmanım Sayın Prof. Dr. Ahmet Türel'e, çalışmamın başından sonuna manevi destek ve bilgisini benden bir an olsun esirgemeyen Sayın Prof.Dr Gürbüz Gökçen'e, ve Sayın Prof. Dr.Lale Tüzüner'e , Tez hazırlama sürecinde ihtiyacım olan teknik dökümanları temin eden İş Bankası Özel Bankacılık çalışanı Sayın Onur Nasır'a teşekkür ederim.

Bekir AKTAŞ

İstanbul,2025

İÇİNDEKİLER

ÖZ.....	ii
ABSTRACT.....	iii
ÖNSÖZ.....	iv
KISALTMALAR LİSTESİ.....	vii
GİRİŞ	1

BİRİNCİ BÖLÜM

SALGIN HASTALIKLAR

1.Salgın Hastalıkların Tarihi	2
1.1.Kara Veba.....	2
1.2.Çiçek Hastalığı.....	2
1.3.İspanyol Gribi.....	2
1.4.Jüstinyen Vebası.....	3
1.5.HIV/AIDS.....	3
1.6.Cocoliztli Salgını.....	3
1.7.Antonine Salgını.....	3
1.8.Üçüncü Veba Salgını.....	4
1.9.Covid19	4

İKİNCİ BÖLÜM

GENEL BİLGİLER

2.Borsa İstanbul ve Finansal Tablolar.....	6
2.1-Borsa İstanbul.....	6
2.2.Finansal Tablolar.....	7

ÜÇÜNCÜ BÖLÜM

GEREÇ VE YÖNTEM

3.Finansal Tablolar Analizi.....	12
3.1. Kapsamına göre analiz.....	12
3.2. Amaçlarına göre analiz.....	13
3.3. Finansal analiz yöntemleri.....	14

DÖRDÜNCÜ BÖLÜM

ANALİZ YAPILAN FİRMALAR

4.Yöntem ve Uygulama	18
4.1.Perakende Ticaret	20
4.2.Ulaştırma ve Depolama	44
4.3.Spor Faaliyetleri, Eğlence ve Oyun	59
4.4.Kimya, İlaç, Petrol, Lastik ve Plastik Ürünler	69
SONUÇ.....	131
KAYNAKÇA.....	134

KISALTMALAR LİSTESİ

BİST	: Borsa İstanbul
İMKB	: İstanbul Menkul Kıymetler Borsası
KHK	: Kanun Hükmünde Kararname
SPK	: Sermaye Piyasası Kurulu
ABD	: Amerika Birleşik Devletleri
DSÖ	: Dünya Sağlık Örgütü
PANDEMİ	: Dünya Geneline Salgın Hastalık
HIV	: İnsan Bağışıklığı Yetmezliği Virüsü
AIDS	: Edinimsel Bağışıklık Eksikliği Sendromu
H1N1	: Domuz Gribi
KORONAVİRUS	: Akut Solunum Sendromu
KOVID 19	: Koronavirüs Son Versiyonu
TDMS	: Tek Düzen Muhasebe Sistemi
TDHP	: Tek Düzen Hesap Planı
KAP	: Kamuyu Aydınlatma Platformu
THYAO	: Türk Hava Yolları Anonim Ortaklığı
BJK	: Beşiktaş Jimnastik Kulübü

GİRİŞ

2019 da, yüzyıllardır çeşitli salgın hastalıklarla mücadele eden dünyamız yeni bir vaka ile karşılaştı.

Çin in Wuhan Şehrinde başlayan Coronavirüs salgını kısa sürede tüm dünyaya yayıldı.

Bu konuda nüfus yoğunluğu az olan ülkeler, 2019 sonu ve 2020 ilk aylarında yaz mevsimini yaşayan ülkeler daha şanslı idi. Coronavirüs, Covid 19 olarak 2020 de Dünya Sağlık Örgütü (WHO) tarafından Pandemi olarak ilan edildiğinde bunun için hızlıca önlem alabilen ve gelişmiş ülkeler salgın ile daha rahat mücadele edebildiler.

Başta Amerika Birleşik Devletleri ve Avrupa Birliği Ülkeleri, duyarlılığı artırmak için çeşitli düzenlemelere ve yardım programları oluşturmaya başladılar. Büyük İlaç firmaları hızlıca kovid 19 a karşı aşı ve bağışıklığı artırıcı ilaç üretimine odaklandılar. Bu konuda ilk sonuçlar, salgın ın başladığı Çin sonrasında, Almanya, Amerika ve Rusya dan alındı.

Gıda ve Sağlık Sektörleri Pandemiden pozitif etkilenmiş, bazı firmalar hem iş gücünü hemde çalışma sürelerini artırmak zorunda kalmıştır. Fakat bu sektörlerin dışındaki, Turizm , Spor, Eğlence , Ulaşım , Kimya sektörlerindeki firmalar ise nerede ise durma noktasına gelmiş, bazı firmalar kapanmak zorunda kalmışlardır.

Uzun süre kapalı ortamda kalan insanlar, salgın hastalığın yarattığı stress ile çeşitli psikolojik rahatsızlıklar ve aile içi anlaşmazlıklar ve şiddet ile de karşılaşmışlardır.

Her açıdan insanlık tarihinin en büyük salgını olan Koronavirüs Kovid 19 salgınının Borsa İstanbul şirketlerine etkilerini , en çok etkilendiğini öngördüğümüz dört sektör üzerinden inceleyip çözüm önerileri sunacağız.

Perakende Ticaret, Ulaştırma ve Depolama, Spor Faaliyetleri Eğlence ve Bahis Oyunları, Kimya İlaç Lastik ve Plastik Ürünler

BİRİNCİ BÖLÜM

1. SALGIN HASTALIKLARIN TARİHİ ¹

Salgın Hastalıklar, insanlık tarihinin en büyük sorunlarından biridir. Yaklaşık 2500 yıllık geçmişte 9 büyük salgın hastalık ile mücadele edilmiş ve bunların çoğu veba olarak adlandırılmıştır.

1.1. Kara Veba: (75-200 milyon kişi)

Dünyada en çok insanın kaybına sebep olan pandemilerin başında 1347 deki Veba Salgını gelmektedir. Vebaya yakalananların bedenlerinin öldükten sonra kısa süre içinde mor-siyah renk alması nedeniyle kara ölüm olarak da adlandırılan hastalık, 1346 ile 1353 arasında Avrupa, Asya ve Kuzey Afrika'da 75 ile 200 milyon arasında insanın hayatını kaybetmesine neden oldu. Kara vebayla küresel nüfusta %17-54 arası, Avrupa nüfusunda ise %30-60 arası azalma meydana geldi.

1.2. Çiçek Hastalığı (56 milyon)

Virüs kökenli bulaşıcı bir hastalık olan çiçek hastalığı, bulaştığı kişinin vücudunun tüm bölgelerinde içi irin dolu kabarcıklar oluşmasına sebep olmaktadır. Bu virüse enfekte kişilerin tecridi ve Dünya Sağlık Örgütü (DSÖ) tarafından 1967'den itibaren dünya genelinde uygulanmaya başlanan agresif aşılama programı sonucu 1980 Mayıs'ında hastalık yeryüzünden silindi. 1980'de sona erene kadar ise çiçek hastalığına bağlı olarak yaklaşık 56 milyon kişinin hayatını kaybettiği tahmin edilmektedir.

1.3. İspanyol Gribi (40-50 milyon)

Birinci Dünya Savaşı'nın sonrasında Domuz Gribi olarak bilinen H1N1 virüsünün alt türünün yol açtığı grip salgınında 40 ile 50 milyon arası insan hayatını kaybetti. Salgın İspanya'da başlamamasına rağmen "İspanyol Gribi" olarak adlandırılmasının nedeni ise I. Dünya Savaşı'nda yer almayan İspanya'da salgın konusunun başında ilk kez gündeme gelmesidir.

1.4. Jüstinyen Vebası (30-50 milyon)

Tarihteki ilk veba salgını olarak kabul edilen Jüstinyen Vebası, 541-549 yılları arasında gerçekleşti. Küresel ölçekte 30 ile 50 milyon arası insanın hayatını kaybettiği veba, başta Doğu Roma İmparatorluğu ve başkenti Konstantinopolis'in yanı sıra Sasani İmparatorluğu ve Akdeniz çevresindeki bütün liman kentlerini etkiledi. Vebaya dönemin Bizans İmparatoru Jüstinyen'in ismi verildi.

1.5. HIV/AIDS (35 milyon)

AIDS, 1980'lerin başında Orta ve Güney Afrika'da ortaya çıktı. Bilinen ilk AIDS vakaları ise 1981 yılında Amerika Birleşik Devletleri'nin New York ve Kaliforniya eyaletlerinde rapor edildi. İnsan Bağışıklık Yetmezliği Virüsü'nün (HIV) yol açtığı Edinimsel Bağışıklık Eksikliği Sendromu (AIDS) sonucu günümüze kadar yaklaşık 35 milyon kişi hayatını kaybetti.

1.6. Cocoliztli Salgını (15 milyon)

16. yüzyılda Yeni İspanya diye bilinen günümüz Meksika'sı ve Guatemala'sına tekabül eden bölgede gerçekleşen ve kanamalı salgın olarak bilinen hastalık sonucu 15 milyona yakın kişi hayatını kaybetti. İspanyol sömürgecilerinin gelmesinin ardından ortaya çıkan salgına dair tifüs, kızamık veya çiçek hastalığı teorileri çıkmış olsa da hastalığa neyin sebep olduğu henüz ortaya konulamadı. Hastalığa, bölgenin yerli Nahuatl dilindeki hastalık veya kötülük olarak çevrilebilecek "cocoliztli" adı verildi.

1.7. Antonine Salgını (15 milyon)

Antoninus vebası veya Galen'in vebası diye bilinen salgının 165 ve 180 yılları arasında yaşandığı tahmin ediliyor. Salgının çiçek hastalığı ya da kızamık kaynaklı olduğu düşünülmektedir. Roma İmparatorluğu'nda büyük bir yıkım bırakan salgının Antonine ismini

almasıysa hastalık sırasında hayatlarını kaybeden eş imparatorlar Lucius Verus ve Marcus Aurelius'un hanedan isimlerinin Nerva-Antonine olmasıdır. Salgına veba denmesinin nedeniyse İngilizce plague kelimesinin zaman içerisinde gerçek anlamı olan “veba”nın yanı sıra bütün pandemiler için kullanılmaya başlamıştır. Antonine Salgını'nın 15 milyona yakın kişinin ölümüne neden olduğu tahmin edilmektedir.

1.8. Üçüncü Veba Salgını (12 milyon)

1855'te Çin'in Yunnan kentinde başlayan hıyarcıklı (bubonik) veba salgını, tarihin en ölümcül salgınlarından biri olarak kayıtlara geçti. Dünya Sağlık Örgütü tarafından 1960 yılına kadar aktif olarak kabul edilen salgında çoğunluğu Hindistan ve Çin'de olmak üzere yaklaşık 12 milyon kişi yaşamını yitirdi.

1.9. Covid 19: (7 milyon)

Kasım 2019 da Çin Halk Cumhuriyeti nin Hubei Eyaletinin Wuhan şehrinde başlayan , salgın hastalık, ilk günlerde şiddetli solunum rahatsızlığı olarak tanımlandı. Dünya sağlık örgütü (WHO) tarafından pandemic olarak ilan edilen salgın günümüze kadar 650 milyon dan fazla vaka ve 7 milyondan fazla ölüme sebep oldu.

Öksürük, burun akıntısı, halsizlik , sırt ağrısı ve koku alma duyusunda azalma gibi belirtileri olan Covid 19, hava ve temas yolu ile bulaşırken ilk ilaç/aşı denemeleri Rusya Devleti tarafından akabinde Çin ve Almanya / ABD ortaklığında aşilar geliştirildi.

Bu süreçte Dünya ekonomik ve sosyal olarak ciddi boyutlarda etkilendi. Birçok Ülkenin salgını önleme amacı ile sokağa çıkma ve seyahat yasağı getirmesi ile çoğu ekonomi alanları özellikle turizm ve taşımacılık sektörleri batma noktasına gelmiş bir süreliğine hammadde stokları şişmiş akabinde ise tam tersi olmuş ve günümüzde de devam etmekte olan hammadde ve yarı mamul madde sıkıntısı ile beraber çoğu ürün gamının tedarikinde sıkıntılar yaşanmaktadır.

İş dünyası ve eğitim, uzaktan erişim ile tanışmış oldular. Günümüzde on-line eğitim/çalışma ve hybrid (melez) yani kısmi on-line kısmi fiili çalışma şekilleri yaygınlaşmaktadır.

Diğer taraftan, salgının ve yapılan tedavilerin tıbbi yan etkileri ile şikayetler artmaktadır.

Özellikle yeterince deneme ve kontrol yapılmadan uygulanan aşılardan, kalp ve beyin rahatsızlıklarına sebep olduğu , kanser gibi bazı önemli hastalıkların hızlı seyrine yol açtığı düşünülmektedir.



¹ İltir M. (2022) İstanbul, www.dogrulukpayi.com

İKİNCİ BÖLÜM

GENEL BİLGİLER

2.Borsa İstanbul ve Finansal Tablolar

Bu bölümde Borsa İstanbul un kısa tarihi , kuruluşu ve gelişmesi ile ilgili kısa bilgiler sunulmuştur. Finansal tablolar bölümünde de araştırma konumuz için gerekli finansal tablolar için kısa bilgiler verilmiştir.

2.1. Borsa İstanbul:

6 Ekim 1983 tarih ve 18183 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan "Menkul Kıymetler Borsaları Hakkında 91 sayılı KHK", Türkiye'nin sermaye piyasalarını daha etkin hale getirmek perspektifi ile Türkiye'de menkul kıymet alım satım işlemlerinin gerçekleştirilmesine elverişli ortam yaratmak amacıyla Türkiye'deki borsaların kuruluş esas ve şartlarını düzenlemek olan görevi ve ilk olarak İMKB adıyla 6 Ekim 1984 tarih ve 18637 sayılı Resmî Gazete ile yayımlanan "Menkul Kıymetler Borsalarının Kuruluş ve Çalışma Esasları Hakkında Yönetmelik" ile Türkiye'de menkul kıymetler borsalarının kuruluş, çalışma, denetlenme ve borsada alım satım esasları ile borsa üyelerinin kuruluş, çalışma ve yükümlülükleri düzenlendi. İlk işlemler 3 Ocak 1986 tarihinde 19 hisse senedi ile başladı.²

Borsa İstanbul, genel kurulca 3 yıl için seçilen ve 9 üyeden oluşan bir yönetim kurulu tarafından yönetilir. Yönetim kurulu başkanı yönetim kurulu tarafından seçilir.

² www.tr.wikipedia.org Borsa İstanbul bölümünden derlenmiştir.

BİST, bir meslek kuruluşu olarak yatırım ve kalkınma bankaları, ticari bankalar ve aracı kurumlardan oluşan üyelere sahip olup, hisse senetleri Piyasası'nda dört sürekli pazar bulunmaktadır. Bunlar; ulusal pazar, ikinci ulusal pazar, yeni ekonomi pazarı ve gözaltı pazarıdır.

BİST tahvil ve bono piyasasında ise kesin alım satım pazarı, repo-ters repo pazarı ve gayrimenkul sertifikaları pazarı bulunmaktadır.

Borsada ortaklık hakkı veya alacaklılık hakkı sağlayan ve Sermaye Piyasası Kurulunca menkul kıymet olarak kabul edilen sermaye piyasası araçları işlem görebilmektedir. BİST'de hisse senedi, devlet tahvili ve hazine bonusu işlem görmekte ve Yatırımcıları Koruma Fonu'ndan aracı kuruluşların yaptıkları sermaye piyasası faaliyetleri nedeniyle müşterilerine karşı sadece hisse senedi işlemlerinden doğan nakit ödeme ve hisse senedi teslim yükümlülükleri için ödeme yapılabilmektedir. 5 Nisan 2013'te Borsa İstanbul adını aldı. ³

2.2. Finansal Tablolar

Türkiye Finansal Raporlama Standartları Kavramsal Çerçeve de yer alan tanıma göre varlık, geçmişteki olayların bir sonucu olarak işletme tarafından kontrol edilen mevcut bir ekonomik kaynaktır. İşletmede bulunan; kasadaki para, depodaki mal ve demirbaşlar mevcut varlıkları, Bilanço düzenleme anında işletmede bulunmayan ancak daha sonra işletmeye girişi olacak ekonomik değerler ise alacak halindeki varlıkları göstermektedir.

Kaynaklar da işletme varlıklarının elde edildiği yerleri gösterir. Kaynaklar; özkaynaklar ve yabancı kaynaklardan oluşur. Özkaynaklar, ortakların getirdiği sermaye ve elde edilen karlardan oluşur. Yabancı kaynaklar ise işletmenin dışarıdan temin ettiği borçlanarak elde edilen değerlerdir.

³ www.borsaistanbul.com derlenmiştir.

Muhasebe, işletmenin finansal nitelikteki işlemlerinin saptanması, ölçülmesi, kaydedilmesi, sınıflandırılması, özetlenerek raporlanması ve analize tabi tutularak yorumlanması süreci olarak ifade edilebilir. Muhasebenin tanımında yer alan özet raporlar ise finansal tabloları oluşturur.

Finansal Tablolar, bir ticari işletmenin , finansal durumunu , finansal performansını ve nakdi ve gayrinakdi kaynaklarını kullanma şekillerinin görülebildiği ve bunları hangi şekilde kullandığını gösterir. Ayrıca önceki yıllara göre performansını ve diğer şirketlerle olan kıyaslamaların yapılmasında olanak sağlar. Maliye Bakanlığı tarafından yayınlanan 1 Sıra no.lu Muhasebe Sistemi Uygulama Genel Tebliğinde yer alan Finansal Tabloların amaçları aşağıdaki şekilde belirlenmiştir.

1. Yatırımcılar, kredi verenler ve diğer ilgililer için karar almada yararlı bilgiler sağlamak
2. Gelecekteki nakit akımlarını değerlendirmede yararlı bilgiler sağlamak
3. Varlıklar, kaynaklar ve bunlardaki değişiklikler ile işletme faaliyet sonuçları hakkında bilgi sağlamak.

Finansal Tablolar genel olarak:

-Varlıkları

-Borçları

-Öz kaynakları

-Gelirleri ve giderleri, karları veya zararları

-Nakit Akışları

-Kar dağıtımları, sermaye arttırmalarını göstermektedir.

Finansal Tabloların, Muhasebe bilgisi olan herkes tarafından anlaşılabilmesi ve adil bir şekilde kıyaslama yapılması için , 1992 yılında, Resmi Gazete de yayınlanan tebliğ ile Tek Düzen Muhasebe Sistemi (TDMS) ve Tek Düzen Hesap Planı (TDHP) uygulamasına geçilmiştir.

Bu bağlamda finansal tabloların nitelikleri:

- Anlaşılabilirlik
- İhtiyaca uygunluk
- Güvenilirlik
- Tarafsızlık
- Karşılaştırılabilirlik
- Zamanında düzenleme

Tüm bunlar gözönüne alınarak, Muhasebe Sistemi Genel Tebliğinde yer alan finansal tablolar aşağıdaki gibidir.

- Bilanço
- Gelir Tablosu
- Satışların Maliyeti Tablosu
- Fon Akım Tabloları
- Nakit Akım Tablosu
- Kar Dağıtım Tablosu
- Öz Kaynaklar Değişim Tablosu
- Net İşletme Sermayesi Değişim Tablosu

Bilanço

İşletmenin belirli bir dönemdeki varlıklarını ve bu varlıkların kaynaklarını gösteren finansal durum tablosudur. Bilanço işletmelerin kuruluş tarihinden itibaren her dönemin sonunda düzenlenir.

Yaygın deyim ile bilançolar işletmelerin finansal durumunun o anki fotoğrafıdır.

Bilanço işletmenin varlık ve kaynaklarının eşitliği esasına dayanmaktadır. Aşağıdaki şekilde bilanço denklemi oluşturulabilir

Varlıklar = Kaynaklar

Mevcutlar+Alacaklar=Özkaynaklar+Yabancı Kaynaklar (Borçlar)

Aktif = Pasif

Gelir Tablosu:

Gelir Tablosu, işletmenin bir dönemde elde ettiği tüm gelirleri ile aynı dönemde işletmenin bu geliri elde etmek için katlandığı tüm giderleri gösteren ve bu bağlamda da işletmenin net kar ve zararlarının görüldüğü finansal tablodur.

Bilanço dönemi içinde işletmenin varlıklarında artış yaratan değerler gelir, azalış yaratan değerler ise gider olarak özetlenebilir. Gelir, işletme sahiplerinin işletme varlıkları üzerindeki brüt artışı ifade eder. Gider ise gelir elde edebilmek ve işletme faaliyetlerini sürdürebilmek için işletme varlıklarının kullanılmasıdır.

Gelir, gider den fazla ise kar , gelir gider den az olur ise zarar oluşur.

Satışların Maliyeti Tablosu

Satışların maliyeti tablosu, Gelir Tablo sunun tamamlayıcı bir ekidir. İşletmenin dönem içerisindeki stok hareketleri ile satılan ticari mal, mamul, ilk madde ve malzeme gibi maddelerin ve satılan hizmetlerin maliyetini göstermek amacı ile hazırlanan finansal tablodur. Satışların maliyeti tablosu, gelir tablosundaki brüt satış karına ulaşmak için mal ve hizmet maliyetlerinin hesaplamalarının ve bunlara ilişkin stok hareketlerinin açıklandığı finansal tablodur.

Fon Akım Tabloları

Fon akım tablosu, işletmenin belirli bir hesap döneminde sağladığı fon kaynaklarını ve kaynakların kullanıldığı yerleri gösteren finansal tablodur. İşletmelerin fon kaynakları işletmenin pasif kalemlerindeki artışlar ve aktif kalemlerindeki azalışlardan oluşur. İşletmelerin fon kullanımları da pasif kalemlerindeki azalışlar ve aktif kalemlerindeki artışlardan oluşur.

Nakit Akım Tablosu

Nakit akım tablosu, işletmenin belirli bir dönemdeki nakit hareketlerini yani nakit giriş ve çıkışlarını sınıflandırarak özetleyen finansal tablodur.

Nakit akım tablosunda, işletmenin dönem sonu ve dönem başı nakit mevcutları ile dönem içi nakit hareketleri (giriş ve çıkış) izlenebilir.

Kar Dağıtım Tablosu

Kar dağıtım tablosu , işletmenin dönem karının dağıtımını gösteren finansal tablodur. Kar dağıtım tablosu, sermaye şirketlerinde öncelikle dönem karından ödenecek vergilerin ayrılan yedeklerin ve ortaklara dağıtılacak kar paylarının gösterildiği finansal tablodur.

Öz Kaynaklar Değişim Tablosu

Öz kaynaklar değişim tablosu , belirli bir dönem için dönem başı ve dönem sonu özkaynakları ile bunlarda meydana gelen artış ve azalışı gösteren finansal tablodur.

Net İşletme Sermaye Değişim Tablosu

Net işletme sermaye değişim tablosu, işletmenin dönen varlıkları ile kısa vadeli yabancı kaynakları arasındaki farktır. Net işletme sermaye değişim tablosu, işletmenin bir hesap döneminde net işletme sermayesinin kaynaklarını ve bunların kullanım yerlerinin gösterildiği finansal tablodur.

ÜÇÜNCÜ BÖLÜM

GEREÇ VE YÖNTEM

3.Finansal Tablolar Analizi:

Bir işletmenin, yıllar içindeki veya tanımlanan belirli dönem içindeki performansının karşılaştırılması veya söz konusu işletmenin benzer işletmelerle performansının mali açıdan kıyaslanması ve bu bağlamda işletmenin gelecek dönemleri için karar mekanizmaları oluşturma işlemine finansal analiz denmektedir.

İşletme sahiplerinin, yatırımcılarının, işletme ye kredi finansmanı sağlayacak kurumların, işletme ile ortak çalışma yapacak diğer işletmelerin beklentisi işletmenin, geçmişdeki ve mevcutdaki durumunu anlamak ve piyasa şartları ve beklentilerini de gözönüne alarak, işletmenin geleceği hakkında da proje üretebilmek ve yorum yapabilmektir.

İşletmelerde finansal analizin başarılı olabilmesi için öncelikle hazırlanan finansal tabloların şeffaf, anlaşılabilir ve de standard olması gerekmektedir.

İki tip finansal analiz yöntemi vardır.

-Statik Analiz

-Dinamik Analiz

Statik Analiz:

İşletmenin belirli bir dönemine ait yapılan inceleme ve yorumlama metodudur. Tek bir dönemi içermesinden ve kıyaslama imkanı olmamasından dolayı sakıncaları olan bir yöntemdir.

Dinamik Analiz:

İşletmenin eğilimleri konusunda yorum yapıp karar verebilmek için, İşletmenin birden fazla döneme ait finansal tablolarının incelenerek karşılaştırılması ayrıca benzerlik gösteren işletmeler ile de kıyaslama yapılması gerekmektedir.

Amaçlarına Göre Analiz:

Yönetim Analizi

Yönetim analizi, yönetimin etkinliğini ve başarısını sağlamak için yapılan analizdir. Yönetim analizi, yönetim işlevinin yerine getirilmesinde alınacak kararlara dayanak oluşturur.

Yönetim analizi aşağıdaki amaçları gerçekleştirmek için yapılır:

- İşletmenin faaliyet sonuçlarını ölçmek.
- İşletmenin likidite, karlılık, verimlilik ve finansal yapısı ile ilgili bilgiler elde etmek ve bu bilgiler ile geçmiş yılların sonuçlarını karşılaştırarak yorumlamak.
- İşletmenin gerçekleşen finansal durumu ile bütçelenen finansal durumunu karşılaştırarak fark analizinin yapılmasını sağlamak, farkların sebeplerini belirleyerek faaliyetlerin etkin bir şekilde yürütülmesini sağlamak.
- İşletmenin sektör içindeki yeri ve başarısını belirlemek.
- İşletme faaliyetlerinin her aşamasında alınacak kararlara yardımcı olmak.

Kredi Analizi:

Kredi analizi, bankalar ve diğer finans kuruluşlarından kredi talep eden işletmelerin veya tedarikçilerden kredili mal ve hizmet alımı yapan işletmelerin finansal tablolarının analizidir.

Kredi analizinde, kredi kullanacak işletmelerin borç ve faiz ödeme gücünün ölçülmesi amaçlanmaktadır. Bu amaçla, analizi yapılan işletmenin finansal tablolarındaki dönen varlıkları ile yabancı kaynakları arasındaki ilişkiler, dönen varlık ve duran varlıkların yapısı, duran varlıkların finansman kaynakları, işletmenin yabancı kaynakları ve özkaynaklarının yapısının analizi yapılır.

Yatırım Analizi:

Yatırım analizi, işletmenin mevcut veya potansiyel yatırımcıları tarafından, yaptıkları yatırımların ana para ve getirisi ile geri dönüşünü analiz etmek amacıyla yapılan analiz türüdür.

Mevcut ve potansiyel yatırımcılar, işletmenin sürekliliği, yatırımlarının güvenilirliği, işletmenin karlılığı, işletmenin gelecek dönemlere ait kazanma gücü , dağıtılacak kar payı tutarı, hisse senetlerinin değer artışı ve bunların izlediği eğilimlerle ilgili bilgi sahibi olmak isterler. Bununla birlikte portföylerinde bulunan hisse senetlerinin satın alınması ve satılmasının zamanlaması da oldukça önemlidir.

Yatırım kararlarında yatırımcının risk getiri, kar payı, likidite, emniyet gibi etkenleri dikkate alarak en uygun menkul kıymet portföyünün oluşturulması da önemlidir.

Finansal Analiz Yöntemleri:

Yatay Analiz

Yatay analiz yani karşılaştırmalı finansal tablolar analizi, bir işletmenin birbirini izleyen en az iki veya daha fazla faaliyet döneminde düzenlenmiş finansal tablolarında yer alan kalemlerde görülen değişikliklerin incelenmesi, bu değişikliklerin değerlendirilmesi ve yorumlanmasıdır.

Bu yönetime göre analizde, işletmenin birbirini izleyen birkaç dönemine ait finansal tablolarının kalemleri yanyana getirilerek, karşılaştırmalı tutarları ve değişim farklarını içeren yeni bir finansal tablo düzenlenmesi gerekir.

Analize tabi tutulacak finansal tabloların karşılaştırılabilir olması için finansal tabloların içerdiği faaliyet dönemlerinin eşdeğer olması gereklidir.

Analize tabi tutulacak işletmenin içinde bulunduğu ekonomideki enflasyon ortamı da finansal tablolarda yer alan tutarların karşılaştırılması sonucunda elde edilen bilgilerin değerlendirilmesini etkileyecektir.

Dikey Analiz:

Dikey analiz yada dikey yüzdeler analiz yönteminde işletmenin bir döneme ait finansal tablosundaki kalemlerin finansal tablo içindeki yüzdesi hesaplanmaktadır. Temel finansal tablolardan bilançoda dikey yüzdeler hesaplanırken bilançosunun aktif veya pasif toplamı 100 kabul edilerek, bilançodaki her bir sınıfın, grubun ve kalemin bilançonun aktif veya pasif toplamına oranı, hesap sınıfı, hesap grubu ve hesap kaleminin toplam içindeki yüzdesi hesaplanmaktadır. Gelir tablosunda dikey yüzdeler hesaplanırken net satışlar toplam 100 kabul edilerek, gelir tablosundaki her bir grubun ve kalemin net satışlar toplamına oranı, yüzdesi hesaplanır. Bu yöntemde, işletmenin bilançosundaki ve gelir tablosundaki tutarlar, ortak bir paydaya indirgenmektedir.

Trend Analizi:

Trend analizi ya da eğilim yüzdeleri yöntemi, genellikle istatistiksel araçları içermeyen iki veya daha fazla dönemin finansal tabloları arasındaki yüzdesel karşılaştırmaları ifade eder.

Trend analizi yönteminde işletmenin iki veya daha fazla dönemine ait finansal tablolarındaki kalemlerin, ilk dönem başlangıç dönemi kabul edilerek, diğer dönemlerdeki tutarlarının başlangıç dönemine göre değişim yüzdeleri hesaplanmaktadır.

Oran Analizi:

Oran analizi yada rasyo analizi yöntemi, finansal tablo kalemleri arasındaki ilişkileri ölçen ve buna göre işletmenin mevcut finansal durumunu ortaya koyan ve elde edilen verileri gerek işletmenin geçmiş dönem verileri, gerekse aynı sektördeki diğer işletmelerin verileri ile karşılaştırarak , işletme hakkında karar alacak taraflara, işletme ile ilgili finansal bilgiler sağlayan analiz yöntemidir.

Oran analizi, finansal tablo kalemlerinin tutarlarından yola çıkarak anlamlı ilişkileri ortaya koymasının yanı sıra diğer analiz yöntemlerinin ortaya çıkaramadığı finansal tablo kalemleri arasındaki ilişkileri de göstermektedir.

Araştırma Kapsamında Kullanılan Finansal Oranlar

Cari Oran

İşletme sermayesinin yeterliliği bakımından 2'nin üzerinde olması tercih edilen cari oran

aşağıdaki şekilde hesaplanır:

$$\text{Cari Oran} = \text{Dönen Varlıklar} / \text{Kısa Vadeli Yabancı Kaynaklar}$$

Asit-Test Oranı

İşletmenin kısa vadeli borçlarını ödeyebileceğini göstermesi için 1'in üzerinde olması beklenen

asit-test oranı aşağıdaki şekilde hesaplanır:

$$\text{Asit-Test Oranı} = (\text{Dönen Varlıklar} - \text{Stoklar}) / \text{Kısa Vadeli Yabancı Kaynaklar}$$

Nakit Oranı

İşletmeye yıl boyu hiç nakit akışı olmaması durumunda, nakit veya nakde dönüştürülmesi kolay

varlıklar kullanılarak kısa vadeli borçların ödenip ödenemeyeceğini belirleyen nakit oranı

aşağıdaki şekilde hesaplanır:

$$\text{Nakit Oranı} = (\text{Menkul Kıymetler} + \text{Hazır Değerler}) / \text{Kısa Vadeli Yabancı Kaynaklar}$$

Kaldıraç Oranı

İşletme sermayesinin yüzde kaçının borçlanma kaynaklı olduğunu gösteren bu değer mali riske

işaret etmemesi için %50'nin altında olması beklenir. Borçların tüm işletme varlığına oranını

gösteren kaldıraç oranı aşağıdaki şekilde hesaplanır:

$$\text{Kaldıraç Oranı} = \text{Toplam Borç} / \text{Toplam Varlıklar}$$

Öz Kaynaklar Oranı

Finansman oranı olarak da bilinen bu değerin %1'in üstünde olması beklenir. Bu değerin %1'in üstünde olması, işletmenin sermaye bakımından borçlanmaya ihtiyaç duymadığını gösterir.

Finansman oranı hesaplaması aşağıdaki şekilde hesaplanır:

$$\text{Öz Kaynaklar Oranı} = \text{Öz Kaynaklar} / (\text{Kısa} + \text{Uzun Vadeli Yabancı Kaynaklar})$$

Uzun Vadeli Borç Oranı

Firma sermayesinin hangi oranda uzun vadeli borçlardan oluştuğunu ifade eden bu değer aşağıdaki şekilde hesaplanır:

$$\text{Uzun Vadeli Borç Oranı} = \text{Uzun Vadeli Borçlar} / \text{Pasif Toplam}$$

Finansal Performans Oranları

Ekonomik Kârlılık

Ekonomik rantabilite olarak da bilinen bu oranın yüksek olması, işletme sermayesinin etkin kullanımını gösterir. Aşağıdaki şekilde hesaplanır.

$$\text{Ekonomik Rantabilite} = \text{Faiz ve Vergi Öncesi Kâr} / \text{Aktif veya Pasif Toplamı}$$

Aktif Kârlılık

Yüksek olması beklenen bu oran, işletmenin yaptığı yatırımlardan sağladığı kârın boyutunu gösterir.

$$\text{Aktif Kârlılık} = \text{Dönem Net Kârı} / \text{Aktifler}$$

DÖRDÜNCÜ BÖLÜM

ANALİZ YAPILAN FİRMALAR

4.Yöntem ve Uygulama

Çalışma Kapsamında COVID 19 Pandemisinden, Önemli Ölçüde Etkilendiğini Düşündüğümüz Aşağıdaki 4 Sektörü Belirledik:

- Perakende ticaret
- Ulaştırma ve depolama
- Spor faaliyetleri eğlence ve oyun faaliyetleri
- Kimya ilaç, lastik ve plastik ürünler

Sektör isimlerini ve sektördeki şirketleri, Kamuyu Aydınlatma Platformu İnternet sitesinden (kap.org.tr) , ayrıca 2017'den sonra halka arz olan var ise bunları da halkaarz.com dan derledik. Sağlıklı bir çalışma olması açısından, bu çalışmada 2020 ve sonrasında halka arz olan firmaları değerlendirmeye almadık.

Perakende Ticaret ⁴

BIMAS, BIZIM, CASA, CRFSA, EBEBK (29-31.08.2023) , GMTAS (12.11.2021) , KIMMR (16-17.09.2021) , MAVI (8-9.06.2017) , MEPET, MGROS, MIPAZ, SOKM (8-11.5.2018), SUWEN (13-15.4.2022) , TKNSA, VAKKO

Ulaştırma ve depolama: ⁵

BEYAZ, CLEBİ, GRSEL (3.4-3.2022), GSDDE, PASEU(6-7.6.2023), PGSUS, RYSAS, THYAO, TLMAN (18-19.1.2018) , TUREX (1-2.4.2021)

Spor faaliyetleri eğlence ve oyun faaliyetleri: ⁶

BJKAS, FENER, GSRAY, TSPOR

Kimya ilaç petrol lastik ve plastik ürünler: ⁷

ACSEL , AKSA, ALKIM, ANGEN (14-15.10.2021), AYGAZ, BAGFS, BAYRK (28-29.05.2020) , BRKSN, BRISA, DEVA, DNISI(27-28.08.2020), DYOBY, EGGUB, EGPRO, EPLAS, EMNIS, EUREN (2-3.6.2022) , GEDZA, GOODY, GUBRF, HEKTS, ISKPL(21-22.1.2021), IZFAS, KMPUR(20-22.4.2022), KRPLS (20-22.7.2022), KOPOL(5.7-4.2023) , KBORU (7-8.12.2023), MRSHL, MEDTR(23-25.6.2021), MERCN(20-21.5.2021) , ONCSM(28-29.12.2022) , OZRDN, PETKM, POLTK, RNPOL(30.11-1.12.2021), RTALB, SANFM, SASA, SEKUR, SEYKM, SODSN, TARKM(5-6.9.2023) , TMPOL, TRILC(25-26.2.2021), TUPRS

4, 5, 6, 7 www.kap.org.tr den derlenmiştir.

4.1. Perakende Ticaret

BIMAS Bim Birleşik Mağazalar A.Ş., **BIZIM** Bizim Toptan Satış Mağazaları A.Ş., **CASA** Casa Emtia Petrol Kimyevi ve Türevleri Sanayi Ticaret A.Ş., **CRFSA** Carrefour Sabancı Ticaret Merkezi A.Ş., **MAVI** Mavi Giyim Sanayi Ticaret A.Ş., **MEPET** Mepet Petrol Tesisleri ve Ticaret A.Ş., **MGROS** Migros Ticaret A.Ş., **MIPAZ** (1.8.2024 de **LYDHO** oldu.) Lidya Holding A.Ş., **TKNSA** Teknosa İç ve Dış Ticaret A.Ş., **VAKKO** Vakko Tekstil ve Hazır Giyim Sanayi İşletmeleri A.Ş.



BIMAS -FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	6.127.540	11.135.793	14.011.093	28.095.102	54.458.958
Duran Varlıklar	9.046.025	12.294.499	16.401.029	36.589.331	93.673.773
Toplam Varlıklar	15.173.565	23.430.292	30.412.122	64.684.433	148.132.731
Kısa Vadeli Yükümlülükler	7.319.404	11.020.795	15.864.572	28.809.987	54.073.990
Uzun Vadeli Yükümlülükler	3.616.871	5.233.810	6.738.478	10.465.043	24.317.006
Toplam Yükümlülükler	10.936.275	16.254.605	22.603.050	39.275.030	78.390.996
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	4.237.290	7.175.687	7.605.615	25.200.975	69.111.983
Ödenmiş Sermaye	607.200	607.200	607.200	607.200	607.200
Kontrol Gücü Olmayan Paylar			203.457	208.428	629.752
Toplam Özkaynaklar	4.237.290	7.175.687	7.809.072	25.409.403	69.741.735
Toplam Kaynaklar	15.173.565	23.430.292	30.412.122	64.684.433	148.132.731
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	40.211.942	55.495.364	70.526.679	147.715.566	328.441.924
Satışların Maliyeti	-33.226.284	-45.374.131	-57.112.637	-120.941.907	-276.759.269
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	6.985.458	10.121.233	13.414.042	26.773.659	51.682.655
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	6.985.458	10.121.233	13.414.042	26.773.659	51.682.655
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	2.122.063	3.785.556	4.123.282	9.515.551	3.960.079
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	2.233.790	3.919.346	4.457.213	9.914.296	4.808.442
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	1.590.874	3.351.658	3.909.625	8.798.889	22.044.612
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	1.224.877	2.606.815	2.950.710	8.158.851	15.445.289
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	1.224.877	2.606.815	2.950.710	8.158.851	15.445.289
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar		0	18.228	1.938	4.556
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	1.224.877	2.606.815	2.932.482	8.156.913	15.440.773
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	129.596	1.009.890	819.706	11.342.138	-415.957
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	1.354.473	3.616.705	3.770.416	19.500.989	15.029.332
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar		0	87.394	43.846	128.050
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	1.354.473	3.616.705	3.683.022	19.457.143	14.901.282

BİM		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	0,8372	1,0104	0,8832	0,9752	1,0071
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,5136	0,6268	0,4613	0,4673	0,3205
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,1583	0,1010	0,0944	0,0757	0,0906
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,7207	0,6937	0,7432	0,6072	0,5292
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,3875	0,4415	0,3455	0,6470	0,8897
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,2384	0,2234	0,2216	0,1618	0,1642
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	0,1048	0,1430	0,1286	0,1360	0,1488
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,0807	0,1113	0,0970	0,1261	0,1043
	Aktif Toplamı					

Tablolar, tamamı ve oranlar incelendiğinde perakende sektörünün öncülerinden olan BİM pozitif olarak etkilenmiştir. 2019 dan 2020 Corona dönemine geçişe bakıldığında başta aktif karlılık ta %30 dan fazla ve ekonomik rantabilitede % 40 a yakın olmak üzere tüm rasyolarda ciddi artışlar görülmektedir. Cari oranı da, 1 civarında olmakla birlikte sektör ortalamasının üstündedir. Tek azalım eğilimi nakit oranında görülmektedir. Sebebinin ise daha çok stok bulundurma ihtiyacından kaynaklandığı düşünülmektedir.

BİM in başarısının sebebi olarak eve kapanma ve bu süreçte evde tüketim in arttığı görülmektedir.

BİZİM - FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	767.898.691	1.053.216.758	1.540.869.062	2.967.063.613	5.096.295.511
Duran Varlıklar	372.747.905	466.864.539	597.627.987	1.045.317.822	4.169.175.968
Toplam Varlıklar	1.140.646.596	1.520.081.297	2.138.497.049	4.012.381.435	9.265.471.479
Kısa Vadeli Yükümlülükler	860.710.332	1.198.545.780	1.730.315.335	3.205.897.115	6.019.964.073
Uzun Vadeli Yükümlülükler	138.660.706	168.842.754	192.086.824	316.053.617	1.277.079.402
Toplam Yükümlülükler	999.371.038	1.367.388.534	1.922.402.159	3.521.950.732	7.297.043.475
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	141.275.558	152.693.435	216.118.005	490.460.992	1.953.876.572
Ödenmiş Sermaye	60.000.000	60.000.000	60.000.000	60.000.000	80.476.074
Kontrol Gücü Olmayan Paylar		-672	-23.115	-30.289	14.551.432
Toplam Özkaynaklar	141.275.558	152.692.763	216.094.890	490.430.703	1.968.428.004
Toplam Kaynaklar	1.140.646.596	1.520.081.297	2.138.497.049	4.012.381.435	9.265.471.479
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/09
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	4.520.672.511	5.361.820.597	7.173.144.694	14.038.833.943	32.222.253.505
Satışların Maliyeti	-4.005.212.864	-4.780.180.603	-6.290.320.186	-12.024.322.474	-29.065.848.158
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	515.459.647	581.639.994	882.824.508	2.014.511.469	3.156.405.347
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	515.459.647	581.639.994	882.824.508	2.014.511.469	3.156.405.347
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	78.930.657	94.286.909	148.949.521	304.797.001	-1.524.827.767
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	150.731.757	139.378.957	197.872.163	386.390.836	-1.227.034.578
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	41.560.117	48.561.204	74.082.846	165.904.377	100.682.789
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	33.075.535	38.182.719	82.245.447	278.369.658	74.820.063
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	33.075.535	38.182.719	82.245.447	278.369.658	74.820.063
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar		-5.672	-22.443	-7.174	4.878.265
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	33.075.535	38.188.391	82.267.890	278.376.832	69.941.798
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-5.349.978	-4.931.130	399.206	-4.033.845	-70.791.326
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	27.725.557	33.251.589	82.644.653	274.335.813	4.028.737
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar		-5.672	-22.443	-7.174	19.883.692
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	27.725.557	33.257.261	82.667.096	274.342.987	-15.854.955

BIZIM		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	0,8922	0,8787	0,8905	0,9255	0,8466
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,5478	0,5137	0,4666	0,4061	0,3336
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,4679	0,4178	0,3383	0,1979	0,2043
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,9255	0,8995	0,8990	0,8778	0,7876
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,1414	0,1117	0,1124	0,1392	0,2698
	Toplam Yükümlülükler					
UzunVad.Yüküm.Oran	Uzun Vadeli Yükümlülük Oranı	0,1216	0,1111	0,0898	0,0788	0,1378
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faaliyetler	0,0364	0,0319	0,0346	0,0413	0,0109
	Ver.Önc.Kârı					
Aktif Karlılık	Aktif Toplamı	0,0290	0,0251	0,0385	0,0694	0,0081
	Net Dönem Kârı (Zararı)					
	Aktif Toplamı					

Bizim grubuda perakende gıda sektörü üyesidir. Fakat, satış hasılat rakamlarında ve finansal rasyolarında olumlu yada olumsuz bir değişim görülmemektedir. Tüm finansal oranları sektör ortalamasına çok yakındır. Bunun sebebi ürün yelpazesinin fazla esnek olmadığı, daima temel ihtiyaç maddeleri grubundan alt sosyal gruba hitap eden ürünleri sattığı ve kapanma sürecindeki talepler ile örtüşmediğinden olabilir.

CASA - FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons .Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan
Dönen Varlıklar	22.333.924	89.761.130	183.389.598	366.483.654	28.566.591
Duran Varlıklar	73.441.187	66.009.346	123.354.666	131.293.222	327.012.818
Toplam Varlıklar	95.775.111	155.770.476	306.744.264	497.776.876	355.579.409
Kısa Vadeli Yükümlülükler	40.795.701	50.064.810	8.052.579	21.791.744	141.246.292
Uzun Vadeli Yükümlülükler	747.148	44.606.650	84.744.825	110.114.901	104.027
Toplam Yükümlülükler	41.542.849	94.671.460	92.797.404	131.906.645	141.350.319
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	54.232.262	61.099.016	213.946.860	365.870.231	214.229.090
Ödenmiş Sermaye	4.900.000	4.900.000	4.900.000	4.900.000	4.900.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar					
Toplam Özkaynaklar	54.232.262	61.099.016	213.946.860	365.870.231	214.229.090
Toplam Kaynaklar	95.775.111	155.770.476	306.744.264	497.776.876	355.579.409
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Konsolide Olmayan	Kons. Olmayan
Hasılat	153.303	241.905.853	860.459.035	995.419.402	598.769.936
Satışların Maliyeti		-219.511.515	-804.645.996	-888.691.892	-400.249.802
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	153.303	22.394.338	55.813.039	106.727.510	198.520.134
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	153.303	22.394.338	55.813.039	106.727.510	198.520.134
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	-5.239.623	7.983.081	76.623.432	75.262.186	194.788.127
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	14.286.849	8.735.288	50.962.687	96.997.588	160.205.214
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	14.274.989	8.734.777	50.962.687	96.997.588	159.659.159
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	12.410.955	6.867.661	35.615.180	58.203.395	160.917.125
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	12.410.955	6.867.661	35.615.180	58.203.395	160.917.125
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar		0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	12.410.955	6.867.661	35.615.180	58.203.395	160.917.125
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-22.496.332	907	90.609.273	93.719.976	7.526.044
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	-10.085.377	6.868.568	126.224.453	151.923.371	168.443.169
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar		0	0	93.719.976	0
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-10.085.377	6.868.568	126.224.453	58.203.395	168.443.169

CASA		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	0,5475	1,7929	22,7740	16,8175	0,2022
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,5475	1,2316	22,7740	16,8175	0,2022
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,0001	0,0004	0,0019	0,0005	0,0001
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,4338	0,6078	0,3025	0,2650	0,3975
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	1,3055	0,6454	2,3055	2,7737	1,5156
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun Vad.Yüküm.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülük	0,0078	0,2864	0,2763	0,2212	0,0003
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	0,1490	0,0561	0,1661	0,1949	0,4490
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,1296	0,0441	0,1161	0,1169	0,4525
	Aktif Toplamı					

Boyut olarak küçük olan firmanın perakende sektörüne kıstas olabilecek, oranları bulunmamaktadır. Ayrıca tam Corona kapanma dönemindeki iş değişikliği ile balık ve balık ürünlerinden, petrol ve kimyevi ürünlere geçişide şirket hakkında yorum yapmayı zorlaştırmıştır. Bunun dışında, Cari oranı ait olduğu sektörün çok üstünde bunun sebebi iş değişikliği ile oluşan hareketler olabilir.

CRFSA-FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	1000TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan
Dönen Varlıklar	1.400.458.416	2.080.994.040	2.562.518.422	4.713.671.119	8.765.266
Duran Varlıklar	2.292.794.050	2.504.994.535	2.355.390.916	2.980.607.973	10.573.556
Toplam Varlıklar	3.693.252.466	4.585.988.575	4.917.909.338	7.694.279.092	19.338.822
Kısa Vadeli Yükümlülükler	2.997.927.139	3.696.653.484	4.307.584.089	6.969.002.149	11.890.748
Uzun Vadeli Yükümlülükler	997.263.609	872.257.288	1.005.218.973	1.505.294.517	2.301.885
Toplam Yükümlülükler	3.995.190.748	4.568.910.772	5.312.803.062	8.474.296.666	14.192.633
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	-301.938.282	17.077.803	-394.893.724	-780.017.574	5.146.189
Ödenmiş Sermaye	700.000.000	127.773.766	127.773.766	127.773.766	127.774
Kontrol Gücü Olmayan Paylar					
Toplam Özkaynaklar	-301.938.282	17.077.803	-394.893.724	-780.017.574	5.146.189
Toplam Kaynaklar	3.693.252.466	4.585.988.575	4.917.909.338	7.694.279.092	19.338.822
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	1000TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan
Hasılat	6.385.696.495	7.914.987.337	9.367.507.540	19.198.331.620	44.341.304
Satışların Maliyeti	-4.647.591.986	-5.805.261.824	-6.788.419.803	-14.398.582.292	-35.217.219
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	1.738.104.509	2.109.725.513	2.579.087.737	4.799.749.328	9.124.085
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	1.738.104.509	2.109.725.513	2.579.087.737	4.799.749.328	9.124.085
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	-28.866.018	95.205.832	43.491.979	382.407.487	-3.342.908
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	-29.774.221	100.059.615	18.479.403	424.322.850	-3.344.190
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	-431.047.642	-272.121.698	-446.977.871	-209.986.876	914.429
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	-343.080.788	-304.172.725	-430.492.902	-186.832.405	1.204.196
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	-343.080.788	-304.172.725	-430.492.902	-186.832.405	1.204.196
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-343.080.788	-304.172.725	-430.492.902	-186.832.405	1.204.196
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-12.106.869	222.685.757	18.521.375	-198.291.445	-208.538
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	-355.187.657	-81.486.968	-411.971.527	-385.123.850	995.658
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-355.187.657	-81.486.968	-411.971.527	-385.123.850	995.658

CRFSA		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	0,4671	0,5629	0,5949	0,6764	0,7372
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,2043	0,2785	0,2531	0,2683	0,1161
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,1691	0,2472	0,2029	0,1711	0,1950
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	1,0818	0,9963	1,0803	1,1014	0,7339
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	-0,0756	0,0037	-0,0743	-0,0920	0,3626
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun Vad.Yüküm.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülük Oranı	0,2700	0,1902	0,2044	0,1956	0,1190
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	-0,1167	-0,0593	-0,0909	-0,0273	0,0473
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	-0,0929	-0,0663	-0,0875	-0,0243	0,0623
	Aktif Toplamı					

Carrefoursa, sektör büyüğü ve ağırlık gıda ve hızlı tüketim ürünleri alanında perakendeci olarak Corona döneminde satış hasılatı pozitif olarak etkilenmiş, Fakat bu durum önceki yıllarda da zarar da olan firmaya bir kazanç sağlamamıştır. Bunun nedeni sermaye yapısındaki değişiklik ve finansman giderlerinin işletmenin boyutuna göre fazla olması olarak açıklanabilir. Ayrıca şubelerinin çoğunluğu gross market (çok büyük market) kategorisinde olduğundan kapanma süreci ve izolasyon konuları çalışma imkanlarını kısıtlamıştır. Cari oranı ve Asit test oranı sektör ortalamasının altındadır. Araştırma süreci döneminde zarar ettiğinden ekonomik rantabilite ve aktif karlılıkta doğal olarak eksi değerdedir.

MAVİ FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	1.118.672	1.786.744	2.856.183	6.784.748	10.145.534
Duran Varlıklar	818.752	921.006	1.239.121	1.857.996	3.752.271
Toplam Varlıklar	1.937.424	2.707.750	4.095.304	8.642.744	13.897.805
Kısa Vadeli Yükümlülükler	1.123.025	1.786.006	2.570.373	5.443.597	6.126.023
Uzun Vadeli Yükümlülükler	336.735	387.735	331.574	467.199	1.103.724
Toplam Yükümlülükler	1.459.760	2.173.741	2.901.947	5.910.796	7.229.747
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	460.224	509.792	1.114.503	2.591.537	6.307.139
Ödenmiş Sermaye	49.657	49.657	49.657	99.314	198.628
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	17.440	24.217	78.854	140.411	360.919
Toplam Özkaynaklar	477.664	534.009	1.193.357	2.731.948	6.668.058
Toplam Kaynaklar	1.937.424	2.707.750	4.095.304	8.642.744	13.897.805
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	2.862.882	2.401.808	4.619.319	10.591.901	26.293.292
Satışların Maliyeti	-1.458.268	-1.241.704	-2.247.656	-4.989.794	-13.619.691
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	1.404.614	1.160.104	2.371.663	5.602.107	12.673.601
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	1.404.614	1.160.104	2.371.663	5.602.107	12.673.601
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	362.002	90.642	698.640	2.022.744	3.448.901
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	361.194	89.232	698.786	2.036.514	3.479.456
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	137.525	12.477	539.022	1.703.083	2.669.481
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	107.887	8.043	423.018	1.459.144	1.756.791
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	107.887	8.043	423.018	1.459.144	1.756.791
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	13.043	3.460	22.577	19.769	-27.101
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	94.844	4.583	400.441	1.439.375	1.783.892
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	32.609	48.302	266.677	186.778	128.281
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	140.496	56.345	689.695	1.645.922	1.885.072
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	14.046	6.777	54.637	54.199	55.602
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	126.450	49.568	635.058	1.591.723	1.829.470

MAVI		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	0,9961	1,0004	1,1112	1,2464	1,6561
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,5544	0,6868	0,8189	0,8225	0,9452
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,2768	0,4982	0,5764	0,5960	0,9562
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,7535	0,8028	0,7086	0,6839	0,5202
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,3272	0,2457	0,4112	0,4622	0,9223
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun Vadeli Yüküm.Oran	Uzun Vadeli Yükümlülük Oranı	0,1738	0,1432	0,0810	0,0541	0,0794
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Verg.Önc.Kâr	0,0710	0,0046	0,1316	0,1971	0,1921
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,0557	0,0030	0,1033	0,1688	0,1264
	Aktif Toplamı					

Mavi , perakende sektöründe giyim üzerine çalıştığı ve corona eve kapanma süreci nedeni ile negatif etkilenmiştir. Giyim ve Moda insanların ihtiyaç listesinde alt sıralara düştüğünden, Mavi Giyim in, satış geliri, enflasyon artışı dikkate alınmasa dahi %20 den fazla gerilemiş, Net dönem karı ve buna bağlı ekonomik rantabilite ve aktif karlılık rasyosu da sıfır noktasına yaklaşmıştır. Sonraki süreçte online sipariş ile hareketlilik olsa da genel anlamda olumsuz etki söz konusudur.

MEPET FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	32.365.622	43.537.640	64.568.584	69.131.924	144.011.871
Duran Varlıklar	341.800.999	351.507.972	566.535.323	816.736.907	1.620.330.821
Toplam Varlıklar	374.166.621	395.045.612	631.103.907	885.868.831	1.764.342.692
Kısa Vadeli Yükümlülükler	108.867.652	126.895.643	171.200.678	236.656.038	254.669.356
Uzun Vadeli Yükümlülükler	71.122.317	78.965.578	86.105.664	85.456.288	94.323.136
Toplam Yükümlülükler	179.989.969	205.861.221	257.306.342	322.112.326	348.992.492
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	194.176.652	189.184.391	373.797.565	563.756.505	1.415.350.200
Ödenmiş Sermaye	75.350.000	75.350.000	75.350.000	75.350.000	75.350.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar			0		
Toplam Özkaynaklar	194.176.652	189.184.391	373.797.565	563.756.505	1.415.350.200
Toplam Kaynaklar	374.166.621	395.045.612	631.103.907	885.868.831	1.764.342.692
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	523.231.186	394.917.429	602.052.677	1.821.722.412	3.265.527.462
Satışların Maliyeti	-493.320.479	-376.851.710	-560.658.967	-1.728.685.905	-3.092.711.825
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	29.910.707	18.065.719	41.393.710	93.036.507	172.815.637
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	29.910.707	18.065.719	41.393.710	93.036.507	172.815.637
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	20.528.411	5.202.008	47.480.726	18.871.931	150.804.436
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	20.345.344	2.654.074	48.020.425	33.792.723	182.582.914
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	2.260.485	-13.793.192	57.771.281	37.293.661	153.582.658
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	-2.345.245	-15.666.188	66.262.506	25.630.996	191.190.643
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	-2.345.245	-15.666.188	66.262.506	25.630.996	191.190.643
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar		0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-2.345.245	-15.666.188	66.262.506	25.630.996	191.190.643
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	7.089.601	10.673.927	118.350.668	164.327.944	41.430.882
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	4.744.356	-4.992.261	184.613.174	189.958.940	232.621.525
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	4.744.356	-4.992.261	184.613.174	189.958.940	232.621.525

MEPET		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	<u>Dönen Varlıklar</u>	0,2972	0,3431	0,3772	0,2921	0,5655
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	<u>Dönen Varlıklar-Stoklar</u>	0,9500	0,3039	0,3123	0,1996	0,3180
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	<u>Menkul Kıymetler+Hazır Değerler</u>	0,0039	0,0052	0,0086	0,0129	0,1871
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	<u>Toplam Yükümlülükler</u>	0,4810	0,5211	0,4077	0,3636	0,1978
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	<u>Toplam Özkaynaklar</u>	1,0788	0,9190	1,4527	1,7502	4,0555
	Toplam Yükümlülükler					
UzunVad.YükümOran	<u>Uzun Vadeli Yükümlülükler</u>	0,1901	0,1999	0,1364	0,0965	0,0535
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	<u>Sürdürülen Faal.Verg.Önc.Kâr</u>	0,0060	-0,0349	0,0915	0,0421	0,0870
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	<u>Net Dönem Kârı (Zararı)</u>	-0,0063	-0,0397	0,1050	0,0289	0,1084
	Aktif Toplamı					

Akaryakıt sektöründe tüketim, Corona kapanma süreci ile şehir içi ve şehirlerarası seyahat kısıtlamaları nedeni ile, Ayrıca işyerleri özellikle ofislerin çoğunun kapalı olmasında tüketimi minimumda tutmuştur. Bu bağlamda zaten 2019 da da zararda olan Mepet bu durumu 2020 de de sürdürmüştür. Mepet gibi firmaların ekonomik rantabilite ve aktif karlılık rasyo değerlerinde ciddi düşüşe neden olmuştur. Firmanın normalleşme süreci, son inceleme yılımız olan 2023 ü bulmuştur.

MIGROS FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	5.273.679	7.330.921	8.703.724	20.123.315	37.875.773
Duran Varlıklar	8.543.369	8.047.138	9.396.601	16.300.553	54.253.708
Toplam Varlıklar	13.817.048	15.378.059	18.100.325	36.423.868	92.129.481
Kısa Vadeli Yükümlülükler	7.788.240	10.402.951	13.108.998	26.010.277	44.895.539
Uzun Vadeli Yükümlülükler	5.674.640	4.941.647	4.455.263	6.323.840	10.979.805
Toplam Yükümlülükler	13.462.880	15.344.598	17.564.261	32.334.117	55.875.344
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	352.503	31.061	536.064	4.045.688	36.024.318
Ödenmiş Sermaye	181.054	181.054	181.054	181.054	181.054
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	1.665	2.400	0	44.063	229.819
Toplam Özkaynaklar	354.168	33.461	536.064	4.089.751	36.254.137
Toplam Kaynaklar	13.817.048	15.378.059	18.100.325	36.423.868	92.129.481
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	22.864.760	28.790.190	36.272.243	74.501.977	181.674.337
Satışların Maliyeti	-16.745.635	-21.391.323	-27.517.740	-56.702.390	-147.671.404
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	6.119.125	7.398.867	8.754.503	17.799.587	34.002.933
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	6.119.125	7.398.867	8.754.503	17.799.587	34.002.933
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	831.224	1.033.952	859.118	2.725.020	-6.610.061
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	801.055	1.062.701	1.074.856	2.770.728	-6.257.959
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	-441.483	-220.705	225.487	1.908.246	10.791.919
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	-471.735	-403.945	358.203	2.579.829	8.905.395
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	11.065	996	678	0	
Net Dönem Kârı (Zararı)	-460.670	-402.949	358.881	2.579.829	8.905.395
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	142	35	0	9.546	76.699
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-460.812	-402.984	358.881	2.570.283	8.828.696
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	179.748	82.242	143.722	902.789	424.627
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	-280.922	-320.707	502.603	3.482.618	9.330.022
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	-521	735	-2.400	9.546	76.699
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-280.401	-321.442	505.003	3.473.072	9.253.323

MIGROS		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	<u>Dönen Varlıklar</u>	0,6771	0,7047	0,6640	0,7737	0,8436
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	<u>Dönen Varlıklar-Stoklar</u>	0,3348	0,3837	0,3073	0,3544	0,1800
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	<u>Menkul Kıymetler+Hazır Değerler</u>	0,2990	0,3106	0,2771	0,2952	0,3739
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	<u>Toplam Yükümlülükler</u>	0,9744	0,9978	0,9704	0,8877	0,6065
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	<u>Toplam Özkaynaklar</u>	0,0263	0,0022	0,0305	0,1265	0,6488
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	<u>Uzun Vadeli Yükümlülükler</u>	0,4107	0,3213	0,2461	0,1736	0,1192
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	<u>Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı</u>	-0,0320	-0,0144	0,0125	0,0524	0,1171
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	<u>Net Dönem Kârı (Zararı)</u>	-0,0333	-0,0262	0,0198	0,0708	0,0967
	Aktif Toplamı					

Perakendenin diğer öncü grubu Migros da kapanma nedeni ile satışlarını artırmış akabinde gelişen online servis hizmeti ile de hizmet ağını geliştirmiştir. Fakat Migros un 2019 rakamlarında iyi olmadığından, 2020 yılı rakamlarını da pozitif e çevirememiştir. Tablolardan görüldüğü gibi dönem karı ve bağlı olarak ekonomik rantabilite ve aktif karlılık rasyoları negatif seyretmektedir. Bunun nedeni diğer perakende şirketlerine göre daha büyük boyutta ve az sayıda market e sahip olması ve bu etkenlerinde esnek hareket etme imkanını kısıtladığını düşündürmektedir.

MIPAZ FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons.Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan
Dönen Varlıklar	6.044.231	3.762.013	3.779.203	1.427.219.546	1.752.415.594
Duran Varlıklar	295.363.749	338.656.666	433.994.553	4.687.082	5.713.383
Toplam Varlıklar	301.407.980	342.418.679	437.773.756	1.431.906.628	1.758.128.977
Kısa Vadeli Yükümlülükler	1.258.405	1.521.634	5.528.003	83.539.425	36.308.424
Uzun Vadeli Yükümlülükler	38.134.920	46.473.365	65.357.637	2.961.176	2.413.349
Toplam Yükümlülükler	39.393.325	47.994.999	70.885.640	86.500.601	38.721.773
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	262.014.655	294.423.680	366.888.116	1.345.406.027	1.719.407.204
Ödenmiş Sermaye	208.000.000	208.000.000	208.000.000	208.000.000	208.000.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar					
Toplam Özkaynaklar	262.014.655	294.423.680	366.888.116	1.345.406.027	1.719.407.204
Toplam Kaynaklar	301.407.980	342.418.679	437.773.756	1.431.906.628	1.758.128.977
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons.Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan
Hasılat	0	85.169	1.762.701	7.429.556	0
Satışların Maliyeti	0	-91.458	-1.551.119	-4.217.726	0
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	0	-6.289	211.582	3.211.830	0
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	0	-6.289	211.582	3.211.830	0
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	108.274.298	40.865.318	91.497.789	996.380.992	908.725.237
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	108.274.298	40.865.318	91.497.789	996.380.992	913.093.540
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	107.137.094	40.859.239	91.219.845	997.715.726	-62.695.447
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	85.521.457	32.402.431	72.470.995	978.567.585	-335.017.405
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	85.521.457	32.402.431	72.470.995	978.567.585	-335.017.405
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar		0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	85.521.457	32.402.431	72.470.995	978.567.585	-335.017.405
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-15.798	6.594	-6.559	-49.674	95.445
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	85.505.659	32.409.025	72.464.436	978.517.911	-334.921.960
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	85.505.659	32.409.025	72.464.436	978.517.911	-334.921.960

MIPAZ (LYDHO)		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	4,8031	2,4724	0,6836	17,0844	48,2647
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	2,9244	0,8842	0,1618	17,0844	48,2647
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	2,5071	0,5508	0,1139	4,9686	18,8366
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,1307	0,1402	0,1619	0,0604	0,0220
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	6,6512	6,1345	5,1758	15,5537	44,4041
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,1265	0,1357	0,1493	0,0021	0,0014
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	0,3555	0,1193	0,2084	0,6968	-0,0357
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,2837	0,0946	0,1655	0,6834	-0,1906
	Aktif Toplamı					

Milpa pazarlama ve yeni Ünvanı ile Lydia holding, kapanma sürecinde dayanıklı tüketim malları ve gayrimenkul işi ile iştigal ettiğinden negatif olarak etkilenmiş buda hasılat ve karlılığına olumsuz olarak yansımaktadır. Finansal tablolardan da gördüğümüz gibi Milpa Pazarlama / Lydia Holding Corona kapanma sürecinden bağımsız olarak kendi iç yapısındaki değişimlerin etkisi ile faaliyetini sürdürmektedir.

SOK MARKET FİNANSAL D. TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	1.860.432.013	3.377.045.204	4.369.754.981	10.458.437.912	25.404.790.555
Duran Varlıklar	3.847.368.901	4.384.784.572	5.365.074.858	8.318.560.298	27.659.194.720
Toplam Varlıklar	5.707.800.914	7.761.829.776	9.734.829.839	18.776.998.210	53.063.985.275
Kısa Vadeli Yükümlülükler	4.290.295.414	5.746.230.609	7.065.781.281	12.797.932.784	24.287.147.488
Uzun Vadeli Yükümlülükler	1.444.370.323	1.761.701.289	2.173.158.720	3.113.629.417	7.177.500.576
Toplam Yükümlülükler	5.734.665.737	7.507.931.898	9.238.940.001	15.911.562.201	31.464.648.064
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	-28.343.318	253.119.036	500.515.262	2.865.436.009	21.599.337.211
Ödenmiş Sermaye	611.928.571	611.928.571	611.928.571	593.290.008	593.290.008
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	1.478.495	778.842	-4.625.424	0	
Toplam Özkaynaklar	-26.864.823	253.897.878	495.889.838	2.865.436.009	21.599.337.211
Toplam Kaynaklar	5.707.800.914	7.761.829.776	9.734.829.839	18.776.998.210	53.063.985.275
KAR/ZARAR DİĞER KAP.GELİRTABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	16.051.963.222	21.353.835.397	28.411.812.112	59.292.346.817	132.975.792.655
Satışların Maliyeti	-12.311.478.936	-16.318.273.326	-21.767.673.133	-45.195.271.733	-106.807.105.721
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	3.740.484.286	5.035.562.071	6.644.138.979	14.097.075.084	26.168.686.934
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyet Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	3.740.484.286	5.035.562.071	6.644.138.979	14.097.075.084	26.168.686.934
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	322.294.974	848.959.944	967.841.685	3.095.509.237	-1.267.818.715
Finansman Gelir/Gideri Ö.Fa. Kârı/Zararı	328.800.952	870.830.648	1.099.539.988	3.154.144.410	-934.400.048
Sürdürülen Faaliyet Ver. Ö. Kârı (Zararı)	-243.890.899	293.860.009	300.901.021	1.944.942.333	5.897.771.535
Sürdürülen Faaliyet Dönem Kârı (Zararı)	-298.329.722	271.911.626	318.923.675	2.379.833.822	4.446.245.751
Durdurulan Faaliyet Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	-298.329.722	271.911.626	318.923.675	2.379.833.822	4.446.245.751
Dönem Kâr/Zarar Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	307.956	-701.062	-5.399.441	0	0
Dönem Kâr/Zarar Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-298.637.678	272.612.688	324.323.116	2.379.833.822	4.446.245.751
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-1.082.242	-655.701	208.210	-10.287.651	-270.565.445
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	-299.411.964	271.255.925	319.131.885	2.369.546.171	4.175.680.306
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	312.959	-699.653	-5.404.266	4.625.424	0
Topl.Kapsam Gel.Dağ. Ana Ortak Payları	-299.724.923	271.955.578	324.536.151	2.364.920.747	4.175.680.306

ŞOK		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	<u>Dönen Varlıklar</u>	0,4336	0,5877	0,6184	0,8172	1,0460
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	<u>Dönen Varlıklar-Stoklar</u>	0,1237	0,2239	0,2152	0,1274	0,0189
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	<u>Menkul Kıymetler+Hazır Değerler</u>	0,1005	0,2000	0,1902	0,0671	0,2356
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	<u>Toplam Yükümlülükler</u>	1,0047	0,9673	0,9491	0,8474	0,5930
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	<u>Toplam Özkaynaklar</u>	-0,0047	0,0338	0,0537	0,1801	0,6865
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	<u>Uzun Vadeli Yükümlülükler</u>	0,2531	0,2270	0,2232	0,1658	0,1353
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	<u>Sürdürülen Faal. Vergi Önc.Kârı</u>	-0,0427	0,0379	0,0309	0,1036	0,1111
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	<u>Net Dönem Kârı (Zararı)</u>	-0,0523	0,0350	0,0328	0,1267	0,0838
	Aktif Toplamı					

Şok marketler, Migros ile aynı gruptandır ve diğer rakipleri gibi kapanma sürecinden pozitif etkilenmiştir. Satışları bu bağlamda düzenli olarak artmıştır. Aynı gruptaki Migros a göre karlılığında artması görece küçük ve çok sayıda markete sahip olmasındandır. Bu da Şok market zincirlerine daha temel maddelere yönelme ve esnek hareket imkanı sağlamıştır. 2019 u zarar ile kapatan firmaya karlılığın yolu 2020 de açılmış ve süreç sonraki yıllarda da pozitif olarak devam etmiştir. Ekonomik rantabilite ve aktif karlılık oranı pozitif geçmiştir, Cari oranı sektör ortalamasına yakın seyretmektedir.

TEKNOSA FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons.Olmayan	Kons. Olmayan	Kons.Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan
Dönen Varlıklar	994.466	1.565.441	2.623.534	5.438.562	12.426.790
Duran Varlıklar	518.110	395.209	377.562	858.986	2.263.438
Toplam Varlıklar	1.512.576	1.960.650	3.001.096	6.297.548	14.690.228
Kısa Vadeli Yükümlülükler	1.481.539	1.943.979	2.626.956	5.204.062	11.544.511
Uzun Vadeli Yükümlülükler	282.889	182.217	131.158	332.267	578.443
Toplam Yükümlülükler	1.764.428	2.126.196	2.758.114	5.536.329	12.122.954
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	-251.852	-165.546	242.982	761.219	2.567.274
Ödenmiş Sermaye	110.000	110.000	201.000	201.000	201.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar					
Toplam Özkaynaklar	-251.852	-165.546	242.982	761.219	2.567.274
Toplam Kaynaklar	1.512.576	1.960.650	3.001.096	6.297.548	14.690.228
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons. Olmayan
Hasılat	4.136.971	5.606.519	7.520.079	17.440.964	47.321.591
Satışların Maliyeti	-3.422.374	-4.675.836	-6.253.253	-14.536.722	-42.277.073
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	714.597	930.683	1.266.826	2.904.242	5.044.518
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	714.597	930.683	1.266.826	2.904.242	5.044.518
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	41.579	309.778	367.688	955.083	-1.026.339
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	36.901	319.064	387.136	1.065.119	-699.323
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	-177.887	111.208	139.406	601.287	1.052.974
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	-148.634	85.296	131.464	524.927	747.502
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	-148.634	85.296	131.464	524.927	747.502
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar		0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-148.634	85.296	131.464	524.927	747.502
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-141	1.010	1.409	-6.690	-22.058
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	-148.775	86.306	132.873	518.237	725.444
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-148.775	86.306	132.873	518.237	725.444

TEKNOSA		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	0,6712	0,8053	0,9987	1,0451	1,0764
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,0907	0,2618	0,3443	0,4176	0,0923
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,0252	0,2018	0,2700	0,3083	0,3223
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	1,1665	1,0844	0,9190	0,8791	0,8252
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	-0,1427	-0,0779	0,0881	0,1375	0,2118
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,1870	0,0929	0,0437	0,0528	0,0394
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	-0,1176	0,0567	0,0465	0,0955	0,0717
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	-0,0983	0,0435	0,0438	0,0834	0,0509
	Aktif Toplamı					

Teknosa da, Corona ile satışlarını ve karlılığını artıran firmalar arasındadır. Kapanma öncesi zararda olan firma akabinde ciddi bir atılım göstermiştir. Özellikle kapanma ile oluşan küçük ev aletlerindeki ve ev içi eğlence ürünlerine olan talep artışı en büyük etkenlerdendir. Tüm oranlarında iyileşme görülmüş , Cari oranında %20 den fazla artış, ekonomik rantabilite ve aktif karlılıkta negatiften pozitif geçiş görülmektedir.

VAKKO FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	592.694.652	720.663.830	932.334.615	2.540.475.724	5.439.068.261
Duran Varlıklar	529.888.635	560.953.458	576.193.362	1.363.257.829	3.372.513.516
Toplam Varlıklar	1.122.583.287	1.281.617.288	1.508.527.977	3.903.733.553	8.811.581.777
Kısa Vadeli Yükümlülükler	542.170.882	513.589.002	724.941.442	1.507.539.251	2.517.062.300
Uzun Vadeli Yükümlülükler	256.271.673	377.850.763	260.458.888	512.493.061	1.068.661.536
Toplam Yükümlülükler	798.442.555	891.439.765	985.400.330	2.020.032.312	3.585.723.836
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	324.127.030	390.163.725	523.116.870	1.883.690.265	5.225.827.140
Ödenmiş Sermaye	160.000.000	160.000.000	160.000.000	160.000.000	160.000.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	13.702	13.798	10.777	10.976	30.801
Toplam Özkaynaklar	324.140.732	390.177.523	523.127.647	1.883.701.241	5.225.857.941
Toplam Kaynaklar	1.122.583.287	1.281.617.288	1.508.527.977	3.903.733.553	8.811.581.777
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	1.280.972.428	983.997.864	1.693.357.762	4.237.930.086	9.862.480.812
Satışların Maliyeti	-611.185.596	-482.152.131	-719.417.699	-1.458.289.809	-4.255.985.751
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	669.786.832	501.845.733	973.940.063	2.779.640.277	5.606.495.061
Brüt Kâr (Zarar)	669.786.832	501.845.733	973.940.063	2.779.640.277	5.606.495.061
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	210.077.930	60.482.831	343.391.125	1.362.831.620	1.717.979.335
Finansman Geliri (Gideri)	209.679.537	60.495.861	343.394.125	1.368.032.498	1.764.320.806
Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	103.230.830	14.597.130	276.703.968	1.232.720.456	2.401.497.713
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	83.845.778	13.414.555	222.444.270	1.081.275.316	1.944.358.182
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	83.845.778	13.414.555	222.444.270	1.081.275.316	1.944.358.182
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	522	96	-3.021	199	1.303
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	83.845.256	13.414.459	222.447.291	1.081.275.117	1.944.356.879
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-4.053.072	52.622.236	-6.294.146	452.098.278	-54.049.611
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	79.792.706	66.036.791	216.150.124	1.533.373.594	1.890.308.571
Toplam Kaps Gelir Dağ. Kontr.GücPaylar		96	-3.021	199	1.303
Toplam Kaps. Gelir Dağ. Ana Ort. Payları	79.792.184	66.036.695	216.153.145	1.533.373.395	1.890.307.268

VAKKO		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	<u>Dönen Varlıklar</u>	1,0932	1,4032	1,2861	1,6852	2,1609
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	<u>Dönen Varlıklar-Stoklar</u>	0,2782	0,3620	0,4696	0,7395	0,0649
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	<u>Menkul Kıymetler+Hazır Değerler</u>	0,0452	0,1086	0,2289	0,5227	0,4364
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	<u>Toplam Yükümlülükler</u>	0,7113	0,6956	0,6532	0,5175	0,4069
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	<u>Toplam Özkaynaklar</u>	0,4060	0,4377	0,5309	0,9325	1,4574
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	<u>Uzun Vadeli Yükümlülükler</u>	0,2283	0,2948	0,1727	0,1313	0,1213
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	<u>Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı</u>	0,0920	0,0114	0,1834	0,3158	0,2725
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	<u>Net Dönem Kârı (Zararı)</u>	0,0747	0,0105	0,1475	0,2770	0,2207
	Aktif Toplamı					

Corona dönemi giyim sektörünü negatif etkilemiştir. Lüks giyim ise daha da fazla etkilenmiştir.

Bu nedenle satışlar ve karlılık, enflasyon ve döviz değişimi de hesaba katıldığında büyük düşüş göstermiştir. Net dönem karı ve buna bağlı rasyolar: ekonomik rantabilite ve aktif karlılık da sifıra yakın oranlara ulaşılmıştır. Kapanma süreci sonrası ise baskıdan kurtulan insanların hızlı bir tüketim çılgınlığına ulaştığı görülmektedir.



4.2. Ulaştırma ve depolama:

BEYAZ Beyaz Filo Oto Kiralama A.Ş., **CLEBİ** Çelebi Hava Servisi A.Ş., **GSDDE** GSD Denizcilik Gayrimenkul İnşaat Sanayi ve Ticaret A.Ş., **PGSUS** Pegasus Hava Taşımacılığı A.Ş., **RYSAS** Reysaş Taşımacılık ve Lojistik A.Ş., **THYAO** Türk Hava Yolları Anonim Ortaklığı, **TLMAN** Trabzon Liman İşletmeciliği A.Ş.



BEYAZ FİLO FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons.Olmayan	Kons. Olmayan	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	282.354.758	381.585.760	360.388.049	1.270.131.675	1.742.378.358
Duran Varlıklar	9.067.597	24.348.501	75.976.972	136.200.502	264.669.795
Toplam Varlıklar	291.422.355	405.934.261	436.365.021	1.406.332.177	2.007.048.153
Kısa Vadeli Yükümlülükler	168.376.229	243.860.440	232.191.790	1.090.776.673	1.269.834.476
Uzun Vadeli Yükümlülükler	2.712.029	7.124.122	5.794.198	5.799.765	56.179.953
Toplam Yükümlülükler	171.088.258	250.984.562	237.985.988	1.096.576.438	1.326.014.429
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	120.334.097	154.949.699	198.379.033	309.755.739	681.033.724
Ödenmiş Sermaye	99.687.500	99.687.500	99.687.500	99.687.500	99.687.500
Kontrol Gücü Olmayan Paylar					
Toplam Özkaynaklar	120.334.097	154.949.699	198.379.033	309.755.739	681.033.724
Toplam Kaynaklar	291.422.355	405.934.261	436.365.021	1.406.332.177	2.007.048.153
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons.Olmayan	Kons. Olmayan	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	775.579.491	1.300.046.710	1.470.676.139	2.979.266.314	10.431.117.449
Satışların Maliyeti	-734.487.710	-1.236.926.836	-1.413.990.387	-2.847.062.735	-9.945.848.311
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	41.091.781	63.119.874	56.685.752	132.203.579	485.269.138
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	41.091.781	63.119.874	56.685.752	132.203.579	485.269.138
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	22.213.447	50.213.439	33.150.116	77.661.638	284.726.220
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	22.213.447	50.213.439	33.252.094	81.221.587	295.581.817
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	18.617.663	47.796.312	51.141.729	94.941.509	131.539.178
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	14.467.769	37.747.525	38.052.614	88.242.012	77.900.271
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	14.467.769	37.747.525	38.052.614	88.242.012	77.900.271
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar		0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	14.467.769	37.747.525	38.052.614	88.242.012	77.900.271
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	951.849	-94.709	14.381.574	40.081.573	-2.966.454
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	15.419.618	37.652.816	52.434.188	128.323.585	74.933.817
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar		0	0	0	0
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	15.419.618	37.652.816	52.434.188	128.323.585	74.933.817

BEYAZ FILO		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	1,6769	1,5648	1,5521	1,1644	1,3721
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	1,6185	0,8753	0,8143	0,7914	0,6741
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,2825	0,2694	0,2583	0,2014	0,5349
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,5871	0,6183	0,5454	0,7797	0,6607
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,7033	0,6174	0,8336	0,2825	0,5136
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,0093	0,0175	0,0133	0,0041	0,0280
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	0,0639	0,1177	0,1172	0,0675	0,0655
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,0496	0,0930	0,0872	0,0627	0,0388
	Aktif Toplamı					

Beyaz Filo ticari araç kiralama firması, Corona kapanma sürecinden beklenenin aksine etkilenmemiştir. Bunun sebebi uzun süreli ticari anlaşma ve kiralama yapmasından dolayı kapanma sürecinde ki boşluk firmanın işlerini etkilememiştir. Sadece büyümesini yavaşlatmıştır. Bu da piyasalardaki bir sürü kapanan ve zarar eden firmalar gözönüne alındığında tablo ve rasyolara iyimser gözle de bakılabilir. Başta cari oran olmak üzere tüm oranları sektör ortalamasının üstündedir.

CELEBİ HAVA FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	652.856.579	925.800.147	1.929.753.409	3.192.893.299	6.106.289.623
Duran Varlıklar	1.566.733.109	1.836.369.255	3.535.073.478	4.857.693.725	9.152.728.269
Toplam Varlıklar	2.219.589.688	2.762.169.402	5.464.826.887	8.050.587.024	15.259.017.892
Kısa Vadeli Yükümlülükler	820.739.957	1.066.509.352	1.689.558.051	2.139.547.574	4.852.845.317
Uzun Vadeli Yükümlülükler	826.412.767	1.249.362.575	2.105.423.750	2.659.133.119	5.191.203.483
Toplam Yükümlülükler	1.647.152.724	2.315.871.927	3.794.981.801	4.798.680.693	10.044.048.800
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	510.178.196	356.603.862	1.353.924.062	2.792.439.059	4.635.940.926
Ödenmiş Sermaye	24.300.000	24.300.000	24.300.000	24.300.000	24.300.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	62.258.768	89.693.613	315.921.024	459.467.272	579.028.166
Toplam Özkaynaklar	572.436.964	446.297.475	1.669.845.086	3.251.906.331	5.214.969.092
Toplam Kaynaklar	2.219.589.688	2.762.169.402	5.464.826.887	8.050.587.024	15.259.017.892
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	1.877.885.618	1.541.501.101	2.560.188.835	6.072.008.541	10.864.817.407
Satışların Maliyeti	-1.334.612.924	-1.151.639.694	-1.728.319.360	-3.902.275.886	-7.197.629.833
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	543.272.694	389.861.407	831.869.475	2.169.732.655	3.667.187.574
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	543.272.694	389.861.407	831.869.475	2.169.732.655	3.667.187.574
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	295.423.078	205.735.543	525.755.696	1.575.002.493	2.761.267.745
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	323.359.789	219.007.740	612.859.206	1.546.038.262	2.784.011.283
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	214.921.594	-133.077.282	630.035.899	1.461.146.455	2.720.764.901
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	195.463.901	-149.946.056	564.923.397	1.158.409.753	1.825.159.010
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)				-4.419.592	901.875
Net Dönem Kârı (Zararı)	195.463.901	-149.946.056	564.923.397	1.153.990.161	1.826.060.885
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	3.108.822	19.233.555	31.469.501	74.036.337	158.337.797
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	192.355.079	-169.179.611	533.453.896	1.079.953.824	1.667.723.088
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	42.792.262	135.917.044	644.821.489	621.798.313	1.457.808.913
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	238.256.163	-14.029.012	1.209.744.886	1.775.788.474	3.283.869.798
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	6.314.386	32.526.350	211.963.552	173.248.477	408.706.281
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	231.941.777	-46.555.362	997.781.334	1.602.539.997	2.875.163.517

CELEBI		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	<u>Dönen Varlıklar</u>	0,7954	0,8681	1,1422	1,4923	1,2583
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	<u>Dönen Varlıklar-Stoklar</u>	0,7753	0,8497	1,1180	1,4621	1,2302
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	<u>Menkul Kıymetler+Hazır Değerler</u>	0,2548	0,5362	0,6475	0,9016	0,6959
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	<u>Toplam Yükümlülükler</u>	0,7421	0,8384	0,6944	0,5961	0,6582
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	<u>Toplam Özkaynaklar</u>	0,3475	0,1927	0,4400	0,6777	0,5192
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	<u>Uzun Vadeli Yükümlülükler</u>	0,3723	0,4523	0,3853	0,3303	0,3402
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	<u>Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı</u>	0,0968	-0,0482	0,1153	0,1815	0,1783
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	<u>Net Dönem Kârı (Zararı)</u>	0,0881	-0,0543	0,1034	0,1433	0,1197
	Aktif Toplamı					

Çelebi Holding, kapanma sürecinin getirdiği seyahat ve hareket kısıtlaması ile en çok etkilenen firmalardan olmuştur. Satış hasılatı, enflasyondan bağımsız azalmış, dönem karı eksiye gitmiş buna bağlı rasyolarda eksiye dönmüştür. Corona sonrasında ise insanların baskılanan seyahat etme isteği büyük bir patlama yapmış buda firmaya büyük gelişme sağlamıştır. Üstüste iki yıl (2019 ve 2020) zararda olan, firma kara geçip buna bağlı oranlarını da arttırmıştır.

GSDDE FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	9.829	18.547	319.775	642.474	514.967
Duran Varlıklar	239.102	275.639	546.823	765.399	1.663.758
Toplam Varlıklar	248.931	294.186	866.598	1.407.873	2.178.725
Kısa Vadeli Yükümlülükler	55.095	111.097	62.882	119.399	188.628
Uzun Vadeli Yükümlülükler	53.374	10.038	200.056	242.832	310.177
Toplam Yükümlülükler	108.469	121.135	262.938	362.231	498.805
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	140.462	173.051	603.660	1.045.642	1.679.920
Ödenmiş Sermaye	52.181	52.181	150.000	150.000	150.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar					
Toplam Özkaynaklar	140.462	173.051	603.660	1.045.642	1.679.920
Toplam Kaynaklar	248.931	294.186	866.598	1.407.873	2.178.725
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	41.285	44.571	178.611	309.654	259.420
Satışların Maliyeti	-35.382	-46.158	-64.313	-121.758	-218.282
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	5.903	-1.587	114.298	187.896	41.138
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı	10	8	13	109	24
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti	-292	-912	-365	-2	-1
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)	-282	-904	-352	107	23
Brüt Kâr (Zarar)	5.621	-2.491	113.946	188.003	41.161
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	5.925	-5.364	156.844	189.283	38.938
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	6.420	-5.364	157.014	228.827	49.950
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	-5.738	-16.517	147.666	211.982	-303.897
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	-5.745	-17.135	139.246	214.182	-304.988
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	-5.745	-17.135	139.246	214.182	-304.988
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar		0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-5.745	-17.135	139.246	214.182	-304.988
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	15.656	37.172	193.009	227.930	243.649
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	9.911	20.037	332.255	442.112	-61.339
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	9.911	20.037	332.255	442.112	-61.339

GSDDE		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	0,1784	0,1669	5,0853	5,3809	2,7301
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,1663	0,1619	5,0621	5,3604	2,7003
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,0919	0,1073	4,9726	4,1397	3,4754
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,4357	0,4118	0,3034	0,2573	0,2289
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	1,2950	1,4286	2,2958	2,8867	3,3679
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,2144	0,0341	0,2309	0,1725	0,1424
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	-0,0231	-0,0561	0,1704	0,1506	-0,1395
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	-0,0231	-0,0582	0,1607	0,1521	-0,1400
	Aktif Toplamı					

GSD Holding, ağırlık deniz ve nakliye üzerine iştiğal ettiğinden, Corona kapanma sürecinden olumsuz etkilenmiş, 2019 yılında zararda olan firma 2020 de zararını katlamış ve buda finansal rasyolarını eksiye çevirmiştir. Aynı sektördeki Çelebi Holding ile benzeri seyir izleyen firma, 2021 de normale dönerek hızlı ve ivmeli bir artış göstermiştir. Ekonomik rantabilite ve aktif karlılık bu tarihten itibaren artıya geçmiştir.

PEGASUS FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	6.088.952.277	5.358.554.832	12.687.114.838	20.717.301.827	48.001.577.327
Duran Varlıklar	14.970.368.921	23.712.117.959	40.209.484.111	75.085.744.611	153.953.502.230
Toplam Varlıklar	21.059.321.198	29.070.672.791	52.896.598.949	95.803.046.438	201.955.079.557
Kısa Vadeli Yükümlülükler	4.765.226.708	6.505.674.770	12.679.117.885	20.759.664.303	37.183.794.680
Uzun Vadeli Yükümlülükler	10.951.925.283	17.178.580.383	33.414.087.401	56.998.638.816	110.102.098.656
Toplam Yükümlülükler	15.717.151.991	23.684.255.153	46.093.205.286	77.758.303.119	147.285.893.336
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	5.342.169.207	5.386.417.638	6.803.393.663	18.044.743.319	54.669.186.221
Ödenmiş Sermaye	102.299.707	102.299.707	102.299.707	102.299.707	102.299.707
Kontrol Gücü Olmayan Paylar					
Toplam Özkaynaklar	5.342.169.207	5.386.417.638	6.803.393.663	18.044.743.319	54.669.186.221
Toplam Kaynaklar	21.059.321.198	29.070.672.791	52.896.598.949	95.803.046.438	201.955.079.557
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	11.025.224.523	4.803.559.909	10.664.406.707	42.732.213.696	70.531.531.601
Satışların Maliyeti	-8.326.180.393	-6.062.262.535	-10.546.868.537	-31.155.507.983	-53.713.132.638
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	2.699.044.130	-1.258.702.626	117.538.170	11.576.705.713	16.818.398.963
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	2.699.044.130	-1.258.702.626	117.538.170	11.576.705.713	16.818.398.963
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	2.061.983.008	-1.360.923.789	-611.875.719	9.675.473.711	13.087.349.012
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	2.049.834.597	-1.551.900.788	-570.740.576	10.144.305.773	14.450.344.969
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	1.394.264.730	-2.024.844.603	-2.056.785.796	6.618.948.494	10.114.683.933
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	1.334.567.915	-1.965.097.057	-1.972.478.349	7.100.145.148	20.907.501.797
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	1.334.567.915	-1.965.097.057	-1.972.478.349	7.100.145.148	20.907.501.797
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	1.198.797	0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	1.333.369.118	-1.965.097.057	-1.972.478.349	7.100.145.148	20.907.501.797
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	605.704.283	2.009.345.488	3.389.454.374	4.074.752.090	15.716.941.105
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	1.940.272.198	44.248.431	1.416.976.025	11.174.897.238	36.624.442.902
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	-1.609.113	0	0	0	0
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	1.941.881.311	44.248.431	1.416.976.025	11.174.897.238	36.624.442.902

PEGASUS		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	1,2778	0,8237	1,0006	0,9980	1,2909
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	1,2620	0,8096	0,9895	0,9738	1,2620
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,8787	0,5542	0,5503	0,5086	0,4324
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,7463	0,8147	0,8714	0,8116	0,7293
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,3399	0,2274	0,1476	0,2321	0,3712
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,5201	0,5909	0,6317	0,5950	0,5452
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	0,0662	-0,0697	-0,0389	0,0691	0,0501
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,0634	-0,0676	-0,0373	0,0741	0,1035
	Aktif Toplamı					

Pegasus, ülkenin en büyük özel havacılık firması olarak kapanma sürecinde olumsuz etkilenerek finansal tablo değerleri birkaç sene geriye gitmiştir. Corona sonrası ise toparlanması da extra bir sene daha uzamıştır. Satışlar 2021 de de olumsuz seyretmiş ancak 2022 de normale dönebilmiştir. Fakat akabinde kapanma nın negatif etkisi insanların seyahat talebini artırdığından rekor kırarak olumsuz dönemlerindeki zararlarını kapatarak yüksek karlı dönemlere geçiş yapılmıştır. Ekonomik rantabilite ve aktif karlılık oranları 2022 itibarı ile artıya geçmiştir.

REYSAS TASIMACILIK FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	213.035.074	408.878.391	608.955.697	1.120.385.862	3.109.512.598
Duran Varlıklar	1.214.008.612	1.919.742.322	2.779.503.938	4.184.381.697	6.780.900.536
Toplam Varlıklar	1.427.043.686	2.328.620.713	3.388.459.635	5.304.767.559	9.890.413.134
Kısa Vadeli Yükümlülükler	667.408.072	819.737.083	1.066.139.409	1.184.001.341	3.154.031.945
Uzun Vadeli Yükümlülükler	696.256.758	925.981.665	1.155.866.979	2.140.270.020	2.409.829.961
Toplam Yükümlülükler	1.363.664.830	1.745.718.748	2.222.006.388	3.324.271.361	5.563.861.906
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	52.761.849	437.347.070	934.348.604	1.851.821.886	3.338.900.738
Ödenmiş Sermaye	119.350.000	119.350.000	250.000.000	250.000.000	500.000.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	10.617.007	145.554.895	232.104.643	128.674.312	987.650.490
Toplam Özkaynaklar	63.378.856	582.901.965	1.166.453.247	1.980.496.198	4.326.551.228
Toplam Kaynaklar	1.427.043.686	2.328.620.713	3.388.459.635	5.304.767.559	9.890.413.134
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	662.132.343	822.272.565	1.022.284.724	1.942.695.193	6.699.058.797
Satışların Maliyeti	-449.991.720	-558.202.813	-693.769.982	-1.078.915.970	-3.693.824.789
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	212.140.623	264.069.752	328.514.742	863.779.223	3.005.234.008
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı		0	0		
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti		0	0		
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)		0	0		
Brüt Kâr (Zarar)	212.140.623	264.069.752	328.514.742	863.779.223	3.005.234.008
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	203.162.694	255.614.885	311.738.156	779.013.925	2.754.357.211
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	207.642.218	260.880.110	316.455.824	803.841.853	2.895.826.538
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	9.306.841	-36.124.780	-89.449.258	360.792.103	1.550.341.436
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	4.512.362	-45.025.034	-75.292.433	350.822.603	1.137.267.341
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	0	0	0		
Net Dönem Kârı (Zararı)	4.512.362	-45.025.034	-75.292.433	350.822.603	1.137.267.341
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	-1.889.997	-24.322.664	-17.613.476	128.674.312	396.442.737
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	6.402.359	-20.702.370	-57.678.957	222.148.291	740.824.604
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	621.573	506.621.911	380.644.911	477.040.343	118.310.762
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	5.133.935	461.596.877	305.352.478	827.862.946	1.255.578.103
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	-1.898.195	105.968.793	-17.613.476	128.674.312	-396.442.737
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	7.032.130	355.628.084	322.965.954	699.188.634	1.652.020.840

REYSAS		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	0,3192	0,4988	0,5712	0,9463	0,9859
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,3120	0,4912	0,5672	0,9423	0,9199
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,1970	0,3480	0,4128	0,4828	0,5704
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,9556	0,7497	0,6558	0,6267	0,5626
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,0465	0,3339	0,5250	0,5958	0,7776
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,4879	0,3977	0,3411	0,4035	0,2437
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	0,0065	-0,0155	-0,0264	0,0680	0,1568
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,0032	-0,0193	-0,0222	0,0661	0,1150
	Aktif Toplamı					

Reysaş, ağırlık kara nakliye işi ile uğraştığından kapanma sürecinden olumsuz etkilenmiştir.

Hatta bu olumsuzluk aynı sektör firması Pegasus gibi 2021 yılına da taşınmış ancak düzelme

2022 yılında görülmeye başlamıştır. Fakat 2022 yılından itibaren de hızlı bir şekilde diğer

sektör firmaları gibi yükselişe geçmiştir. Net dönem karı -75 milyon TL. den 350 Milyon TL. ye

çıkarak rekor kırmış bu da ekonomik rantabilite ve aktif karlılık rasyolarını negatifden pozitif

geçirmiştir.

TURK HAVA YOLLARI FINANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	1000000TL	1000000TL	1000000TL	1000000TL	1000000TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	28.339	30.659	65.797	135.095	253.043
Duran Varlıklar	118.532	156.743	287.911	443.476	797.048
Toplam Varlıklar	146.871	187.402	353.708	578.571	1.050.091
Kısa Vadeli Yükümlülükler	35.417	47.379	90.443	154.040	267.956
Uzun Vadeli Yükümlülükler	70.659	100.512	172.615	243.104	325.023
Toplam Yükümlülükler	106.076	147.891	263.058	397.144	592.979
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	40.792	39.502	90.640	181.422	457.257
Ödenmiş Sermaye	1.380	1.380	1.380	1.380	1.380
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	3	9	10	5	-145
Toplam Özkaynaklar	40.795	39.511	90.650	181.427	457.112
Toplam Kaynaklar	146.871	187.402	353.708	578.571	1.050.091
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	1000000TL	1000000TL	1000000TL	1000000TL	1000000TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	75.118	46.448	97.378	311.169	504.398
Satışların Maliyeti	-62.039	-43.765	-75.233	-235.528	-384.952
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	13.079	2.683	22.145	75.641	119.446
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	13.079	2.683	22.145	75.641	119.446
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	5.042	-1.382	13.547	48.811	71.425
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	6.022	-699	16.061	56.167	100.663
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	5.056	-6.101	9.191	51.403	91.282
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	4.536	-5.588	8.214	47.432	162.998
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	4.536	-5.588	8.214	47.432	162.998
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	1	0	1	3	-5
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	4.535	-5.588	8.213	47.429	163.003
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	5.077	4.298	42.924	43.350	113.492
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	9.613	-1.290	51.138	90.782	276.490
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	1	3	0
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları		-1.290	51.137	90.779	276.490

TURK HAVA YOLLARI		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	0,8002	0,6471	0,7275	0,8770	0,9443
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,7515	0,5999	0,6890	0,8368	0,8984
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,3481	0,2806	0,3945	0,4946	0,0751
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,7222	0,7892	0,7437	0,6864	0,5647
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,3846	0,2672	0,3446	0,4568	0,7709
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,4811	0,5363	0,4880	0,4202	0,3095
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	0,0344	-0,0326	0,0260	0,0888	0,0869
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,0309	-0,0298	0,0232	0,0820	0,1552
	Aktif Toplamı					

Ülkemizin sahip olduğu en büyük havayolu şirketi ve yine ülkemizin en büyük firmalarından biri olan, Türk Hava Yolları da Corona kapanma sürecinde ciddi gerilemeye gitmiştir. 2020 de tamamen 2021 de ise kısmen kapanmanın etkileri finansal tablolara yansımıştır. Bu bağlamda ekonomik rantabilite ve aktif karlılık negatife düşmüştür. Fakat kapanma sürecinin bitiminde, Pegasus ve Reysaş gibi hızlıca toparlanıp dünya nın önde gelen havayolu şirketleri ligine tekrar dahil olmuştur. Karlılık tabloları negatifden pozitifte geçmiştir.

TRABZON LİMAN İŞL FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan
Dönen Varlıklar	96.545.813	146.575.490	146.735.121	220.747.042	520.693.516
Duran Varlıklar	42.056.688	38.115.371	41.399.518	158.509.425	512.152.101
Toplam Varlıklar	138.602.501	184.690.861	188.134.639	379.256.467	1.032.845.617
Kısa Vadeli Yükümlülükler	35.304.394	29.826.348	30.967.107	64.489.011	98.969.510
Uzun Vadeli Yükümlülükler	10.978.097	16.911.317	17.623.420	20.421.069	127.034.117
Toplam Yükümlülükler	46.282.491	46.737.665	48.590.527	84.910.080	226.003.627
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	92.320.010	137.953.196	139.544.112	294.346.387	806.841.990
Ödenmiş Sermaye	21.000.000	21.000.000	21.000.000	21.000.000	21.000.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar					
Toplam Özkaynaklar	92.320.010	137.953.196	139.544.112	294.346.387	806.841.990
Toplam Kaynaklar	138.602.501	184.690.861	188.134.639	379.256.467	1.032.845.617
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan
Hasılat	60.097.964	81.486.483	93.308.590	210.276.112	441.789.937
Satışların Maliyeti	-30.111.225	-34.149.776	-41.938.212	-86.901.632	-254.921.370
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	29.986.739	47.336.707	51.370.378	123.374.480	186.868.567
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı				0	
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti				0	
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)				0	
Brüt Kâr (Zarar)	29.986.739	47.336.707	51.370.378	123.374.480	186.868.567
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	25.438.500	41.253.725	47.961.153	115.506.346	223.687.715
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	62.604.098	74.939.918	74.515.804	220.533.726	262.710.380
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	62.382.995	74.714.313	79.197.067	223.418.083	140.166.611
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	52.046.845	58.635.624	61.642.899	197.495.798	159.340.442
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	52.046.845	58.635.624	61.642.899	197.495.798	159.340.442
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	52.046.845	58.635.624	61.642.899	197.495.798	159.340.442
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-278.890	9.274	712.987	-3.753.493	-4.601.328
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	51.767.955	58.644.898	62.355.886	193.742.305	154.739.114
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0

TRABZON LMN		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	<u>Dönen Varlıklar</u>	2,7347	4,9143	4,7384	3,4230	5,2612
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	<u>Dönen Varlıklar-Stoklar</u>	2,7249	4,9002	4,7092	3,3888	5,2240
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	<u>Menkul Kıymetler+Hazır Değerler</u>	0,0131	0,0524	0,1279	0,5835	0,0847
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	<u>Toplam Yükümlülükler</u>	0,3339	0,2531	0,2583	0,2239	0,2188
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	<u>Toplam Özkaynaklar</u>	1,9947	2,9516	2,8718	3,4666	3,5700
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	<u>Uzun Vadeli Yükümlülükler</u>	0,0792	0,0916	0,0937	0,0538	0,1230
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	<u>Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı</u>	0,4501	0,4045	0,4210	0,5891	0,1357
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	<u>Net Dönem Kârı (Zararı)</u>	0,3755	0,3175	0,3277	0,5207	0,1543
	Aktif Toplamı					

Trabzon Liman işletmeleri, Trabzon un ülkemiz içindeki öneminden ve kuzeydoğu nun en önemli limanı ve en büyük şehri olmasının verdiği avantaj ile Corona kapanma sürecinden görece etkilenmemiştir. Bunun nedeni kapanma sürecinde deniz yolu nakliyesinin diğer alternatiflere göre daha güvenilir kabul edilmesidir. Finansal tablolarına ve rasyolarına baktığımızda herhangi bir sapma görülmemektedir.

4.3. Spor Faaliyetleri Eğlence ve Oyun Faaliyetleri:

BJKAS Beşiktaş Futbol Yatırımları Sanayi ve Ticaret A.Ş., **FENER** Fenerbahçe Futbol A.Ş., **GSRAY** Galatasaray Sportif Sınai ve Ticari Yatırımlar A.Ş., **TSPOR** Trabzonspor Sportif Yatırım ve Futbol İşletmeciliği A.Ş.



BESIKTAS FUTBOL YATR FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	1.042.320.212	1.856.673.667	2.007.935.110	2.251.857.229	2.775.020.402
Duran Varlıklar	367.245.391	318.950.290	365.121.638	711.740.127	3.670.601.925
Toplam Varlıklar	1.409.565.603	2.175.623.957	2.373.056.748	2.963.597.356	6.445.622.327
Kısa Vadeli Yükümlülükler	1.180.294.098	826.213.364	1.204.268.178	1.737.261.569	4.449.258.006
Uzun Vadeli Yükümlülükler	1.522.097.405	3.041.819.876	3.581.840.365	4.144.893.128	5.031.914.680
Toplam Yükümlülükler	2.702.391.503	3.868.033.240	4.786.108.543	5.882.154.697	9.481.172.686
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	-	-	-2.413.051.795	-2.918.557.341	-3.035.550.359
	1.292.825.900	1.692.409.283			
Ödenmiş Sermaye	240.000.000	240.000.000	240.000.000	240.000.000	240.000.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar					
Toplam Özkaynaklar	-	-	-2.413.051.795	-2.918.557.341	-3.035.550.359
	1.292.825.900	1.692.409.283			
Toplam Kaynaklar	1.409.565.603	2.175.623.957	2.373.056.748	2.963.597.356	6.445.622.327
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	497.829.215	534.462.210	987.914.619	1.327.465.565	3.431.330.242
Satışların Maliyeti	-653.419.520	-497.590.611	-1.295.418.952	-1.701.029.363	-4.646.443.852
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	-155.590.305	36.871.599	-307.504.333	-373.563.798	-1.215.113.610
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	-155.590.305	36.871.599	-307.504.333	-373.563.798	-1.215.113.610
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	-270.789.379	-137.674.068	-331.713.235	-584.906.303	-1.900.365.138
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	-267.477.192	-128.819.195	-331.713.235	-340.148.534	-1.804.884.763
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	-474.560.052	-389.131.551	-697.201.498	-468.408.633	581.933.981
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	-477.704.296	-399.174.748	-716.879.634	-506.962.572	476.004.519
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	-477.704.296	-399.174.748	-716.879.634	-506.962.572	476.004.519
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar		0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-477.704.296	-399.174.748	-716.879.634	-506.962.572	476.004.519
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	49.688	-408.635	-3.762.878	1.457.026	3.555.325
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	-477.654.608	-399.583.383	-720.642.512	-505.505.546	479.559.844
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0

BJK		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	0,8831	2,2472	1,6673	1,2962	0,6237
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,8708	2,2341	1,6436	1,2597	0,5882
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,0001	0,0003	0,1117	0,0653	0,0045
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	1,9172	1,7779	2,0169	1,9848	1,4709
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	-0,4784	-0,4375	-0,5042	-0,4962	-0,3202
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	1,0798	1,3981	1,5094	1,3986	0,7807
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	-0,3367	-0,1789	-0,2938	-0,1581	0,0903
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	-0,3389	-0,1835	-0,3021	-0,1711	0,0738
	Aktif Toplamı					

BJK, spor kulübü olarak kapanma süreci ile birlikte önce en önemli gelir kalemlerinden biri olan seyirci gelirlerinden daha sonra da maçların iptali ile federasyon gelir payı ve iddia oyunları gelirlerinin önemli bir bölümünden yoksun kalmıştır. Bu da tüm verilerine olumsuz olarak yansımıştır. Bu sektörde bulunan dört firmada ancak son inceleme yılımızda düzelmiştir. Karlılık tablolarında 2023 de negatiften pozitifte geçmiştir.

FENERBAHÇE FUTBOL AS FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	1.891.630.353	2.480.793.483	3.328.431.069	3.755.813.044	5.335.285.035
Duran Varlıklar	199.407.804	255.873.814	279.813.053	828.389.965	2.994.062.236
Toplam Varlıklar	2.091.038.157	2.736.667.297	3.608.244.122	4.584.203.009	8.329.347.271
Kısa Vadeli Yükümlülükler	1.910.790.580	3.440.654.589	1.482.031.969	2.870.103.400	5.933.615.662
Uzun Vadeli Yükümlülükler	982.023.759	299.322.345	3.428.046.086	3.293.229.796	3.451.989.352
Toplam Yükümlülükler	2.892.814.339	3.739.976.934	4.910.078.055	6.163.333.196	9.385.605.014
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	-807.035.643	-1.009.370.978	-1.309.017.967	-1.592.714.011	-1.141.115.466
Ödenmiş Sermaye	98.980.000	98.980.000	98.980.000	98.980.000	98.980.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	5.259.461	6.061.341	7.184.034	13.583.824	84.857.723
Toplam Özkaynaklar	-801.776.182	-1.003.309.637	-1.301.833.933	-1.579.130.187	-1.056.257.743
Toplam Kaynaklar	2.091.038.157	2.736.667.297	3.608.244.122	4.584.203.009	8.329.347.271
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	544.326.007	688.612.502	1.302.754.771	2.060.684.932	5.523.787.557
Satışların Maliyeti	-587.764.233	-776.980.733	-1.221.961.230	-2.318.736.872	-6.378.676.715
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	-43.438.226	-88.368.231	80.793.541	-258.051.940	-854.889.158
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	-43.438.226	-88.368.231	80.793.541	-258.051.940	-854.889.158
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	-161.480.047	-206.667.112	-128.544.230	-563.173.599	-1.790.726.394
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	-58.234.884	-68.653.699	-82.762.190	-145.312.488	193.993.130
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	-151.516.813	-199.896.040	-292.553.883	-256.976.990	1.676.297.489
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	-153.328.491	-200.888.936	-295.445.488	-271.806.716	1.644.582.101
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)			0		
Net Dönem Kârı (Zararı)	-153.328.491	-200.888.936	-295.445.488	-271.806.716	1.644.582.101
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	1.476.173	878.007	1.382.210	6.862.005	57.428.238
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-154.804.664	-201.766.943	-296.827.698	-278.668.721	1.587.153.863
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	244.047	-644.519	-3.078.808	-5.489.538	-6.413.905
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	-153.084.444	-201.533.455	-298.524.296	-277.296.254	1.638.168.196
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	1.431.717	801.880	1.122.693	6.399.790	56.884.289
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-154.516.161	-202.335.335	-299.646.989	-283.696.044	1.581.283.907

FBAHCE		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	0,9900	0,7210	2,2459	1,3086	0,8992
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,9753	0,7106	2,2159	1,2685	0,8539
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,0072	0,0025	0,0942	0,0129	0,0490
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	1,3834	1,3666	1,3608	1,3445	1,1268
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	-0,2772	-0,2683	-0,2651	-0,2562	-0,1125
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,4696	0,1094	0,9501	0,7184	0,4144
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	-0,0725	-0,0730	-0,0811	-0,0561	0,2013
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	-0,0733	-0,0734	-0,0819	-0,0593	0,1974
	Aktif Toplamı					

Fenerbahçe de, BJK gibi aynı ligde olan ve benzeri sportif faaliyetlerde olan bir kurum olarak aynı şekilde olumsuz olarak etkilenmiştir. Başta seyirci gelirleri bununla bağlantılı forma ve hediyelik eşya satışları, Federasyon gelir payı ve iddia oyunları gelir paylarında ciddi düşüşler olmuştur. Trabzonspor haricindeki firmalar gibi ancak 2022 sonrası normalleşme sürecine girmiştir. Ekonomik rantabilite ve aktif karlılık oranları eksiden artıya geçmiştir.

GALATASARAY SPORTİF FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	307.549.474	448.166.325	458.249.285	1.980.157.969	2.291.393.098
Duran Varlıklar	1.486.221.951	1.824.502.726	2.593.253.967	3.457.970.903	8.841.359.925
Toplam Varlıklar	1.793.771.425	2.272.669.051	3.051.503.252	5.438.128.872	11.132.753.023
Kısa Vadeli Yükümlülükler	910.431.417	580.587.082	1.594.022.426	4.495.616.114	6.444.324.528
Uzun Vadeli Yükümlülükler	1.203.104.048	2.447.008.467	2.591.727.642	3.037.806.469	4.164.277.357
Toplam Yükümlülükler	2.113.535.465	3.027.595.549	4.185.750.068	7.533.422.583	10.608.601.885
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	-319.697.459	-754.813.492	-1.134.071.437	-2.095.032.356	524.256.510
Ödenmiş Sermaye	540.000.000	540.000.000	540.000.000	540.000.000	1.080.000.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	-66.581	-113.006	-175.379	-261.355	-105.372
Toplam Özkaynaklar	-319.764.040	-754.926.498	-1.134.246.816	-2.095.293.711	524.151.138
Toplam Kaynaklar	1.793.771.425	2.272.669.051	3.051.503.252	5.438.128.872	11.132.753.023
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	899.733.044	618.677.192	1.189.481.913	1.762.737.277	7.952.361.294
Satışların Maliyeti	-785.145.803	-896.864.268	-1.205.452.635	-2.304.181.419	-7.653.911.409
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	114.587.241	-278.187.076	-15.970.722	-541.444.142	298.449.885
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	114.587.241	-278.187.076	-15.970.722	-541.444.142	298.449.885
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	35.559.209	-361.594.558	-243.062.970	-991.573.462	-1.495.174.049
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	54.410.157	-345.731.781	-231.496.129	-825.858.335	-235.231.864
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	-49.204.262	-434.859.532	-370.311.199	-948.930.468	2.831.308.446
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	-46.709.780	-434.594.857	-377.548.052	-952.391.863	2.775.832.084
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	-46.709.780	-434.594.857	-377.548.052	-952.391.863	2.775.832.084
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	-33.459	-46.425	-62.373	-85.976	43.896
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-46.676.321	-434.548.432	-377.485.679	-952.305.887	2.775.788.188
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-349.921	-567.601	-1.772.266	-8.655.032	-7.092.847
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	-47.059.701	-435.162.458	-379.320.318	-961.046.895	2.768.739.237
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	-33.459	-46.425	-62.373	-85.976	43.896

GSARAY		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	<u>Dönen Varlıklar</u>	1,0000	0,7719	0,2875	0,4405	0,3556
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	<u>Dönen Varlıklar-Stoklar</u>	0,9708	0,7176	0,2482	0,4128	0,2722
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	<u>Menkul Kıymetler+Hazır Değerler</u>	0,0006	0,2749	0,0348	0,0305	0,0113
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	<u>Toplam Yükümlülükler</u>	1,1783	1,3322	1,3717	1,3853	0,9529
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	<u>Toplam Özkaynaklar</u>	-0,1513	-0,2493	-0,2710	-0,2781	0,0494
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	<u>Uzun Vadeli Yükümlülükler</u>	0,6707	1,0767	0,8493	0,5586	0,3741
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	<u>Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı</u>	-0,0274	-0,1913	-0,1214	-0,1745	0,2543
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	<u>Net Dönem Kârı (Zararı)</u>	-0,0260	-0,1912	-0,1237	-0,1751	0,2493
	Aktif Toplamı					

Halka açık dört büyük süperlig takımlarından biri olan Galatasaray da aynı kaderi paylaşmıştır. Tüm seyirci ve forma gelirleri aynı şekilde hediyeelik eşya gelirleri ve Federasyon gelir paylaşımı ile iddia oyunları gelirleri azalmıştır. Tüm karlılığa bağlı finansal rasyoları negatife dönmüştür. Corona ve kapanma sürecinde alınan önlemler en son bu sektörde sonlandırılmıştır. Özellikle yüksek seyirci kapasiteli stadyumlarda yasak kalksa bile eski seyirci sayılarına ulaşmak zaman almıştır. Fakat 2023 de herşey normale dönmüştür. Galatasaray sektörün en başarılı firması konumundadır.

TRABZONSPOR AS FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	189.942.652	204.982.103	568.208.642	1.613.338.360	2.951.553.269
Duran Varlıklar	475.924.479	625.107.889	1.032.512.323	1.091.483.944	2.978.155.247
Toplam Varlıklar	665.867.131	830.089.992	1.600.720.965	2.704.822.304	5.929.708.516
Kısa Vadeli Yükümlülükler	321.087.661	314.828.610	948.721.090	1.951.351.807	3.794.361.137
Uzun Vadeli Yükümlülükler	883.490.793	1.126.561.299	1.451.357.062	1.812.967.066	1.686.145.670
Toplam Yükümlülükler	1.204.578.454	1.441.389.909	2.400.078.152	3.764.318.873	5.480.506.807
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	-538.711.323	-611.299.917	-799.357.187	-1.059.496.569	449.201.709
Ödenmiş Sermaye	236.390.631	500.000.000	500.000.000	500.000.000	2.500.000.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar					
Toplam Özkaynaklar	-538.711.323	-611.299.917	-799.357.187	-1.059.496.569	449.201.709
Toplam Kaynaklar	665.867.131	830.089.992	1.600.720.965	2.704.822.304	5.929.708.516
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	390.978.461	359.157.302	656.637.515	1.042.093.385	1.769.654.562
Satışların Maliyeti	-311.898.369	-431.052.922	-867.187.868	-1.794.762.550	-2.827.872.214
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	79.080.092	-71.895.620	-210.550.353	-752.669.165	-1.058.217.652
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	79.080.092	-71.895.620	-210.550.353	-752.669.165	-1.058.217.652
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	63.371.660	-128.094.603	-244.750.236	-1.039.170.518	-1.972.808.426
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	160.128.279	-35.313.242	-232.781.840	-732.770.582	-1.853.798.928
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	-6.357.885	-227.857.602	-323.728.677	-757.005.339	-866.032.390
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	-11.691.195	-230.875.951	-335.263.026	-769.152.893	-743.980.995
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	-11.691.195	-230.875.951	-335.263.026	-769.152.893	-743.980.995
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar		0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-11.691.195	-230.875.951	-335.263.026	-769.152.893	-743.980.995
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-431.922	52.305.213	147.205.756	240.367.183	-208.364.072
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	-12.123.117	-178.570.738	-188.057.270	-528.785.710	-952.345.067
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-12.123.117	-178.570.738	-188.057.270	-528.785.710	-952.345.067

TRABZONSPOR		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	<u>Dönen Varlıklar</u>	0,5916	0,6511	0,5989	0,8268	0,7779
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	<u>Dönen Varlıklar-Stoklar</u>	0,5491	0,5928	0,5518	0,7766	0,7359
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	<u>Menkul Kıymetler+Hazır Değerler</u>	0,0082	0,1922	0,0227	0,0069	0,0037
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	<u>Toplam Yükümlülükler</u>	1,8090	1,7364	1,4994	1,3917	0,9242
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	<u>Toplam Özkaynaklar</u>	-0,4472	-0,4241	-0,3331	-0,2815	0,0820
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	<u>Uzun Vadeli Yükümlülükler</u>	1,3268	1,3572	0,9067	0,6703	0,2844
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	<u>Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı</u>	-0,0095	-0,2745	-0,2022	-0,2799	-0,1460
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	<u>Net Dönem Kârı (Zararı)</u>	-0,0176	-0,2781	-0,2094	-0,2844	-0,1255
	Aktif Toplamı					

Trabzonspor da diğer süperlig takımları ile aynı kaderi paylaşarak olumsuz bir dönem yaşamıştır. Tüm seyirci gelirleri, forma ve hediyelik eşya gelirleri , Federasyon ve İddia oyunları gelir paylaşımları azalmıştır. Corona kapanma süreci bitiminde iyileşme görülmekle birlikte sektörün diğer firmaları gibi pozitif bir tablo çizememiştir. Tüm inceleme dönemimiz olan 2019-2023 yıllarında negatif seyrini sürdürmektedir. Bunun diğer sebebi Trabzonspor un sportif başarılarının azlığı da olabilir.



4.4. Kimya İlaç Petrol Lastik ve Plastik Ürünler:

ACSEL Acıselsan Acıpayam Selüloz Sanayi ve Ticaret A.Ş., **AKSA** Aksa Akrilik Kimya Sanayi A.Ş., **ALKIM** Alkim Alkali Kimya A.Ş., **AYGAZ** Aygaz A.Ş., **BAGFS** Bağfaş Bandırma Gübre Fabrikaları A.Ş., **BRKSN** Berkosan Yalıtım ve Tecrit Maddeleri Üretim A.Ş., **BRISA** Brisa Bridgestone Sabancı Lastik Sanayi ve Ticaret A.Ş., **DEVA** Deva Holding A.Ş., **DYOBY** Dyo Boya Fabrikaları Sanayi ve Ticaret A.Ş., **EGGUB** Ege Gübre Sanayi A.Ş., **EGPRO** Ege Profil Ticaret ve Sanayi A.Ş., **EPLAS** Egeplast Ege Plastik Sanayi ve Ticaret A.Ş., **EMNIS** Eminiş Ambalaj Sanayi ve Ticaret A.Ş., **GEDZA** Gediz Ambalaj Sanayi ve Ticaret A.Ş., **GOODY** Goodyear Lastikleri Türk A.Ş., **GUBRF** Gübre Fabrikaları Türk A.Ş., **HEKTS** Hektaş Ticaret A.Ş., **IZFAS** İZFAŞ İzmir Fırça Sanayi ve Ticaret A.Ş., **MRSHL** Marshall Boya ve Vernik Sanayi A.Ş., **OZRDN** Özerden Ambalaj Sanayi A.Ş., **PETKM** Petkim Petrokimya Holding A.Ş., **POLTK** Politeknik Metal Sanayi ve Ticaret A.Ş., **RTALB** Rta Laboratuvarları Biyolojik Ürünler İlaç ve Makine Sanayi A.Ş., **SANFM** Sanifoam Endüstri ve Tüketim Ürünleri Sanayi ve Ticaret A.Ş., **SASA** Sasa Polyester Sanayi A.Ş., **SEKUR** Sekuro Plastik Ambalaj Sanayi A.Ş., **SEYKM** Seyitler Kimya Sanayi A.Ş., **SODSN** Sodaş Sodyum Sanayi A.Ş., **TMPOL** Temapol Polimer Plastik İnşaat ve Sanayi Ticaret A.Ş., **TUPRS** Tüpraş Türkiye Petrol Rafinerileri A.Ş.

ACISELSAN FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan
Dönen Varlıklar	18.628.141	26.579.131	76.378.100	115.113.030	191.965.387
Duran Varlıklar	30.819.940	34.780.632	52.267.419	155.086.162	370.906.416
Toplam Varlıklar	49.448.081	61.359.763	128.645.519	270.199.192	562.871.803
Kısa Vadeli Yükümlülükler	4.326.296	5.472.428	32.815.289	49.082.557	178.651.809
Uzun Vadeli Yükümlülükler	3.240.030	3.910.644	6.272.798	33.846.365	24.298.499
Toplam Yükümlülükler	7.566.326	9.383.072	39.088.087	82.928.922	202.950.308
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	41.881.755	51.976.691	89.557.432	187.270.270	359.921.495
Ödenmiş Sermaye	10.721.700	10.721.700	10.721.700	10.721.700	10.721.700
Kontrol Gücü Olmayan Paylar					
Toplam Özkaynaklar	41.881.755	51.976.691	89.557.432	187.270.270	359.921.495
Toplam Kaynaklar	49.448.081	61.359.763	128.645.519	270.199.192	562.871.803
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan
Hasılat	42.939.006	47.660.506	111.028.520	328.584.500	446.628.916
Satışların Maliyeti	-34.800.370	-34.994.422	-86.856.445	-256.636.920	-400.665.971
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	8.138.636	12.666.084	24.172.075	71.947.580	45.962.945
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	8.138.636	12.666.084	24.172.075	71.947.580	45.962.945
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	5.217.861	9.409.999	30.056.135	69.346.878	46.675.087
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	11.216.446	12.990.160	43.805.021	111.182.905	36.467.529
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	11.067.864	12.918.760	43.536.010	107.194.172	9.844.671
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	9.305.763	10.451.022	35.058.646	89.084.857	35.785.415
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	9.305.763	10.451.022	35.058.646	89.084.857	35.785.415
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	9.305.763	10.451.022	35.058.646	89.084.857	35.785.415
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	1.612.252	501.650	3.487.048	9.320.370	-1.082.799
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	10.918.015	10.952.672	38.545.694	98.405.227	34.702.616
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	10.918.015	10.952.672	38.545.694	98.405.227	34.702.616

ACISELSAN		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	<u>Dönen Varlıklar</u>	4,3058	4,8569	2,3275	2,3453	1,0745
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	<u>Dönen Varlıklar-Stoklar</u>	2,6752	2,9481	1,3563	0,7562	0,5574
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	<u>Menkul Kıymetler+Hazır Değerler</u>	0,5162	1,0418	0,2889	0,0517	0,0015
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	<u>Toplam Yükümlülükler</u>	0,1530	0,1529	0,3038	0,3069	0,3606
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	<u>Toplam Özkaynaklar</u>	5,5353	5,5394	2,2912	2,2582	1,7734
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	<u>Uzun Vadeli Yükümlülükler</u>	0,0655	0,0637	0,0488	0,1253	0,0432
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	<u>Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı</u>	0,2238	0,2105	0,3384	0,3967	0,0175
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	<u>Net Dönem Kârı (Zararı)</u>	0,1882	0,1703	0,2725	0,3297	0,0636
	Aktif Toplamı					

Kimya sektöründe aramamül üretimi yapan Acıpayam elyaf sanayide kapanma sürecinden olumsuz etkilenmiş cirosu bir önceki sene ile aynı kalmasına rağmen finansal tabloları gerilememiş ve de karlılığı azalmamıştır. Kısıtlamaların azaldığı 2020 sonrası ise ciro ve karlılıkta %100 ün üzerinde artış görülmüştür. Sonraki yıllarda da ivmeli artış devam etmektedir. Acıpayam elyaf, sektörün küçük temsilcilerinden olduğundan tablolarında sektör ortalamalarından farklı bir hareket gözlenmektedir.

AKSA AKRILIK FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Kons.Olmayan
Dönen Varlıklar	2.179.759	2.653.990	6.028.316	6.171.072	9.773.346
Duran Varlıklar	2.008.162	2.272.022	3.414.734	5.246.062	15.228.338
Toplam Varlıklar	4.187.921	4.926.012	9.443.050	11.417.134	25.001.684
Kısa Vadeli Yükümlülükler	2.071.596	1.818.201	5.908.199	4.344.741	6.890.251
Uzun Vadeli Yükümlülükler	581.105	1.241.651	700.572	1.332.055	1.376.913
Toplam Yükümlülükler	2.652.701	3.059.852	6.608.771	5.676.796	8.267.164
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	1.535.220	1.866.160	2.834.279	5.740.338	16.734.520
Ödenmiş Sermaye	185.000	323.750	323.750	323.750	323.750
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	
Toplam Özkaynaklar	1.535.220	1.866.160	2.834.279	5.740.338	16.734.520
Toplam Kaynaklar	4.187.921	4.926.012	9.443.050	11.417.134	25.001.684
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Kons.Olmayan
Hasılat	3.645.900	4.109.857	8.348.157	17.454.244	23.932.583
Satışların Maliyeti	-3.025.933	-3.141.662	-6.504.250	-13.162.720	-19.979.732
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	619.967	968.195	1.843.907	4.291.524	3.952.851
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	619.967	968.195	1.843.907	4.291.524	3.952.851
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	496.086	826.278	1.246.618	3.560.899	2.619.318
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	484.080	840.528	1.332.666	3.547.401	2.840.182
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	347.552	492.675	1.131.838	2.822.646	2.315.221
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	277.682	439.953	1.167.208	3.422.038	1.651.981
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	277.682	439.953	1.167.208	3.422.038	1.651.981
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar		0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	277.682	439.953	1.167.208	3.422.038	1.651.981
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	17.401	84.617	64.076	82.959	179.535
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	295.083	524.570	1.231.284	3.504.997	1.831.516
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	295.083	524.570	1.231.284	3.504.997	1.831.516

AKSA		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	1,0522	1,4597	1,0203	1,4204	1,4184
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,7277	1,1127	0,7565	0,9133	0,9180
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,3066	0,4984	0,4800	0,3631	0,3772
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,6334	0,6212	0,6999	0,4972	0,3307
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,5787	0,6099	0,4289	1,0112	2,0242
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,1388	0,2521	0,0742	0,1167	0,0551
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	0,0830	0,1000	0,1199	0,2472	0,0926
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,0663	0,0893	0,1236	0,2997	0,0661
	Aktif Toplamı					

Aksa, ülkemizin önemli kimya firmalarından biri olarak satışları çok artmasa bile karlılığından ödün vermeden Corona kapanma sürecini atlattır. Hatta Corona kapanma sürecinde, sıkı tedbirler ile Cari oran, Asit test oranı ve Uzun Vadeli yükümlülük oranlarında pozitif değişimlerde oluşmuştur. Aksa bu büyüklüğe rağmen süreci iyi yönetip finansal rasyolarda sektörün ortalamasının üstünde faaliyetlerini sürdürmüştür.

ALKİM FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	381.632.198	510.730.102	845.558.580	1.314.945.321	1.975.938.809
Duran Varlıklar	171.127.664	243.785.638	304.664.932	428.809.423	1.569.499.243
Toplam Varlıklar	552.759.862	754.515.740	1.150.223.512	1.743.754.744	3.545.438.052
Kısa Vadeli Yükümlülükler	111.710.091	144.239.275	331.733.041	401.731.653	747.610.694
Uzun Vadeli Yükümlülükler	18.896.540	68.813.216	81.396.062	94.480.229	51.232.395
Toplam Yükümlülükler	130.606.631	213.052.491	413.129.103	496.211.882	798.843.089
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	389.598.282	499.270.895	667.292.476	1.101.059.473	2.565.452.718
Ödenmiş Sermaye	24.725.000	150.000.000	150.000.000	150.000.000	150.000.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	32.544.949	42.192.354	69.801.933	146.483.389	181.142.245
Toplam Özkaynaklar	422.153.231	541.463.249	737.094.409	1.247.542.862	2.746.594.963
Toplam Kaynaklar	552.759.862	754.515.740	1.150.223.512	1.743.754.744	3.545.438.052
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	691.440.119	754.148.916	1.096.488.544	2.796.944.467	4.026.322.049
Satışların Maliyeti	-490.393.166	-498.148.535	-792.303.168	-1.914.584.810	-3.229.702.348
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	201.046.953	256.000.381	304.185.376	882.359.657	796.619.701
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	201.046.953	256.000.381	304.185.376	882.359.657	796.619.701
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	166.124.061	243.488.794	329.480.037	838.479.206	613.765.657
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	166.176.806	243.510.310	370.915.441	854.058.734	652.946.650
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	162.550.553	234.896.265	354.164.221	840.784.246	221.095.200
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)		216.005.424	285.172.297	667.669.148	289.179.294
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	140.411.112	216.005.424	285.172.297	667.669.148	289.179.294
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	8.893.043	16.816.283	37.046.963	95.361.806	18.110.279
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	131.518.069	199.189.141	248.125.334	572.307.342	271.069.015
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-2.990.775	-4.341.648	-793.587	-17.931.777	-25.082.352
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	137.420.337	211.663.776	284.378.710	649.737.371	264.096.942
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	8.893.043	16.816.283	37.046.963	95.361.806	18.110.279
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	128.527.294	194.847.493	247.331.747	554.375.565	245.986.663

ALKİM		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	3,4163	3,5409	2,5489	3,2732	2,6430
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	2,4398	2,4309	1,7711	1,9730	1,5828
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	1,3412	1,3399	1,0127	0,5886	0,7171
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,2363	0,2824	0,3592	0,2846	0,2253
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	3,2322	2,5415	1,7842	2,5141	3,4382
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,0342	0,0912	0,0708	0,0542	0,0145
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	0,2941	0,3113	0,3079	0,4822	0,0624
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,2540	0,2863	0,2479	0,3829	0,0816
	Aktif Toplamı					

Alkim kimya Corona kapanma süreci ile duraklama dönemine girse de yoluna devam etmiş akabinde de hızlıca verimliliğini artırmıştır. Zaten finansal tabloları ve rasyolarının tamamı iyi durumda olan Alkim bu performansından ödün vermemiştir. Alkim kimya nın büyüklüğünde gözönünde bulundurursak gerçekten en başarılı firmalardan biridir. Finansal oranları hem sektör hemde genel ortalamanın üstündedir. Kapanma sürecinin en az etkilediği sektör firmalarından biridir.

AYGAZ AS FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	1.589.116	2.193.496	4.637.591	7.447.907	10.143.202
Duran Varlıklar	3.365.743	3.201.744	3.695.540	9.199.707	36.045.382
Toplam Varlıklar	4.954.859	5.395.240	8.333.131	16.647.614	46.188.584
Kısa Vadeli Yükümlülükler	1.495.037	1.851.876	3.868.659	7.565.695	9.035.505
Uzun Vadeli Yükümlülükler	981.739	1.225.961	1.745.273	1.227.387	629.768
Toplam Yükümlülükler	2.476.776	3.077.837	5.613.932	8.793.082	9.665.273
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	2.478.083	2.317.403	2.697.723	7.727.705	36.169.335
Ödenmiş Sermaye	300.000	300.000	300.000	219.801	219.801
Kontrol Gücü Olmayan Paylar			21.476	126.827	353.976
Toplam Özkaynaklar	2.478.083	2.317.403	2.719.199	7.854.532	36.523.311
Toplam Kaynaklar	4.954.859	5.395.240	8.333.131	16.647.614	46.188.584
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	10.211.013	10.144.743	15.893.254	37.506.944	64.834.645
Satışların Maliyeti	-9.254.125	-9.233.035	-14.455.117	-35.284.064	-59.871.852
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	956.888	911.708	1.438.137	2.222.880	4.962.793
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	956.888	911.708	1.438.137	2.222.880	4.962.793
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	364.847	288.320	418.024	342.579	211.439
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	506.955	178.091	860.432	4.882.091	5.604.435
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	305.556	31.036	697.316	4.497.907	5.465.872
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	273.477	-24.889	627.166	4.564.236	5.540.645
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	273.477	-24.889	627.166	4.564.236	5.540.645
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	-42.939	-169.149	-413.258
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	273.477	-24.889	670.105	4.733.385	5.953.903
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	88.196	14.209	-139.945	1.456.915	-68.864
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	361.673	-10.680	487.221	6.021.151	5.471.781
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	-42.939	-169.149	-413.258
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	361.673	-10.680	530.160	6.190.300	5.885.039

AYGAZ		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	1,0629	1,1845	1,1988	0,9844	1,1226
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,8868	0,9683	0,8283	0,6757	0,9029
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,4451	0,5187	0,4377	0,2414	0,3734
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,4999	0,5705	0,6737	0,5282	0,2093
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	1,0005	0,7529	0,4844	0,8933	3,7788
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,1981	0,2272	0,2094	0,0737	0,0136
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal. Vergi Önc.Kârı	0,0617	0,0058	0,0837	0,2702	0,1183
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,0552	-0,0046	0,0753	0,2742	0,1200
	Aktif Toplamı					

Aygaz, ev tipi LPG ile konut büyük tip LPG ile dökme LPG ile endüstriyel alanda da hizmet verdiği için ayrıca LPG li araç piyasasında önder kuruluşlarından biri olarak süreçten kısmi olarak etkilenmiştir. Satış hasılatı önceki yıl ile aynı kalmış bu bağlamda karlılığı da azalarak eksiye düşmüştür. Bağlı rasyolar yani karlılık ile ilgili olanlar doğal olarak gerilemiştir. Fakat 2021 itibari ile tekrar karlılığı pozitifte geçmiş ve kapanma dönemi yaralarını saracak iyileşmeler görülmüştür.

BAGFAS GUBRE FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	463.566.311	678.944.546	1.739.302.092	2.192.595.994	2.801.774.420
Duran Varlıklar	1.178.597.929	1.236.084.822	1.533.236.857	2.404.613.183	6.261.402.585
Toplam Varlıklar	1.642.164.240	1.915.029.368	3.272.538.949	4.597.209.177	9.063.177.005
Kısa Vadeli Yükümlülükler	454.194.253	538.250.192	1.771.428.759	1.445.247.303	2.211.022.312
Uzun Vadeli Yükümlülükler	743.062.286	978.482.086	846.033.005	1.400.096.258	2.152.008.947
Toplam Yükümlülükler	1.197.256.539	1.516.732.278	2.617.461.764	2.845.343.561	4.363.031.259
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	444.907.701	398.297.090	655.077.185	1.751.865.616	4.700.145.746
Ödenmiş Sermaye	45.000.000	45.000.000	135.000.000	135.000.000	135.000.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar					
Toplam Özkaynaklar	444.907.701	398.297.090	655.077.185	1.751.865.616	4.700.145.746
Toplam Kaynaklar	1.642.164.240	1.915.029.368	3.272.538.949	4.597.209.177	9.063.177.005
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	872.126.597	1.037.186.349	1.740.196.907	3.886.711.684	2.881.875.479
Satışların Maliyeti	-712.350.595	-860.249.566	-1.071.151.920	-2.933.020.772	-3.586.396.815
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	159.776.002	176.936.783	669.044.987	953.690.912	-704.521.336
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	159.776.002	176.936.783	669.044.987	953.690.912	-704.521.336
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	80.836.593	2.889.705	144.572.473	581.207.292	-1.143.370.469
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	104.470.514	118.029.311	474.629.804	707.520.950	-1.140.390.689
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	14.538.706	-93.055.113	44.217.294	398.974.038	-2.164.985.420
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	81.817.872	-41.208.260	155.402.405	1.095.843.139	-1.507.261.377
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	81.817.872	-41.208.260	155.402.405	1.095.843.139	-1.507.261.377
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar		0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	81.817.872	-41.208.260	155.402.405	1.095.843.139	-1.507.261.377
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	73.683	-5.402.351	5.278.931	914.483	-6.415.161
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	81.891.555	-46.610.611	160.681.336	1.096.757.622	-1.513.676.538
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	81.891.555	-46.610.611	160.681.336	1.096.757.622	-1.513.676.538

BAGFAS		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	1,0206	1,2614	0,9819	1,5171	1,2672
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,5627	0,9791	0,6369	0,5140	0,6962
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,4171	0,7630	0,5835	0,4418	0,4879
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,7291	0,7920	0,7998	0,6189	0,4814
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,3716	0,2626	0,2503	0,6157	1,0773
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,4525	0,5109	0,2585	0,3046	0,2374
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal. Vergi Önc.Kârı	0,0089	-0,0486	0,0135	0,0868	-0,2389
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,0498	-0,0215	0,0475	0,2384	-0,1663
	Aktif Toplamı					

Bağfaş kapanma sürecinde duraklamaya girmiş ve süreci zarar ile kapatmıştır. Cari Oran ve Asit Test oranı iyileşme gösterecek şekilde direkt karlılığa bağlı olan rasyolarında düşüşler olmuştur. 2021'de düzelme görülmekle birlikte sektör ortalamalarının gerisinde kalmış tam düzelme 2022'de görülmüş fakat 2023'te tekrar eksiye dönmüştür. Corona sürecinde ülkelerin temel gıdada kendi kendine yetmesinin önemli bir kriter olduğu anlaşılmasına ve modern üretim içinde gübre en önemli ürünlerden biri olmasına rağmen bu rüzgarı yakalayamamıştır.

BERKOSAN FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	36.359.417	46.016.725	91.720.167	139.731.473	212.496.931
Duran Varlıklar	30.851.250	29.231.233	44.091.452	97.829.695	302.555.491
Toplam Varlıklar	67.210.667	75.247.958	135.811.619	237.561.168	515.052.422
Kısa Vadeli Yükümlülükler	32.142.701	32.534.180	70.270.309	105.062.658	99.680.749
Uzun Vadeli Yükümlülükler	9.694.246	12.827.574	18.873.106	17.821.215	31.523.613
Toplam Yükümlülükler	41.836.947	45.361.754	89.143.415	122.883.873	131.204.362
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	26.349.191	31.003.127	48.040.563	113.979.298	377.295.659
Ödenmiş Sermaye	15.600.000	15.600.000	15.600.000	15.600.000	31.200.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	-975.471	-1.116.923	-1.372.359	697.997	6.552.401
Toplam Özkaynaklar	25.373.720	29.886.204	46.668.204	114.677.295	383.848.060
Toplam Kaynaklar	67.210.667	75.247.958	135.811.619	237.561.168	515.052.422
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	73.086.324	83.942.256	141.727.618	290.056.632	562.865.638
Satışların Maliyeti	-57.033.536	-59.491.720	-103.863.691	-206.631.338	-352.338.064
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	16.052.788	24.450.536	37.863.927	83.425.294	210.527.574
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	16.052.788	24.450.536	37.863.927	83.425.294	210.527.574
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	614.121	14.619.754	18.142.597	31.177.279	112.379.667
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	2.806.937	16.360.175	25.721.520	38.807.725	113.685.193
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	-1.230.729	10.729.291	16.919.813	26.296.395	63.895.558
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	-1.675.806	7.848.377	15.478.610	20.130.557	75.051.266
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	-1.675.806	7.848.377	15.478.610	20.130.557	75.051.266
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	-866.723	-358.172	-255.436	1.001.192	24.488.332
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-809.083	8.206.549	15.734.046	19.129.365	70.562.934
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-190.363	-3.552.613	1.303.390	48.542.703	76.885.214
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	-1.866.169	4.295.764	16.782.000	68.673.260	151.936.480
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	-866.723	-358.172	-255.436	2.043.825	10.070.421
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-999.446	4.653.936	17.037.436	66.629.435	141.866.059

BERKOSAN		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	1,1312	1,4144	1,3052	1,3300	2,1318
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,7601	0,9960	0,9382	0,9103	1,3503
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,2641	0,3122	0,0628	0,1283	0,5692
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,6225	0,6028	0,6564	0,5173	0,2547
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,6065	0,6588	0,5235	0,9332	2,9256
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,1442	0,1705	0,1390	0,0750	0,0612
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	-0,0183	0,1426	0,1246	0,1107	0,1241
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	-0,0249	0,1043	0,1140	0,0847	0,1457
	Aktif Toplamı					

Berkosan, görece küçük ölçekli bir firma olduğundan süreçten etkileşimi de daha az olmuştur.

Hatta finansal tablo ve rasyolarına baktığımızda, sanki kapanma süreci yokmuş gibi görünmektedir.

Yinede 2020 Corona kapanma sürecinin pozitif etkilediği firmalardandır. Bu süreç ile birlikte

karlılığı negatiften pozitive geçerek başarılı bir portre çizmiştir. Takip eden yıllarda da bu

başarısını devam ettirip finansal oranlarda yakaladığı artışı devam ettirmiştir.

BRISA FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons.Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	2.225.786.569	2.945.862.080	5.884.258.116	9.933.264.264	22.029.576.744
Duran Varlıklar	3.053.903.543	3.114.635.238	4.405.060.615	5.638.412.833	15.030.531.870
Toplam Varlıklar	5.279.690.112	6.060.497.318	10.289.318.731	15.571.677.097	37.060.108.614
Kısa Vadeli Yükümlülükler	2.350.980.269	2.303.595.842	5.088.156.388	9.999.566.498	17.290.613.061
Uzun Vadeli Yükümlülükler	2.031.667.859	2.318.514.505	2.892.070.035	2.276.049.070	6.323.338.183
Toplam Yükümlülükler	4.382.648.128	4.622.110.347	7.980.226.423	12.275.615.568	23.613.951.244
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	897.041.984	1.438.386.971	2.309.092.308	3.247.224.087	13.369.980.764
Ödenmiş Sermaye	305.116.875	305.116.875	305.116.875	305.116.875	305.116.875
Kontrol Gücü Olmayan Paylar				48.837.442	76.176.606
Toplam Özkaynaklar	897.041.984	1.438.386.971	2.309.092.308	3.296.061.529	13.446.157.370
Toplam Kaynaklar	5.279.690.112	6.060.497.318	10.289.318.731	15.571.677.097	37.060.108.614
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Konsolide	Konsolide
Hasılat	3.654.321.859	4.236.875.447	6.634.262.406	14.080.500.153	26.498.269.397
Satışların Maliyeti	-2.729.681.612	-2.960.444.581	-4.618.321.892	-9.805.631.183	-19.999.236.481
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	924.640.247	1.276.430.866	2.015.940.514	4.274.868.970	6.499.032.916
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı	0	0	0	0	
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti	0	0	0	0	
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)	0	0	0	0	
Brüt Kâr (Zarar)	924.640.247	1.276.430.866	2.015.940.514	4.274.868.970	6.499.032.916
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	382.791.258	632.459.538	643.380.372	1.999.918.245	2.038.588.415
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	380.849.685	630.454.881	642.560.237	2.092.360.943	2.582.546.153
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	116.411.353	475.284.038	885.463.118	1.865.954.729	3.288.779.914
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	114.013.293	539.949.789	1.004.575.346	1.991.198.303	3.972.567.474
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	114.013.293	539.949.789	1.004.575.346	1.991.198.303	3.972.567.474
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	10.842.013	-13.076.726
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	114.013.293	539.949.789	1.004.575.346	1.980.356.290	3.985.644.200
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-137.054.012	35.591.635	135.491.356	-380.232.638	-397.957.425
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	-23.040.719	575.541.424	1.140.066.702	1.610.965.665	3.574.610.049
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	10.117.866	-13.076.726
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-23.040.719	575.541.424	1.140.066.702	1.600.847.799	3.587.686.775

BRISA		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	0,9467	1,2788	1,1565	0,9934	1,2741
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,6768	1,0107	0,9386	0,7569	1,0157
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,3371	0,5796	0,6574	0,3643	1,0311
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,8301	0,7627	0,7756	0,7883	0,6372
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,2047	0,3112	0,2894	0,2685	0,5694
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,3848	0,3826	0,2811	0,1462	0,1706
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	0,0220	0,0784	0,0861	0,1198	0,0887
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,0216	0,0891	0,0976	0,1279	0,1072
	Aktif Toplamı					

Brisa, otomotiv yan sanayinin taşıt lastikleri sektöründe dünya devinin Türkiye deki temsilcisi olarak Corona krizinden hem karlılık hem satış olarak en az etkilenen firmalardan biridir. Örneğin kapanma sürecinde net dönem karı % 300 den fazla artış göstermiştir. Sonraki dönemlerde de bu oranda olmasa bile % 100 fark olmuştur. Özetle karlılığa bağlı oranlarda dahil olmak üzere tüm finansal oranlarda artış sağlanmıştır.

DEVA HOLDING FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	1.241.271.141	1.949.037.953	3.373.444.633	5.464.758.250	11.513.862.306
Duran Varlıklar	878.231.323	1.138.877.550	1.706.487.244	3.159.542.430	10.930.111.119
Toplam Varlıklar	2.119.502.464	3.087.915.503	5.079.931.877	8.624.300.680	22.443.973.425
Kısa Vadeli Yükümlülükler	670.474.995	987.419.630	1.632.487.265	4.023.286.288	6.916.160.965
Uzun Vadeli Yükümlülükler	418.185.380	466.113.319	719.667.767	664.190.412	744.724.725
Toplam Yükümlülükler	1.088.660.375	1.453.532.949	2.352.155.032	4.687.476.700	7.660.885.690
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	1.030.842.089	1.634.382.554	2.727.776.845	3.936.823.980	14.783.087.735
Ödenmiş Sermaye	200.019.288	200.019.288	200.019.288	200.019.288	200.019.288
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Toplam Özkaynaklar	1.030.842.089	1.634.382.554	2.727.776.845	3.936.823.980	14.783.087.735
Toplam Kaynaklar	2.119.502.464	3.087.915.503	5.079.931.877	8.624.300.680	22.443.973.425
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	1.373.983.541	1.863.328.501	2.330.367.791	4.477.917.313	11.330.314.021
Satışların Maliyeti	-654.824.247	-852.464.567	-971.238.808	-2.134.079.546	-6.584.386.361
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	719.159.294	1.010.863.934	1.359.128.983	2.343.837.767	4.745.927.660
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	719.159.294	1.010.863.934	1.359.128.983	2.343.837.767	4.745.927.660
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	426.687.972	756.522.986	1.353.282.819	1.690.685.072	2.009.484.024
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	428.855.796	762.254.545	1.370.949.761	1.838.939.482	2.406.082.425
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	280.694.821	646.539.535	1.158.328.215	1.299.551.031	1.975.558.207
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	286.015.741	651.448.684	1.170.087.476	1.360.224.221	3.385.418.491
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	286.015.741	651.448.684	1.170.087.476	1.360.224.221	3.385.418.491
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	286.015.741	651.448.684	1.170.087.476	1.360.224.221	3.385.418.491
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	697.515	5.442.915	21.947.596	22.433.473	132.970.983
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	286.713.256	656.891.599	1.192.035.072	1.382.657.694	3.518.389.474
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	286.713.256	656.891.599	1.192.035.072	1.382.657.694	3.518.389.474

DEVA		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	1,8513	1,9739	2,0664	1,3583	1,6648
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	1,2089	1,3890	1,4687	0,8590	0,8593
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,4132	0,6172	0,8031	0,1494	0,2978
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,5136	0,4707	0,4630	0,5435	0,3413
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,9469	1,1244	1,1597	0,8399	1,9297
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,1973	0,1509	0,1417	0,0770	0,0332
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal. Vergi Önc.Kârı	0,1324	0,2094	0,2280	0,1507	0,0880
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,1349	0,2110	0,2303	0,1577	0,1508
	Aktif Toplamı					

Corona, bir salgın hastalık olduğu için, ilaç ve kimya sektörü büyüğü Deva Holding bu süreçten olumlu etkilenmiştir. Tüm kısıtlamalara rağmen büyüme ve gelişme süreci devam etmiştir. Hatta satış hasılatı (% 50) ve karlılığı (% 100) artmıştır. Bu bağlamda finansal oranlarında da benzer artışlar olmuş ve en önemlisi de bu tip kimya ve ilaç firmalarında 2020 sonrasındaki durgunluk veya gerileme Deva Holdingde görülmemiş ve firma bu artış değerlerini korumuştur.

DYO BOYA FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	606.464.840	779.688.404	1.404.210.836	2.471.009.130	4.215.470.752
Duran Varlıklar	471.843.157	450.048.859	965.684.282	2.608.502.791	6.185.338.396
Toplam Varlıklar	1.078.307.997	1.229.737.263	2.369.895.118	5.079.511.921	10.400.809.148
Kısa Vadeli Yükümlülükler	633.630.803	749.911.597	1.459.604.410	2.291.292.570	4.209.778.330
Uzun Vadeli Yükümlülükler	257.970.459	177.313.090	257.199.193	1.064.492.999	2.566.868.158
Toplam Yükümlülükler	891.601.262	927.224.687	1.716.803.603	3.355.785.569	6.776.646.488
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	186.706.735	302.512.576	653.091.515	1.723.726.352	3.624.162.660
Ödenmiş Sermaye	100.000.000	100.000.000	100.000.000	100.000.000	100.000.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar					
Toplam Özkaynaklar	186.706.735	302.512.576	653.091.515	1.723.726.352	3.624.162.660
Toplam Kaynaklar	1.078.307.997	1.229.737.263	2.369.895.118	5.079.511.921	10.400.809.148
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	1.134.431.323	1.480.792.906	2.300.970.012	4.247.501.032	8.527.744.854
Satışların Maliyeti	-774.035.926	-978.299.599	-1.687.561.690	-3.036.553.136	-6.528.573.810
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	360.395.397	502.493.307	613.408.322	1.210.947.896	1.999.171.044
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	360.395.397	502.493.307	613.408.322	1.210.947.896	1.999.171.044
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	123.131.510	216.830.176	63.780.023	508.243.591	175.680.984
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	123.046.619	217.689.957	64.364.234	511.931.944	178.549.128
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	-2.375.704	146.439.324	-12.273.841	315.974.044	94.877.310
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	20.207.497	133.569.666	-719.980	285.047.595	326.512.170
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	20.207.497	133.569.666	-719.980	285.047.595	326.512.170
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	20.207.497	133.569.666	-719.980	285.047.595	326.512.170
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	36.531.092	-17.763.825	362.701.383	785.587.242	-77.313.843
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	56.738.589	115.805.841	361.981.403	1.070.634.837	249.198.327
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	56.738.589	115.805.841	361.981.403	1.070.634.837	249.198.327

DYO BOYA		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	0,9571	1,0397	0,9620	1,0784	1,0014
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,6918	0,6720	0,6096	0,7130	0,6132
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,0458	0,0673	0,1173	0,1308	0,1495
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,8269	0,7540	0,7244	0,6607	0,6515
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,2094	0,3263	0,3804	0,5137	0,5348
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,2392	0,1442	0,1085	0,2096	0,2468
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	-0,0022	0,1191	-0,0052	0,0622	0,0091
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,0187	0,1086	-0,0003	0,0561	0,0314
	Aktif Toplamı					

DYO Boya firması, kimya ve özellikle boya sanayi corona döneminden bağımsız bir görüntü çizmiştir. Corona kapanma sürecinde zarardan karlı bir şirket haline dönüşmüş, rasyoları iyileşmiştir. Bunun en büyük sebebi evde kapanma ile insanların tadilat işlerine yoğunlaşması ve bunun içinde boya ve türevlerine olan talebin artmasıdır. Fakat 2021de sürecin sona ermesi ile talep azalmıştır. 2022 de ise tekrar toparlanmaya başlamıştır.

EGE GÜBRE FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	211.168.366	217.075.438	492.669.029	454.948.745	963.348.734
Duran Varlıklar	347.349.563	441.078.475	503.173.256	847.058.383	3.668.448.733
Toplam Varlıklar	558.517.929	658.153.913	995.842.285	1.302.007.128	4.631.797.467
Kısa Vadeli Yükümlülükler	292.224.379	313.112.201	549.136.090	261.553.493	363.269.494
Uzun Vadeli Yükümlülükler	44.535.976	40.078.805	49.070.051	60.809.433	98.718.627
Toplam Yükümlülükler	336.760355	353.191.006	598.206.141	322.362.926	461.988.121
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	221.757.574	304.962.907	397.636.144	979.644.202	4.169.809.346
Ödenmiş Sermaye	10.000.000	10.000.000	10.000.000	40.000.000	100.000.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar					
Toplam Özkaynaklar	221.757.574	304.962.907	397.636.144	979.644.202	4.169.809.346
Toplam Kaynaklar	558.517.929	658.153.913	995.842.285	1.302.007.128	4.631.797.467
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	570.216.363	735.304.836	829.471.928	1.236.878.302	2.266.469.243
Satışların Maliyeti	-446.052.992	-526.280.489	-529.677.847	-664.382.828	-1.502.629.788
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	124.163.371	209.024.347	299.794.081	572.495.474	763.839.455
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	124.163.371	209.024.347	299.794.081	572.495.474	763.839.455
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	70.308.320	127.792.718	227.686.545	442.285.305	513.984.045
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	68.709.483	117.477.007	200.812.794	417.772.685	539.146.976
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	51.246.343	112.076.090	160.627.359	351.501.150	360.439.034
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	45.309.370	102.201.998	117.972.873	621.150.719	370.193.948
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	45.309.370	102.201.998	117.972.873	621.150.719	370.193.948
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar		0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	45.309.370	102.201.998	117.972.873	621.150.719	370.193.948
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-310.173	1.346.813	43.842	-8.799.183	1.172.313
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	44.999.197	103.548.811	118.016.715	612.351.536	371.366.261
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar		0	0	0	0
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	44.999.197	103.548.811	118.016.715	612.351.536	371.366.261

EGE GÜBRE		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	0,7226	0,6933	0,8972	1,7394	2,6519
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,2364	0,4750	0,3614	1,2831	1,7272
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,1143	0,3443	0,2551	0,8496	1,5228
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,6030	0,5366	0,6007	0,2476	0,0997
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,6585	0,8635	0,6647	3,0389	9,0258
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,0797	0,0609	0,0493	0,0467	0,0213
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	0,0918	0,1703	0,1613	0,2700	0,0778
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,0811	0,1553	0,1185	0,4771	0,0799
	Aktif Toplamı					

Ege Gübre, tarım sektörüne hizmet veren bir kimya kuruluşu olarak kapanma sürecinden etkilenmemiştir. Hatta pozitif etkilenmiştir. Bunun sebebi Corona ile birlikte, ülkelerin temel gıda da kendi kendine yetecek miktarda üretmenin ne kadar önemli olduğunu ne kadar güçlü bir ülke olunsada temel gıda da dışa bağımlı olunmaması gerektiği anlaşılmıştır. Buda modern üretimin temel taşlarından olan gübre üreticisi Ege Gübreye olumlu yansımıştır. Özellikle karlılığa bağlı rasyoları iki katına çıkmıştır.

EGE PROFİL FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	771.672.268	1.157.298.081	2.817.144.512	3.047.915.667	5.054.054.656
Duran Varlıklar	458.497.149	574.925.095	829.080.993	1.699.535.887	4.154.837.203
Toplam Varlıklar	1.230.169.417	1.732.223.176	3.646.225.505	4.747.451.554	9.208.891.859
Kısa Vadeli Yükümlülükler	626.787.941	795.471.348	2.304.541.257	2.250.931.395	3.926.572.788
Uzun Vadeli Yükümlülükler	177.793.567	247.617.803	226.529.949	436.677.930	742.687.607
Toplam Yükümlülükler	804.581.508	1.043.089.151	2.531.071.206	2.687.609.325	4.669.260.395
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	425.475.311	689.134.025	1.115.154.299	2.059.842.229	4.539.631.464
Ödenmiş Sermaye	80.980.793	80.980.793	80.980.793	80.980.793	80.980.793
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	112.598	0		0	
Toplam Özkaynaklar	425.587.909	689.134.025	1.115.154.299	2.059.842.229	4.539.631.464
Toplam Kaynaklar	1.230.169.417	1.732.223.176	3.646.225.505	4.747.451.554	9.208.891.859
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	986.275.790	1.323.254.745	2.626.441.513	4.610.787.679	9.321.076.542
Satışların Maliyeti	-713.092.726	-898.586.984	-1.906.302.896	-3.211.050.616	-5.786.558.115
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	273.183.064	424.667.761	720.138.617	1.399.737.063	3.534.518.427
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı		0			
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti		0			
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)		0			
Brüt Kâr (Zarar)	273.183.064	424.667.761	720.138.617	1.399.737.063	3.534.518.427
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	99.630.727	226.711.309	311.142.406	654.453.000	1.943.770.732
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	123.478.097	253.702.150	344.943.014	705.316.957	2.111.243.747
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	25.964.545	182.985.630	372.386.797	731.286.520	1.097.289.416
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	35.113.221	155.822.435	287.497.034	553.850.185	504.152.941
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	1.872.739	-3.290.279	0		
Net Dönem Kârı (Zararı)	36.985.960	152.532.156	287.497.034	553.850.185	504.152.941
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	5.009	0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	36.980.951	152.532.156	287.497.034	553.850.185	504.152.941
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-1.464.817	108.302.610	174.420.106	571.856.162	729.126.229
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	35.521.143	260.834.766	461.917.140	1.125.706.347	1.233.279.170
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	5.009	0	0	0	0
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	35.516.134	260.834.766	461.917.140	1.125.706.347	1.233.279.170

EGE PROFİL		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	1,2312	1,4549	1,2224	1,3541	1,2871
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	1,0166	1,2551	1,0676	1,1277	1,0091
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,3318	0,4248	0,2474	0,1802	0,2781
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,6540	0,6022	0,6942	0,5661	0,5070
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,5290	0,6607	0,4406	0,7664	0,9722
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,1445	0,1429	0,0621	0,0920	0,0806
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	0,0211	0,1056	0,1021	0,1540	0,1192
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,0301	0,0881	0,0788	0,1167	0,0547
	Aktif Toplamı					

Ege profil, tüm olumsuzluklara rağmen Corona kapanma sürecinden etkilenmemiştir. Tüm rasyoları artış eğilimine girmiştir. Bunun sebebi kapanma nın ilk dönemleri atlatıldıktan sonra insanların ev de tadilat ve tamirat işlerine ağırlık vermesinden kaynaklanmaktadır. Bu da net dönem karının dört kat artmasına bağlı rasyolarında aynı oranda artmasına ve cari oranında iyileşmesine sebep olmuştur.

EGE PLASTİK FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	95.241.696	207.135.492	197.061.586	437.353.827	531.055.877
Duran Varlıklar	68.616.481	71.270.960	238.171.493	1.014.150.361	2.113.256.027
Toplam Varlıklar	163.858.177	278.406.452	435.233.079	1.451.504.188	2.644.311.904
Kısa Vadeli Yükümlülükler	65.961.055	96.406.737	300.138.998	355.454.211	421.618.949
Uzun Vadeli Yükümlülükler	33.726.438	36.141.084	31.071.009	107.793.975	218.121.396
Toplam Yükümlülükler	99.687.493	132.547.821	331.210.007	463.248.186	639.740.345
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	63.423.318	141.042.007	98.000.837	971.892.656	1.971.237.733
Ödenmiş Sermaye	20.000.000	20.000.000	20.000.000	27.825.601	190.615.223
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	747.366	4.816.624	6.022.235	16.363.346	33.333.826
Toplam Özkaynaklar	64.170.684	145.858.631	104.023.072	988.256.002	2.004.571.559
Toplam Kaynaklar	163.858.177	278.406.452	435.233.079	1.451.504.188	2.644.311.904
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	195.497.263	268.321.341	431.018.138	774.065.895	1.487.192.130
Satışların Maliyeti	-142.310.539	-187.019.195	-332.271.748	-610.663.545	-1.212.805.428
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	53.186.724	81.302.146	98.746.390	163.402.350	274.386.702
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı	0	0			
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti	0	0			
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)	0	0			
Brüt Kâr (Zarar)	53.186.724	81.302.146	98.746.390	163.402.350	274.386.702
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	27.179.524	49.969.875	-25.897.028	99.715.358	64.731.776
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	27.179.524	92.931.078	-23.972.762	104.743.719	57.876.963
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	3.185.766	86.057.142	-40.083.393	73.940.702	20.686.515
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	2.585.653	76.772.855	-40.545.741	45.104.793	71.948.696
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	0	0			
Net Dönem Kârı (Zararı)	2.585.653	76.772.855	-40.545.741	45.104.793	71.948.696
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	-167.343	3.798.366	1.199.403	6.902.452	-148.343
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	2.752.996	72.974.489	-41.745.144	38.202.341	72.097.039
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-447.000	-1.917.424	-1.289.818	611.783.751	210.245.754
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	2.138.653	74.855.431	-41.835.559	656.888.544	282.194.450
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	-203.382	3.768.295	1.205.611	6.778.488	-266.568
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	2.342.035	71.087.136	-43.041.170	650.110.056	282.461.018

EGE PLASTİK		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	1,4439	2,1486	0,6566	1,2304	1,2596
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,7027	1,3980	0,3442	0,8504	0,5513
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,0917	0,8080	0,0953	0,2896	0,0351
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,6084	0,4761	0,7610	0,3192	0,2419
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,6437	1,1004	0,3141	2,1333	3,1334
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,2058	0,1298	0,0714	0,0743	0,0825
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal. Vergi Önc.Kârı	0,0194	0,3091	-0,0921	0,0509	0,0078
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,0158	0,2758	-0,0932	0,0311	0,0272
	Aktif Toplamı					

Ege Plastik, Corona kapanma sürecinin eve kapanma ve ev içi vakit geçirme alternatifleri arasında ev yenileme ve tadilat işlerine ağırlık verilmesi ile birlikte inanılmaz bir büyüme sürecine gitmiştir. Fakat sektör firmalarına göre kapasitesi düşük olan Ege Plastik sonraki senelerde bunu tam olarak değerlendirememiş ve pozitifden negatife seyir izlemiştir.

Özellikle karlılığa bağlı rasyolar önce ciddi artış göstermiş fakat kapanma süreci bitiminde söz konusu sebeplerden normal seyrine girmiştir.

EMİNİS AMBALAJ FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan
Dönen Varlıklar	14.481.246	18.458.896	56.307.553	69.135.200	123.146.824
Duran Varlıklar	39.518.614	45.005.146	40.933.069	32.894.947	111.779.207
Toplam Varlıklar	53.999.860	63.464.042	97.240.622	102.030.147	234.926.031
Kısa Vadeli Yükümlülükler	10.681.066	10.136.850	27.563.976	28.384.131	17.176.996
Uzun Vadeli Yükümlülükler	67.641.763	46.048.589	54.070.216	51.785.686	93.127.477
Toplam Yükümlülükler	78.322.829	56.185.439	81.634.192	80.169.817	110.304.473
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	-24.322.969	7.278.603	15.606.430	21.860.330	124.621.558
Ödenmiş Sermaye	6.200.000	6.200.000	6.200.000	6.200.000	6.200.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar					
Toplam Özkaynaklar	-24.322.969	7.278.603	15.606.430	21.860.330	124.621.558
Toplam Kaynaklar	53.999.860	63.464.042	97.240.622	102.030.147	234.926.031
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan	Kons. Olmayan
Hasılat	37.577.599	54.919.059	89.783.389	168.080.609	313.167.943
Satışların Maliyeti	-40.813.350	-46.594.355	-73.082.528	-137.834.837	-247.420.932
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	-3.235.751	8.324.704	16.700.861	30.245.772	65.747.011
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	-3.235.751	8.324.704	16.700.861	30.245.772	65.747.011
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	-11.674.889	19.777.206	9.508.898	6.648.447	31.988.666
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	-11.674.889	19.777.206	9.508.898	9.932.728	31.988.666
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	-14.682.329	19.846.602	7.387.972	9.505.046	77.611.918
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	-12.766.001	12.541.068	8.144.157	8.591.498	73.741.115
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	-12.766.001	12.541.068	8.144.157	8.591.498	73.741.115
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-12.766.001	12.541.068	8.144.157	8.591.498	73.741.115
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-94.601	389.419	183.669	-2.337.597	-5.349.478
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	-12.860.602	12.930.487	8.327.826	6.253.901	68.391.637
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-12.860.602	12.930.487	8.327.826	6.253.901	68.391.637

EMİNİS		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	1,3558	1,8210	2,0428	2,4357	7,1693
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,7516	0,9226	1,5674	1,6172	2,7158
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,1093	0,1292	0,1516	0,0878	0,2931
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	1,4504	0,8853	0,8395	0,7857	0,4695
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	-0,3105	0,1295	0,1912	0,2727	1,1298
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	1,2526	0,7256	0,5560	0,5076	0,3964
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	-0,2719	0,3127	0,0760	0,0932	0,3304
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	-0,2364	0,1976	0,0838	0,0842	0,3139
	Aktif Toplamı					

Eminış ambalaj, perakende sektörüne, yan sanayi olarak hizmet ettiğinden Corona kapanma sürecinde kargo paketleme ve online alışveriş çok arttığından, firmanın satış ve karlılığı da bu oranda artmış ve zararda iken kara geçen bir firma olarak bu durum finansal tablolarınada olumlu yansımıştır. Corona sonrasında da toplumda alışkanlık haline gelen online alışveriş ve paket servis talebi firmanın başarısını sürekli hale getirmiştir.

GEDİZ AMBALAJ FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	76.264.217	126.618.666	166.128.128	192.371.103	396.979.060
Duran Varlıklar	29.759.868	28.639.289	52.553.430	119.302.284	421.702.844
Toplam Varlıklar	106.024.085	155.257.955	218.681.558	311.673.387	818.681.904
Kısa Vadeli Yükümlülükler	27.913.881	49.224.306	47.810.464	56.108.664	102.870.237
Uzun Vadeli Yükümlülükler	4.390.838	4.351.051	4.583.205	6.678.714	92.230.549
Toplam Yükümlülükler	32.304.719	53.575.357	52.393.669	62.787.378	195.100.786
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	65.914.156	91.318.908	149.234.988	226.596.733	556.323.446
Ödenmiş Sermaye	11.664.000	11.664.000	23.328.000	23.328.000	46.656.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	7.805.210	10.363.690	17.052.901	22.289.276	67.257.672
Toplam Özkaynaklar	73.719.366	101.682.598	166.287.889	248.886.009	623.581.118
Toplam Kaynaklar	106.024.085	155.257.955	218.681.558	311.673.387	818.681.904
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	75.746.899	94.708.325	126.282.153	308.331.376	587.847.398
Satışların Maliyeti	-56.222.195	-62.371.361	-78.284.532	-210.022.279	-352.663.402
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	19.524.704	32.336.964	47.997.621	98.309.097	235.183.996
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı	0	0	0	0	0
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti	0	0	0	0	0
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)	0	0	0	0	0
Brüt Kâr (Zarar)	19.524.704	32.336.964	47.997.621	98.309.097	235.183.996
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	17.565.580	40.137.320	84.091.724	83.572.033	217.745.005
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	18.612.294	40.269.830	84.223.831	87.750.243	218.285.759
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	16.944.646	35.527.571	72.258.731	99.657.448	94.876.321
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	12.990.756	28.237.559	64.368.388	84.603.127	87.467.157
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	0	0	0	0	0
Net Dönem Kârı (Zararı)	12.990.756	28.237.559	64.368.388	84.603.127	87.467.157
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	1.689.766	2.576.633	6.637.245	5.371.307	12.729.167
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	11.300.990	25.660.926	57.731.143	79.231.820	74.737.990
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-86.242	-256.175	2.161.798	-2.251.173	-2.253.460
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	12.904.514	27.981.384	66.530.186	82.351.954	85.213.697
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	1.676.026	2.558.480	6.651.367	5.236.374	12.729.167
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	11.228.488	25.422.904	59.878.819	77.115.580	72.484.530

GEDİZ		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	2,7321	2,5723	3,4747	3,4285	3,8590
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	2,1941	2,2510	2,8900	2,2903	2,2696
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	1,0947	1,3319	1,7453	0,6272	1,2775
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,3047	0,3451	0,2396	0,2015	0,2383
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	2,2820	1,8979	3,1738	3,9639	3,1962
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,0414	0,0280	0,0210	0,0214	0,1127
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	0,1598	0,2288	0,3304	0,3197	0,1159
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,1225	0,1819	0,2943	0,2714	0,1068
	Aktif Toplamı					

Gediz ambalaj sektör ortalamasına etki edecek oranda bir büyüklüğe sahip değildir , fakat perakende sektörü ne ambalaj imalatı ile hizmet eden bir işkolu olduğundan herhangi bir gerileme izlenmemiş hatta online ve paket servis düzenindeki gelişmeler, firmanın verilerine pozitif katkı sağlamıştır. Satış ve karlılığı iki kata yakın artmış buna bağlı finansal oranlarda benzer performansı göstermişlerdir. Corona kapanma sürecinde ve sonrada bu olumlu süreç devam etmiştir.

GOODYEAR LASTİK FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan
Dönen Varlıklar	1.148.113.402	1.454.275.496	2.619.253.231	5.386.232.068	7.109.113.141
Duran Varlıklar	439.343.192	464.066.760	577.520.269	887.269.011	3.161.354.496
Toplam Varlıklar	1.587.456.594	1.918.342.256	3.196.773.500	6.273.501.079	10.270.467.637
Kısa Vadeli Yükümlülükler	609.879.327	781.241.517	1.771.708.389	4.531.969.515	6.559.899.122
Uzun Vadeli Yükümlülükler	76.756.447	84.984.365	107.706.573	235.013.724	733.548.384
Toplam Yükümlülükler	686.635.774	866.225.882	1.879.414.962	4.766.983.239	7.293.447.506
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	900.820.820	1.052.116.374	1.317.358.538	1.506.517.840	2.977.020.131
Ödenmiş Sermaye	270.000.000	270.000.000	270.000.000	270.000.000	270.000.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar					
Toplam Özkaynaklar	900.820.820	1.052.116.374	1.317.358.538	1.506.517.840	2.977.020.131
Toplam Kaynaklar	1.587.456.594	1.918.342.256	3.196.773.500	6.273.501.079	10.270.467.637
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan
Hasılat	3.003.248.689	3.194.516.530	4.634.156.553	10.883.484.873	20.226.558.743
Satışların Maliyeti	-2.564.565.243	-2.703.989.868	-3.701.272.702	-9.105.152.943	-17.847.898.004
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	438.683.446	490.526.662	932.883.851	1.778.331.930	2.378.660.739
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	438.683.446	490.526.662	932.883.851	1.778.331.930	2.378.660.739
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	469.420.289	253.509.982	635.230.894	897.778.066	-387.602.950
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	479.887.919	253.206.250	634.738.632	901.206.292	-380.413.925
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	326.534.452	195.128.021	455.826.805	301.224.324	-648.038.702
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	269.362.259	151.247.313	367.465.078	246.894.668	-444.544.318
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	0	0	0		
Net Dönem Kârı (Zararı)	269.362.259	151.247.313	367.465.078	246.894.668	-444.544.318
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	269.362.259	151.247.313	367.465.078	246.894.668	-444.544.318
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-74.004	48.241	1.268.158	-57.735.366	-107.169.301
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	269.288.255	151.295.554	368.733.236	189.159.302	-551.713.619
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	269.288.255	151.295.554	368.733.236	189.159.302	-551.713.619

GOODYEAR		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	1,8825	1,8615	1,4784	1,1885	1,0837
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	1,2376	1,2936	0,8878	0,6636	0,5969
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,0455	0,2591	0,0297	0,0585	0,1034
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,4325	0,4515	0,5879	0,7599	0,7101
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	1,3119	1,2146	0,7009	0,3160	0,4082
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,0484	0,0443	0,0337	0,0375	0,0714
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal. Vergi Önc.Kârı	0,2057	0,1017	0,1426	0,0480	-0,0631
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,1697	0,0788	0,1149	0,0394	-0,0433
	Aktif Toplamı					

Goodyear, diğer büyük rakibine göre Corona kapanma sürecinden olumsuz etkilenmiştir. Bunun sebebi daha çok, küçük ölçekli taşıtlara hizmet eden ürün yelpazesi ve kapanmaya karşı daha hassas olması ana nedenlerden biri olabilir. Sonraki senelerde ise normal düzenine dönmüştür.

İncelediğimiz süreçteki son yılda ise satışları artmasına rağmen operasyonel giderlerin artması ile zarar etmiştir.

GUBRE FABRİKALARI FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	2.798.247.264	3.157.837.294	9.259.730.241	12.104.405.761	14.708.465.873
Duran Varlıklar	1.487.391.599	2.011.065.657	3.789.879.650	8.753.011.965	17.324.048.777
Toplam Varlıklar	4.285.638.863	5.168.902.951	13.049.609.891	20.857.417.726	32.032.514.650
Kısa Vadeli Yükümlülükler	3.194.014.185	3.230.345.066	8.598.983.356	12.257.800.744	14.272.326.998
Uzun Vadeli Yükümlülükler	250.715.857	176.303.000	422.368.156	721.902.719	1.122.808.554
Toplam Yükümlülükler	3.444.730.042	3.406.648.066	9.021.351.512	12.979.703.463	15.395.135.552
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	554.588.165	1.080.254.626	2.718.613.989	5.790.862.933	13.370.435.005
Ödenmiş Sermaye	334.000.000	334.000.000	334.000.000	334.000.000	334.000.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	286.320.656	682.000.259	1.309.644.390	2.086.851.330	3.266.944.093
Toplam Özkaynaklar	840.908.821	1.762.254.885	4.028.258.379	7.877.714.263	16.637.379.098
Toplam Kaynaklar	4.285.638.863	5.168.902.951	13.049.609.891	20.857.417.726	32.032.514.650
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	4.344.496.369	5.413.712.258	10.769.401.513	25.286.749.983	35.541.343.688
Satışların Maliyeti	-3.494.521.126	-4.127.022.757	-8.184.433.439	-21.463.276.751	-31.658.806.129
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	849.975.243	1.286.689.501	2.584.968.074	3.823.473.232	3.882.537.559
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	849.975.243	1.286.689.501	2.584.968.074	3.823.473.232	3.882.537.559
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	182.090.378	472.763.948	463.293.850	1.123.634.065	2.866.933.522
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	190.437.845	484.816.406	533.621.989	1.414.895.987	3.338.428.752
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	-117.323.407	471.209.510	608.263.683	1.193.086.552	-515.241.136
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	-98.641.006	416.068.128	469.789.398	843.058.034	-48.514.759
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	-98.641.006	416.068.128	469.789.398	843.058.034	-48.514.759
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	51.099.558	154.012.046	-53.336.237	85.705.891	368.760.649
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-149.740.564	262.056.082	523.125.635	757.352.143	-417.275.408
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-207.133.294	-256.316.018	1.839.427.897	2.259.263.282	3.220.672.820
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	-306.515.102	159.752.110	2.309.217.295	3.102.321.316	3.172.158.061
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	-10.306.146	28.523.154	725.481.686	671.183.778	657.056.568
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-296.208.956	131.228.956	1.583.735.609	2.431.137.538	2.515.101.493

GUBRE FAB		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	0,8760	0,9776	1,0768	0,9875	1,0306
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,6145	0,5473	0,4932	0,3513	0,4741
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,0546	0,2043	0,1372	0,0884	0,2160
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,8038	0,6591	0,6913	0,6223	0,4806
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,2441	0,5173	0,4465	0,6069	1,0807
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,0585	0,0341	0,0324	0,0346	0,0351
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	-0,0274	0,0912	0,0466	0,0572	-0,0161
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	-0,0230	0,0805	0,0360	0,0404	-0,0015
	Aktif Toplamı					

Gübre Fabrikaları, satışlarında diğer rakipleri gibi ciddi artış görülmesede Corona kapanma sürecinde, temel ihtiyaç maddelerinde kendi kendine yetmenin önemi anlaşıldığından ayrıca alınan önlemler ve destekler ile zararda olan bir kurumdan yüksek karlı bir kurum haline gelmiş buna bağlı rasyolarındada aynı oranlarda artışlar olmuştur. Bu olumlu durum son sene 2023 hariçde devam etmiştir.

HEKTAS FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	938.011.535	1.459.883.213	3.268.942.287	8.986.751.110	15.129.705.656
Duran Varlıklar	287.413.243	573.775.431	1.356.873.591	3.238.869.525	10.325.630.860
Toplam Varlıklar	1.225.424.778	2.033.658.644	4.625.815.878	12.225.620.635	25.455.336.516
Kısa Vadeli Yükümlülükler	357.794.454	1.161.648.716	3.112.170.260	8.364.037.606	15.798.265.820
Uzun Vadeli Yükümlülükler	360.259.823	174.979.114	101.480.409	372.875.522	2.117.295.054
Toplam Yükümlülükler	718.054.277	1.336.627.830	3.213.650.669	8.736.913.128	17.915.560.874
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	507.370.501	697.030.814	1.412.165.209	3.481.212.456	7.548.835.979
Ödenmiş Sermaye	227.571.100	227.571.100	860.000.000	2.530.000.000	2.530.000.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar				7.495.051	-9.060.337
Toplam Özkaynaklar	507.370.501	697.030.814	1.412.165.209	3.488.707.507	7.539.775.642
Toplam Kaynaklar	1.225.424.778	2.033.658.644	4.625.815.878	12.225.620.635	25.455.336.516
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	732.677.504	1.013.719.129	2.020.718.336	5.237.435.134	6.038.995.409
Satışların Maliyeti	-419.081.256	-662.405.526	-1.312.393.367	-3.136.745.740	-5.223.402.568
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	313.596.248	351.313.603	708.324.969	2.100.689.394	815.592.841
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	313.596.248	351.313.603	708.324.969	2.100.689.394	815.592.841
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	245.270.506	239.067.029	429.442.041	1.418.947.015	-1.457.451.886
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	245.722.746	240.660.064	431.839.727	1.425.529.638	-189.356.746
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	145.386.308	158.868.000	334.330.223	544.685.543	-1.514.853.866
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	145.571.250	188.330.967	325.757.016	789.048.260	-894.457.832
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	145.571.250	188.330.967	325.757.016	789.048.260	-894.457.832
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	-13.241.449	-16.218.785
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	145.571.250	188.330.967	325.757.016	802.289.709	-878.239.047
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-617.267	8.241.501	3.026.352	-26.545.409	101.804.992
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	144.953.983	196.572.468	328.783.368	762.502.851	-792.652.840
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	-9.399.529	-21.410.152
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	144.953.983	196.572.468	328.783.368	771.902.380	-771.242.688

HEKTAS		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	2,6216	1,2567	1,0504	1,0745	0,9577
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	1,9001	0,9015	0,6813	0,7280	0,5922
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,4946	0,0605	0,0345	0,1831	0,3975
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,5860	0,6573	0,6947	0,7146	0,7038
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,7066	0,5215	0,4394	0,3993	0,4209
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,2940	0,0860	0,0219	0,0305	0,0832
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal. Vergi Önc.Kârı	0,1186	0,0781	0,0723	0,0446	-0,0595
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,1188	0,0926	0,0704	0,0645	-0,0351
	Aktif Toplamı					

Hektaş, Sektör ün öncülerinden olarak satışlarında azalma olsa da kapanma süreci önlemleri ve destekleri ile karlılığındaki durağanlık finansal rasyolarında az da olsa bir olumsuzluk yaratmıştır. Ancak bu olumsuz süreç Corona sonrası da devam etmiştir. Ülkelerin bu dönemde temel gıda da kendi kendine yetme isteği Hektas a yansımamış görünüyor bu da özellikle başta karlılığa bağlı rasyolarında her yıl % 10 dan fazla azalmalara neden olmuştur.

IZFAS FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	40.706.453	53.491.503	76.836.448	120.284.791	153.903.108
Duran Varlıklar	4.944.294	5.560.062	20.150.828	21.572.457	84.690.015
Toplam Varlıklar	45.650.747	59.051.565	96.987.276	141.857.248	238.593.123
Kısa Vadeli Yükümlülükler	21.778.833	35.200.577	62.599.637	54.108.063	84.623.083
Uzun Vadeli Yükümlülükler	6.680.140	4.738.671	7.332.489	8.392.637	22.175.394
Toplam Yükümlülükler	28.458.973	39.939.248	69.932.126	62.500.700	106.798.477
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	17.076.748	19.316.071	26.923.329	79.184.389	130.940.489
Ödenmiş Sermaye	16.875.000	16.875.000	16.875.000	59.062.500	59.062.500
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	115.026	-203.754	131.821	172.159	854.157
Toplam Özkaynaklar	17.191.774	19.112.317	27.055.150	79.356.548	131.794.646
Toplam Kaynaklar	45.650.747	59.051.565	96.987.276	141.857.248	238.593.123
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	37.526.176	51.071.008	93.722.375	158.875.030	315.195.478
Satışların Maliyeti	-27.388.702	-39.687.292	-62.319.150	-111.866.263	-237.361.096
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	10.137.474	11.383.716	31.403.225	47.008.767	77.834.382
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	10.137.474	11.383.716	31.403.225	47.008.767	77.834.382
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	2.099.068	5.638.525	25.663.712	24.672.007	28.412.843
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	2.099.068	5.513.375	24.986.482	24.835.167	30.791.353
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	-454.933	2.812.151	6.809.184	13.607.961	-21.207.002
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	510.428	2.092.707	4.862.477	10.958.367	-27.350.181
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	510.428	2.092.707	4.862.477	10.958.367	-27.350.181
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	-31.361	-318.451	99.017	-21.957	-734.746
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	541.789	2.411.158	4.763.460	10.980.324	-26.615.435
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-226.571	-158.864	2.952.855	-1.203.530	-2.103.663
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	283.857	1.933.843	7.815.332	9.754.837	-29.453.844
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	-31.361	-318.451	99.017	-21.957	-734.746
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	315.218	2.252.294	7.716.315	9.776.794	-28.719.098

IZFAS		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	1,8691	1,5196	1,2274	2,2230	1,8187
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,9273	0,9042	0,6858	1,3653	1,0787
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,1117	0,0075	0,0158	0,0404	0,0352
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,6234	0,6763	0,7210	0,4406	0,4476
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,6041	0,4785	0,3869	1,2697	1,2340
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,1463	0,0802	0,0756	0,0592	0,0929
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	-0,0100	0,0476	0,0702	0,0959	-0,0889
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,0112	0,0354	0,0501	0,0772	-0,1146
	Aktif Toplamı					

Kapanma süreci ile insanlar temel ihtiyaç maddelerinin temini problemini çözdükten sonra evlerde vakit geçirecek uğraşlar aramaya başladılar. Bu bağlamda tamirat ve tadilat işlerinin artması ile İzfaş firması ana iştegi konu su olan her türlü boya ve temizlik amaçlı fırça üretimi ile satışlarını iki kat, karlılığını dört kat artırmıştır. Bu da finansal rasyolarında aynı oranda artışlara yol açmıştır. Fakat İzfaş büyüklük açısından sektör ortalamasının çok altında bir firma olduğundan sektöre katkısı da bu oranda azdır.

MARSHALL BOYA FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan
Dönen Varlıklar	220.643.241	356.007.469	648.958.969	1.206.975.993	1.398.058.102
Duran Varlıklar	80.222.641	132.669.389	167.448.470	218.666.728	760.291.866
Toplam Varlıklar	300.865.882	488.676.858	816.407.439	1.425.642.721	2.158.349.968
Kısa Vadeli Yükümlülükler	192.239.301	360.076.734	793.946.628	1.407.200.157	1.341.767.374
Uzun Vadeli Yükümlülükler	24.732.535	23.838.425	15.343.701	24.193.269	42.152.245
Toplam Yükümlülükler	216.971.836	383.915.159	809.290.329	1.431.393.426	1.383.919.619
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	83.894.046	104.761.699	7.117.110	-5.750.705	774.430.349
Ödenmiş Sermaye	10.000.000	10.000.000	10.000.000	10.000.000	10.994.134
Kontrol Gücü Olmayan Paylar					
Toplam Özkaynaklar	83.894.046	104.761.699	7.117.110	-5.750.705	774.430.349
Toplam Kaynaklar	300.865.882	488.676.858	816.407.439	1.425.642.721	2.158.349.968
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan
Hasılat	393.566.354	506.196.637	751.612.793	1.595.408.348	3.114.154.323
Satışların Maliyeti	-239.832.341	-348.581.161	-596.777.199	-1.098.281.415	-2.131.287.977
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	153.734.013	157.615.476	154.835.594	497.126.933	982.866.346
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	153.734.013	157.615.476	154.835.594	497.126.933	982.866.346
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	47.976.791	46.657.480	-30.739.413	180.726.883	103.294.984
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	48.838.092	47.462.432	-29.039.794	182.751.944	105.909.931
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	16.048.638	20.556.167	-101.379.896	-9.516.561	-224.819.407
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	18.751.221	21.684.431	-96.301.958	-7.561.749	-145.623.127
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	18.751.221	21.684.431	-96.301.958	-7.561.749	-145.623.127
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	18.751.221	21.684.431	-96.301.958	-7.561.749	-145.623.127
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-223.337	-816.778	-1.342.631	-5.306.066	-25.515.323
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	18.257.884	20.867.653	-97.644.589	-12.867.815	-171.138.450
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	18.257.884	20.867.653	-97.644.589	-12.867.815	-171.138.450

MARSHALL BOYA		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	1,1478	0,9887	0,8174	0,8577	1,0420
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,9687	0,8300	0,4787	0,6659	0,7146
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,2551	0,3941	0,1289	0,3831	0,6229
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,7212	0,7856	0,9913	1,0040	0,6412
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,3867	0,2729	0,0088	-0,0040	0,5596
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,0822	0,0488	0,0188	0,0170	0,0195
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	0,0533	0,0421	-0,1242	-0,0067	-0,1042
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,0623	0,0444	-0,1180	-0,0053	-0,0675
	Aktif Toplamı					

Marshall Boya, kapanma süreci ile ev işlerine özellikle de tamirat ve tadilat işlerine ağırlık verilmesi ile birlikte, satışları ve karlılığı artmıştır fakat sonra ki dönemde ise bu durum ters tepki yaparak satışların ve karlılığın azalmasına hatta zarar etmesine neden olmuştur. Bu durum finansal rasyolarında pozitifden negatife doğru gitmesine neden olmuştur. Bunun asıl nedeni finansal giderlerinin şirket brüt karına göre çok fazla olmasıdır. Bundan dolayı kapanma sürecinden sonraki dönemleri hep zarar ile kapatmıştır.

ÖZERDEN AMBALAJ FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	29.232.171	33.640.163	47.126.940	81.956.703	194.080.893
Duran Varlıklar	42.995.047	49.569.031	39.961.515	42.994.634	108.664.479
Toplam Varlıklar	72.227.218	83.209.194	87.088.455	124.951.337	302.745.372
Kısa Vadeli Yükümlülükler	28.081.191	37.660.346	37.068.049	48.222.196	47.155.437
Uzun Vadeli Yükümlülükler	24.711.508	24.967.314	19.680.918	20.052.884	16.664.502
Toplam Yükümlülükler	52.792.699	62.627.660	56.748.967	68.275.080	63.819.939
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	19.434.519	20.581.534	30.339.488	56.676.257	238.925.433
Ödenmiş Sermaye	21.000.000	21.000.000	21.000.000	21.000.000	21.000.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar					
Toplam Özkaynaklar	19.434.519	20.581.534	30.339.488	56.676.257	238.925.433
Toplam Kaynaklar	72.227.218	83.209.194	87.088.455	124.951.337	302.745.372
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Konsolide	Konsolide
Hasılat	59.634.062	87.489.511	120.793.229	231.524.223	514.043.902
Satışların Maliyeti	-44.311.182	-56.821.375	-69.520.942	-133.423.839	-257.532.212
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	15.322.880	30.668.136	51.272.287	98.100.384	256.511.690
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	15.322.880	30.668.136	51.272.287	98.100.384	256.511.690
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	-3.173.561	9.835.219	25.319.009	39.315.517	159.159.109
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	-1.062.199	11.358.616	25.383.441	39.146.050	161.842.264
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	-7.032.135	1.162.143	11.440.615	34.064.350	163.983.363
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	-5.568.279	893.925	10.056.104	26.369.843	132.649.516
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	-5.568.279	893.925	10.056.104	26.369.843	132.649.516
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar		0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-5.568.279	893.925	10.056.104	26.369.843	132.649.516
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-221.663	253.090	-298.150	-33.074	-344.232
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	-5.789.942	1.147.015	9.757.954	26.336.769	132.305.284
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	-5.789.942	1.147.015	9.757.954	26.336.769	132.305.284

OZERDEN		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	1,0410	0,8933	1,2714	1,6996	4,1158
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,5882	0,5126	0,8544	1,1989	2,5821
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,0675	0,0643	0,1454	0,3204	1,7089
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,7309	0,7527	0,6516	0,5464	0,2108
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,3681	0,3286	0,5346	0,8301	3,7437
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,3421	0,3001	0,2260	0,1605	0,0550
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	-0,0974	0,0140	0,1314	0,2726	0,5417
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	-0,0771	0,0107	0,1155	0,2110	0,4382
	Aktif Toplamı					

Özerden ambalaj , kapanma öncesi zararda olan bir firmadır. Corona ile birlikte yükselişe geçen online alışveriş ve paket servis talebi firmayı zarardan kara geçirmiş 2021 den itibaren geçmiş dönemleride unutturacak ölçüde satışta % 50 ve net karlılık da % 1000 e yakın artışlar gözlenmiştir. Buna bağlı olarak da karlılığa bağlı rasyolarıda önce eksiden artıya geçip sonraki yıllarda da misli artarak yükselmeye devam etmiştir.

PETKİM PETROKİMYA FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	9.546.647	11.859.736	19.623.291	34.404.853	20.334.037
Duran Varlıklar	7.155.490	8.123.703	10.804.865	20.258.099	75.456.547
Toplam Varlıklar	16.702.137	19.983.439	30.428.156	54.662.952	95.790.584
Kısa Vadeli Yükümlülükler	5.128.553	5.934.180	7.655.372	31.197.893	26.752.611
Uzun Vadeli Yükümlülükler	5.011.368	6.490.634	10.053.754	4.405.807	17.649.846
Toplam Yükümlülükler	10.139.921	12.424.814	17.709.126	35.603.700	44.402.457
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	6.573.171	7.592.629	12.722.324	19.024.747	51.137.955
Ödenmiş Sermaye	2.112.000	2.534.400	2.534.400	2.534.400	2.534.400
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	-10.955	-34.004	-3.294	34.505	250.172
Toplam Özkaynaklar	6.562.216	7.558.625	12.719.030	19.059.252	51.388.127
Toplam Kaynaklar	16.702.137	19.983.439	30.428.156	54.662.952	95.790.584
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	11.672.220	12.134.076	28.715.657	48.898.269	60.441.264
Satışların Maliyeti	-10.071.083	-10.251.286	-22.298.409	-44.779.386	-62.769.546
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	1.601.137	1.882.790	6.417.248	4.118.883	-2.328.282
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	1.601.137	1.882.790	6.417.248	4.118.883	-2.328.282
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	1.213.589	1.478.433	6.472.909	3.406.311	-6.631.059
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	1.434.501	1.694.126	7.310.677	6.775.696	11.842.711
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	1.049.208	1.270.415	6.652.208	4.677.858	9.277.429
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	935.685	1.071.196	5.516.603	6.545.018	7.413.642
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)				0	
Net Dönem Kârı (Zararı)	935.685	1.071.196	5.516.603	6.545.018	7.413.642
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	-49.054	-16.479	64.897	-35.235	23.644
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	984.739	1.087.675	5.451.706	6.580.253	7.389.998
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-50.292	-74.787	-356.198	-204.796	-702.681
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	885.393	996.409	5.160.405	6.340.222	6.710.961
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	-55.591	-23.049	30.710	37.799	33.421
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	940.984	1.019.458	5.129.695	6.302.423	6.677.540

PETKİM		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	1,8615	1,9985	2,5633	1,1028	0,7601
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	1,6803	1,8370	2,1009	0,9623	0,4482
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,7872	0,9272	0,4788	0,4248	0,2051
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,6071	0,6218	0,5820	0,6513	0,4635
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,6472	0,6083	0,7182	0,5353	1,1573
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,3000	0,3248	0,3304	0,0806	0,1843
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	0,0628	0,0636	0,2186	0,0856	0,0969
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,0560	0,0536	0,1813	0,1197	0,0774
	Aktif Toplamı					

Petkim, petrokimya devi olarak kapanma döneminde olumsuz etkilenmiş buda satışlar ve karlılık gibi ana kalemlerin enflasyon ve döviz artışına rağmen değişmemesine neden olmuştur. Fakat 2021 itibari ile satış hasılatı % 200 ve Net dönem karı %400 artış göstermiştir. Bu da karlılığa bağlı rasyolarında yani ekonomik rantabilite ve aktif karlılıkta üç kata yakın artış olmuştur.

Başta cari oran olmak üzere diğer rasyolarındada ciddi artışlar görülmüştür

POLITEKNİK FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan
Dönen Varlıklar	46.540.598	68.939.981	93.874.790	153.725.084	223.915.160
Duran Varlıklar	12.645.335	15.195.535	15.111.432	13.683.545	74.283.290
Toplam Varlıklar	59.185.933	84.135.516	108.986.222	167.408.629	298.198.450
Kısa Vadeli Yükümlülükler	13.337.021	20.320.080	33.861.873	32.895.230	60.137.811
Uzun Vadeli Yükümlülükler	5.273.418	5.616.259	4.575.369	4.741.183	36.977.937
Toplam Yükümlülükler	18.610.439	25.936.339	38.437.242	37.636.413	97.115.748
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	40.575.494	58.199.177	70.548.980	129.772.216	201.082.702
Ödenmiş Sermaye	3.750.000	3.750.000	3.750.000	3.750.000	3.750.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar					
Toplam Özkaynaklar	40.575.494	58.199.177	70.548.980	129.772.216	201.082.702
Toplam Kaynaklar	59.185.933	84.135.516	108.986.222	167.408.629	298.198.450
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan
Hasılat	76.981.455	123.791.876	148.173.886	318.863.485	472.881.957
Satışların Maliyeti	-48.219.808	-81.695.107	-98.732.584	-211.201.263	-315.833.844
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	28.761.647	42.096.769	49.441.302	107.662.222	157.048.113
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	28.761.647	42.096.769	49.441.302	107.662.222	157.048.113
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	18.510.174	28.458.695	36.283.144	80.946.841	45.460.432
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	18.060.385	28.458.695	36.283.144	80.946.841	46.121.526
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	18.060.385	28.251.895	36.210.394	81.398.359	-12.411.590
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	13.805.493	22.102.190	27.865.160	63.207.638	-27.907.477
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	13.611.104	24.900.786	30.663.756	63.207.638	-27.907.477
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	13.611.104	24.900.786	30.663.756	63.207.638	-27.907.477
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-1.286.225	259.050	330.050	-234.402	433.313
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	12.324.879	25.159.836	30.993.806	62.973.236	-27.474.164
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	12.324.879	25.159.836	30.993.806	62.973.236	-27.474.164

POLITEKNİK		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	3,4896	3,3927	2,7723	4,6732	3,7234
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	2,9787	2,6922	2,0777	3,5371	2,2145
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,7405	0,6359	0,3049	0,9571	1,0542
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,3144	0,3083	0,3527	0,2248	0,3257
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	2,1803	2,2439	1,8354	3,4480	2,0705
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,0891	0,0668	0,0420	0,0283	0,1240
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal. Vergi Önc.Kârı	0,3051	0,3358	0,3322	0,4862	-0,0416
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,2300	0,2960	0,2814	0,3776	-0,0936
	Aktif Toplamı					

Politeknik, yurt içi ve yurtdışı olarak geniş bir pazara sahip olduğundan , ayrıca BIST İstanbul şirketlerine görece küçük bir işletme olduğundan Corona sebebi ile oluşan kısıtlamalardan en az etkilenen firmalardandır. Bu boyutta olan firmaların faaliyet sonuçları ve finansal tabloları piyasa için kriter olmamaktadır. Bu nedenle finansal rasyoları özellikle cari oranı sektörün ve piyasaların çok üstündedir. 2023 deki zararın ise tamamen firmanın içdinamikleri ile ilgili olduğu düşünülmektedir.

RTA LABORATUARLARI FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Kons.Olmayan
Dönen Varlıklar	34.560.571	142.975.224	369.386.906	300.531.007	249.154.843
Duran Varlıklar	63.599.753	113.549.713	183.016.909	439.682.176	1.034.798.177
Toplam Varlıklar	98.160.324	256.524.937	552.403.815	740.213.183	1.283.953.020
Kısa Vadeli Yükümlülükler	7.808.472	82.514.463	204.880.109	88.585.131	88.819.359
Uzun Vadeli Yükümlülükler	3.657.096	6.204.278	4.289.428	18.888.286	75.312.271
Toplam Yükümlülükler	11.465.568	88.718.741	209.169.537	107.473.417	164.131.630
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	86.628.426	150.274.976	312.673.589	594.520.996	1.119.821.390
Ödenmiş Sermaye	36.100.000	41.000.000	42.970.214	100.000.000	100.000.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	66.330	17.531.220	30.560.689	38.218.770	0
Toplam Özkaynaklar	86.694.756	167.806.196	343.234.278	632.739.766	1.119.821.390
Toplam Kaynaklar	98.160.324	256.524.937	552.403.815	740.213.183	1.283.953.020
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide Olmayan
Hasılat	16.766.007	230.441.888	384.341.641	86.025.988	95.936.328
Satışların Maliyeti	-12.487.886	-119.539.151	-228.211.294	-50.374.366	-78.024.891
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	4.278.121	110.902.737	156.130.347	35.651.622	17.911.437
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	4.278.121	110.902.737	156.130.347	35.651.622	17.911.437
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	-2.492.732	49.323.222	92.659.782	43.438.413	-15.276.945
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	3.875.458	89.266.628	153.302.794	317.619.880	13.814.512
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	3.951.860	87.988.991	147.359.697	302.476.928	-72.561.158
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	4.572.584	78.398.129	127.300.637	287.938.191	-71.452.011
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	4.572.584	78.398.129	127.300.637	287.938.191	-71.452.011
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	149.734	17.464.890	12.826.969	6.821.185	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	4.422.850	60.933.239	114.473.668	281.117.006	-71.452.011
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-181.960	1.234.234	9.315	-327.679	814.660
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	4.390.624	79.632.363	127.309.952	287.610.512	-70.637.351
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	149.734	17.464.890	12.826.969	6.821.185	0
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	4.240.890	62.167.473	114.482.983	280.789.327	-70.637.351

RTA LABORATUAR		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	4,4260	1,7327	1,8029	3,3926	2,8052
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	4,0464	1,5148	1,6913	3,0850	2,0891
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	1,5853	0,2116	0,7689	0,3540	0,4996
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,1168	0,3458	0,3787	0,1452	0,1278
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	7,5613	1,8914	1,6409	5,8874	6,8227
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,0373	0,0242	0,0078	0,0255	0,0587
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal. Vergi Önc.Kârı	0,0403	0,3430	0,2668	0,4086	-0,0565
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,0466	0,3056	0,2304	0,3890	-0,0557
	Aktif Toplamı					

RTA Laboratuvarları, Corona kapanma sürecinde, artan tıbbi tanı ve test ihtiyacı ile maksimum performans göstermiş adeta altın çağını yaşamış kapanma sürecinin sona ermesinden bir sene sonrada yani 2022 den itibaren hızlıca gerilemiştir. Hatta bu araştırmanın son yılı olan 2023 de ciddi oranda zarar etmiştir. RTA laboratuvarı ve benzeri firmalar hep aynı kaderi paylaşmaktadır. En azından sonraki dönemleri düşükde olsa kar ile kapatmak için bu tip firmaların hizmet çeşitliliğine önem vermeleri gerekmektedir.

SANIFOAM FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	45.328.192	75.470.378	109.560.798	217.520.257	375.192.383
Duran Varlıklar	45.576.530	57.988.599	87.352.906	140.501.382	345.727.767
Toplam Varlıklar	90.904.722	133.458.977	196.913.704	358.021.639	720.920.150
Kısa Vadeli Yükümlülükler	45.992.498	69.612.136	100.209.600	175.646.647	361.121.232
Uzun Vadeli Yükümlülükler	25.712.296	35.765.838	36.194.202	60.854.633	69.413.395
Toplam Yükümlülükler	71.704.794	105.377.974	136.403.802	236.501.280	430.534.627
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	19.029.100	28.105.318	59.864.464	120.426.693	288.128.459
Ödenmiş Sermaye	13.202.124	13.202.124	13.202.124	30.000.000	30.000.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	170.828	-24.315	645.438	1.093.666	2.257.064
Toplam Özkaynaklar	19.199.928	28.081.003	60.509.902	121.520.359	290.385.523
Toplam Kaynaklar	90.904.722	133.458.977	196.913.704	358.021.639	720.920.150
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	93.872.851	109.372.787	144.492.036	313.604.948	706.267.517
Satışların Maliyeti	-76.344.580	-86.260.644	-112.119.942	-238.070.606	-566.452.965
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	17.528.271	23.112.143	32.372.094	75.534.342	139.814.552
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	17.528.271	23.112.143	32.372.094	75.534.342	139.814.552
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	10.971.248	18.124.769	27.159.735	52.562.243	86.737.445
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	12.397.664	21.925.427	48.625.113	91.788.013	121.913.638
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	5.038.689	8.381.183	36.313.384	74.484.798	44.120.352
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	3.644.323	7.079.580	31.092.676	63.352.821	44.400.629
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	3.644.323	7.079.580	31.092.676	63.352.821	44.400.629
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	1.125	-60.987	278.312	234.592	489.814
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	3.643.198	7.140.567	30.814.364	63.118.229	43.910.815
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-942.312	8.440	1.126.159	-2.342.364	-4.103.843
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	2.702.011	7.088.020	32.218.835	61.010.457	40.296.786
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	3.018	-59.439	459.689	448.228	510.328
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	2.698.993	7.147.459	31.759.146	60.562.229	39.786.458

SANIFOAM		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	0,9856	1,0842	1,0933	1,2384	1,0390
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,7174	0,9749	0,9096	0,8602	0,5207
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,1266	0,4478	0,4135	0,2229	0,0954
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,7888	0,7896	0,6927	0,6606	0,5972
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,2678	0,2665	0,4436	0,5138	0,6745
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,2828	0,2680	0,1838	0,1700	0,0963
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	0,0554	0,0628	0,1844	0,2080	0,0612
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,0401	0,0530	0,1579	0,1770	0,0616
	Aktif Toplamı					

Sanifoam hem perakende sektörü yan sanayi olması hemde büyük bir gruba bağlı olması sebebi ile Corona döneminden en az etkilenen firmalardan biri olmuştur. Kapanma sürecinden olumlu etkilenen firmalardan biri olmuş ayrıca online ve paket servis ivmeli artışındanda payını almıştır. Ama yinede gerçek ivmeli artışlarını kapanma süreci sonrasında denk gelen 2021 ve sonrasında yapmıştır. Çoğu finansal rasyosunda 3 kata yakın artışlar olmuştur.

SASA POLYESTER FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	1.611.781	2.782.309	8.984.006	14.349.023	28.783.053
Duran Varlıklar	6.142.400	8.007.886	13.210.157	38.113.122	123.012.506
Toplam Varlıklar	7.754.181	10.790.195	22.194.163	52.462.145	151.795.559
Kısa Vadeli Yükümlülükler	3.380.824	4.447.945	9.151.729	26.330.857	35.212.530
Uzun Vadeli Yükümlülükler	1.788.256	3.455.900	8.879.807	9.710.135	50.738.244
Toplam Yükümlülükler	5.169.080	7.903.845	18.031.536	36.040.992	85.950.774
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	2.585.101	2.886.350	4.162.627	16.421.153	65.844.785
Ödenmiş Sermaye	830.000	830.000	1.120.000	2.263.633	5.321.654
Kontrol Gücü Olmayan Paylar					
Toplam Özkaynaklar	2.585.101	2.886.350	4.162.627	16.421.153	65.844.785
Toplam Kaynaklar	7.754.181	10.790.195	22.194.163	52.462.145	151.795.559
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	2.763.745	5.040.948	14.644.953	31.060.178	46.316.693
Satışların Maliyeti	-2.448.314	-3.952.541	-10.942.436	-24.195.229	-37.611.345
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	315.431	1.088.407	3.702.517	6.864.949	8.705.348
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	315.431	1.088.407	3.702.517	6.864.949	8.705.348
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	246.076	1.023.319	2.540.013	5.639.933	6.007.870
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	249.363	1.071.538	2.543.096	5.648.265	6.011.092
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	12.602	-275.020	-1.187.990	54.601	122.091
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	1.064.180	312.188	697.435	10.589.574	18.192.162
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	1.064.180	312.188	697.435	10.589.574	18.192.162
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar		0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	1.064.180	312.188	697.435	10.589.574	18.192.162
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	0	0	669.840	0	4.251.146
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	1.064.180	312.188	1.367.275	10.589.574	22.443.308
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	1.064.180	312.188	1.367.275	10.589.574	22.443.308

SASA		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	0,4767	0,6255	0,9817	0,5450	0,8174
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,2544	0,3247	0,5552	0,2124	0,3783
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,0300	0,0963	0,2372	0,0305	0,2030
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,6666	0,7325	0,8124	0,6870	0,5662
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,5001	0,3652	0,2309	0,4556	0,7661
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,2306	0,3203	0,4001	0,1851	0,3343
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	0,0016	-0,0255	-0,0535	0,0010	0,0008
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,1372	0,0289	0,0314	0,2019	0,1198
	Aktif Toplamı					

Sasa polyester, Corona kapanma sürecinde ve sonrasında yani 2020-2021 yıllarında ciddi olarak yavaşlamış karlılığında bu oranda düşmüştür. Fakat 2022 itibari ile ivmeli bir yükseliş ile karlılığı 15 kata yakın artmış buda finansal rasyolarında ciddi farklılıklar yaratmıştır. Doğrudan çalışma konumuz olmamakla birlikte, aynı dönemde Sasa Polyester Sanayi, hisse senetleri Borsa İstanbulda en yüksek performansı gösteren firmalardan biri olmuştur.

SEKURO PLASTİK FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	84.297.176	104.271.753	229.868.046	366.468.921	389.319.254
Duran Varlıklar	95.164.927	122.764.576	275.211.933	385.903.101	585.367.066
Toplam Varlıklar	179.462.103	227.036.329	505.079.979	752.372.022	974.686.320
Kısa Vadeli Yükümlülükler	64.600.608	100.286.829	250.148.478	336.916.636	470.236.915
Uzun Vadeli Yükümlülükler	44.706.457	41.108.233	102.539.848	216.452.598	218.250.663
Toplam Yükümlülükler	109.307.065	141.395.062	352.688.326	553.369.234	688.487.578
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	69.783.605	85.269.649	152.009.927	198.540.299	285.727.398
Ödenmiş Sermaye	13.885.000	13.885.000	13.885.000	13.885.000	13.885.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	371.433	371.618	381.726	462.489	471.344
Toplam Özkaynaklar	70.155.038	85.641.267	152.391.653	199.002.788	286.198.742
Toplam Kaynaklar	179.462.103	227.036.329	505.079.979	752.372.022	974.686.320
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	150.921.718	189.263.895	302.297.308	587.272.782	657.918.575
Satışların Maliyeti	-124.381.812	-157.785.090	-239.242.129	-504.810.322	-565.976.615
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	26.539.906	31.478.805	63.055.179	82.462.460	91.941.960
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	26.539.906	31.478.805	63.055.179	82.462.460	91.941.960
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	15.946.782	16.007.194	38.307.799	45.847.247	47.743.539
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	16.076.510	16.076.630	38.307.799	48.297.178	52.962.931
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	4.120.548	128.603	-1.583.952	10.581.333	-55.097.963
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	2.280.098	-1.984.289	-7.337.564	15.812.738	-22.045.406
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	2.280.098	-1.984.289	-7.337.564	15.812.738	-22.045.406
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	851	185	10.108	80.760	8.855
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	2.279.247	-1.984.474	-7.347.672	15.731.978	-22.054.261
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	8.173.392	17.469.387	74.087.950	30.798.394	109.241.360
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	10.453.490	15.485.098	66.750.386	46.611.132	87.195.954
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	43.263	185	10.108	80.760	8.855
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	10.410.227	15.484.913	66.740.278	46.530.372	87.187.099

SEKURO		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	1,3049	1,0397	0,9189	1,0877	0,8279
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,9450	0,8248	0,6050	0,6869	0,5334
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,0940	0,0581	0,0206	0,1198	0,0393
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,6091	0,6228	0,6983	0,7355	0,7064
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,6418	0,6057	0,4321	0,3596	0,4157
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,2491	0,1811	0,2030	0,2877	0,2239
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	0,0230	0,0006	-0,0031	0,0141	-0,0565
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,0127	-0,0087	-0,0145	0,0210	-0,0226
	Aktif Toplamı					

Sekuro plastik, Corona kapanma sürecinden benzer iş yapan firmaların tersine olumsuz etkilenmiş ve bu anlamda kapanma süreci sonunda da düzelme sağlayamamıştır. Burada firmanın kendi iç dinamikleri ile ilgili sorunlar olduğu görülmektedir. Özellikle, incelenen süreçte sadece iki dönem kara geçebilen Sekuro Plastik, finansal giderlerden çok satışlarını yeterince artıracak faaliyetlerde bulunamamıştır.

SEYİTLER KIMYA FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan
Dönen Varlıklar	25.948.092	58.417.196	76.542.315	180.302.038	188.103.621
Duran Varlıklar	11.111.332	13.539.492	18.162.037	18.778.262	91.408.408
Toplam Varlıklar	37.059.424	71.956.688	94.704.352	199.080.300	279.512.029
Kısa Vadeli Yükümlülükler	8.573.854	14.813.258	15.154.794	36.714.459	26.628.752
Uzun Vadeli Yükümlülükler	851.045	9.257.852	7.310.828	18.692.352	23.537.466
Toplam Yükümlülükler	9.424.899	24.071.110	22.465.622	55.406.811	50.166.218
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	27.634.525	47.885.578	72.238.730	143.673.489	229.345.811
Ödenmiş Sermaye	16.000.000	22.000.000	41.000.000	59.000.000	100.000.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar					
Toplam Özkaynaklar	27.634.525	47.885.578	72.238.730	143.673.489	229.345.811
Toplam Kaynaklar	37.059.424	71.956.688	94.704.352	199.080.300	279.512.029
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan
Hasılat	33.044.171	52.900.792	60.194.381	110.996.712	196.050.752
Satışların Maliyeti	-23.175.734	-34.718.459	-37.735.865	-55.543.062	-137.278.083
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	9.868.437	18.182.333	22.458.516	55.453.650	58.772.669
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	9.868.437	18.182.333	22.458.516	55.453.650	58.772.669
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	4.081.371	8.274.502	6.510.318	27.319.239	4.194.694
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	5.599.714	20.017.659	18.658.194	72.415.023	19.989.903
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	5.652.274	20.252.663	24.532.532	79.348.395	-70.195.616
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	4.805.101	20.196.676	24.338.154	71.434.759	-69.806.715
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	4.805.101	20.196.676	24.338.154	71.434.759	-69.806.715
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	4.805.101	20.196.676	24.338.154	71.434.759	-69.806.715
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-26.426	54.377	14.998	0	-185.701
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	4.778.675	20.251.053	24.353.152	71.434.759	-69.992.416
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	4.778.675	20.251.053	24.353.152	71.434.759	-69.992.416

SEYİTLER KİMYA		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	3,0264	3,9436	5,0507	4,9109	7,0639
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	2,0676	3,3062	3,9693	3,6047	2,9133
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,2728	0,3189	1,1925	0,8862	0,4937
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,2543	0,3345	0,2372	0,2783	0,1795
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	2,9321	1,9893	3,2155	2,5931	4,5717
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,0230	0,1287	0,0772	0,0939	0,0842
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	0,1525	0,2815	0,2590	0,3986	-0,2511
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,1297	0,2807	0,2570	0,3588	-0,2497
	Aktif Toplamı					

Tıp ve ilaç sektörüne ara ürün üreten bir firma fakat görece küçük boyutlu olduğundan süreçten olumlu veya olumsuz etkilenecek bir gelişme gösterememiştir. Fakat Corona döneminde satış hasılatı % 100 e yakın ve net dönem karı % 300 civarında artmıştır. Bu bağlamda özellikle karlılık rasyoları, sektör ortalamasına veya BIST İstanbul ortalamasından bağımsız ancak küçük işletmelerde olabilecek, 0,25 gibi inanılmaz değerlerdedir.

SODAS SODYUM SANAYİ FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan
Dönen Varlıklar	28.790.174	37.078.471	48.585.459	69.642.651	108.479.676
Duran Varlıklar	12.810.033	13.414.850	16.153.448	19.835.933	55.511.618
Toplam Varlıklar	41.600.207	50.493.321	64.738.907	89.478.584	163.991.294
Kısa Vadeli Yükümlülükler	5.399.525	12.755.773	12.041.587	20.109.242	28.038.463
Uzun Vadeli Yükümlülükler	4.467.268	6.500.895	8.067.922	16.484.569	16.888.055
Toplam Yükümlülükler	9.866.793	19.256.668	20.109.509	36.593.811	44.926.518
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	31.733.414	31.236.653	44.629.398	52.884.773	119.064.776
Ödenmiş Sermaye	15.000.000	15.000.000	15.000.000	15.000.000	15.000.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar					
Toplam Özkaynaklar	31.733.414	31.236.653	44.629.398	52.884.773	119.064.776
Toplam Kaynaklar	41.600.207	50.493.321	64.738.907	89.478.584	163.991.294
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan	Kons.Olmayan
Hasılat	46.017.033	44.309.821	62.171.080	130.556.991	208.080.341
Satışların Maliyeti	-31.633.901	-30.433.933	-40.358.635	-91.958.435	-143.240.440
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	14.383.132	13.875.888	21.812.445	38.598.556	64.839.901
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	14.383.132	13.875.888	21.812.445	38.598.556	64.839.901
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	13.697.835	13.418.282	30.646.361	38.453.132	60.580.366
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	14.399.192	13.924.965	31.330.626	42.198.662	77.605.232
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	14.335.612	13.357.817	30.116.273	40.662.530	56.512.870
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	11.443.762	10.139.780	22.238.124	32.005.386	42.932.205
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	11.443.762	10.139.780	22.238.124	32.005.386	42.932.205
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar		0	0	0	0
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	11.443.762	10.139.780	22.238.124	32.005.386	42.932.205
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-276.210	-846.817	-40.054	-4.958.269	-6.592.018
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	11.167.552	9.292.963	22.198.070	27.047.117	36.340.187
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	0	0
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	11.167.552	9.292.963	22.198.070	27.047.117	36.340.187

SODAS		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	<u>Dönen Varlıklar</u>	5,3320	2,9068	4,0348	3,4632	3,8690
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	<u>Dönen Varlıklar-Stoklar</u>	4,4675	2,5180	3,5787	2,8566	2,7544
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	<u>Menkul Kıymetler+Hazır Değerler</u>	4,1561	2,3457	3,1207	2,0090	2,5429
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	<u>Toplam Yükümlülükler</u>	0,2372	0,3814	0,3106	0,4090	0,2740
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	<u>Toplam Özkaynaklar</u>	3,2162	1,6221	2,2193	1,4452	2,6502
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	<u>Uzun Vadeli Yükümlülükler</u>	0,1074	0,1287	0,1246	0,1842	0,1030
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	<u>Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı</u>	0,3446	0,2645	0,4652	0,4544	0,3446
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	<u>Net Dönem Kârı (Zararı)</u>	0,2751	0,2008	0,3435	0,3577	0,2618
	Aktif Toplamı					

Sodaş Soda Sanayi, cam sektörü yan sanayi kuruluşu olarak sektör ortalamasına göre oldukça küçük bir firmadır, sadece Corona kapanma sürecinden olumsuz etkilenmiştir. Buda finansal tablolarına ve rasyolarına negatif olarak yansımıştır. Kapanma sonrası ise Cam sanayinin deki normalleşme ile Sodaş Soda Sanayi verilerininide düzeltmiştir. Hem satış hasılatı hemde net dönem karı % 100 e yakın artış göstermiş buna bağlı karlılık rasyolarıda aynı oranda artış göstermiştir.

TEMAPOL FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	61.532.331	100.157.760	182.926.619	399.016.826	810.819.545
Duran Varlıklar	41.286.158	51.707.889	49.003.846	253.063.370	497.802.042
Toplam Varlıklar	102.818.489	151.865.649	231.930.465	652.080.196	1.308.621.587
Kısa Vadeli Yükümlülükler	48.587.241	84.845.714	137.059.732	250.229.095	538.096.300
Uzun Vadeli Yükümlülükler	21.065.593	25.061.627	28.902.862	144.763.840	304.900.593
Toplam Yükümlülükler	69.652.834	109.907.341	165.962.594	394.992.935	842.996.893
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	33.165.655	41.958.308	65.967.871	257.005.507	465.231.859
Ödenmiş Sermaye	14.175.000	14.175.000	14.175.000	14.175.000	14.175.000
Kontrol Gücü Olmayan Paylar				81.754	392.835
Toplam Özkaynaklar	33.165.655	41.958.308	65.967.871	257.087.261	465.624.694
Toplam Kaynaklar	102.818.489	151.865.649	231.930.465	652.080.196	1.308.621.587
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	TL	TL	TL	TL	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	77.453.102	116.427.503	245.708.307	334.974.420	758.541.433
Satışların Maliyeti	-58.276.317	-82.196.175	-200.428.295	-257.427.068	-603.858.034
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	19.176.785	34.231.328	45.280.012	77.547.352	154.683.399
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	19.176.785	34.231.328	45.280.012	77.547.352	154.683.399
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	14.335.840	24.562.980	42.460.702	39.103.175	141.309.735
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	24.079.838	24.609.150	42.618.617	52.988.380	212.521.607
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	15.033.982	12.116.276	31.827.920	30.993.955	-24.531.543
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	15.401.136	9.632.627	24.948.307	33.034.233	19.302.341
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	15.401.136	9.632.627	24.948.307	33.034.233	19.302.341
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	67.005	279.397
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	15.401.136	9.632.627	24.948.307	32.967.228	19.022.944
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	-7.153.947	-21.848	-78.251	160.910.994	-519.322
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	8.247.189	9.610.779	24.870.056	193.945.227	18.783.019
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	0	0	0	67.005	110.406
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	8.247.189	9.610.779	24.870.056	193.878.222	18.672.613

TEMAPOL		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	Dönen Varlıklar	1,2664	1,1805	1,3346	1,5946	1,5068
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	Dönen Varlıklar-Stoklar	0,9407	0,8560	1,0362	1,2929	1,1088
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	Menkul Kıymetler+Hazır Değerler	0,0813	0,1191	0,3224	0,3644	0,2499
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	Toplam Yükümlülükler	0,6774	0,7237	0,7156	0,6057	0,6442
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	Toplam Özkaynaklar	0,4762	0,3818	0,3975	0,6509	0,5523
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	Uzun Vadeli Yükümlülükler	0,2049	0,1650	0,1246	0,2220	0,2330
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı	0,1462	0,0798	0,1372	0,0475	-0,0187
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	Net Dönem Kârı (Zararı)	0,1498	0,0634	0,1076	0,0507	0,0148
	Aktif Toplamı					

Temapol Polimer Sanayi, Sektörünün küçük firmalarından biridir. Corona sürecinden olumsuz etkilenip karlılığa bağlı rasyoları yarı yarıya düşmüş fakat akabinde yani 2021 itibari ile satış hasılatı % 100, karlılığı % 200 den fazla artmış buna bağlı finansal oranlarında benzer değerlerde artış sağlamıştır. Buda hızlıca toparlanıp ve normalleşme sürecine girmesini sağlamıştır. 2023 döneminde ise satış hasılatı iki kat artmasına rağmen , net dönem karı % 50 oranında azalmıştır.

TUPRAS FİNANSAL DURUM TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Dönen Varlıklar	27.918.955	30.663.146	65.428.752	119.710.705	201.149.421
Duran Varlıklar	27.592.603	30.505.376	37.106.249	49.181.630	165.644.252
Toplam Varlıklar	55.511.558	61.168.522	102.535.001	168.892.335	366.793.673
Kısa Vadeli Yükümlülükler	28.120.266	28.340.528	64.001.571	78.895.410	155.270.974
Uzun Vadeli Yükümlülükler	14.254.752	21.155.469	20.705.913	22.811.153	8.581.932
Toplam Yükümlülükler	42.375.018	49.495.997	84.707.484	101.706.563	163.852.906
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar	12.962.835	11.446.401	17.557.210	66.743.279	200.763.253
Ödenmiş Sermaye	250.419	250.419	250.419	275.257	1.926.796
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	173.705	226.124	270.307	442.493	2.177.514
Toplam Özkaynaklar	13.136.540	11.672.525	17.827.517	67.185.772	202.940.767
Toplam Kaynaklar	55.511.558	61.168.522	102.535.001	168.892.335	366.793.673
KAR VEYA ZARAR VE DİĞER KAPSAMLI GELİR TABLOSU	2019/12	2020/12	2021/12	2022/12	2023/12
Sunum Para Birimi	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL	1000TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide	Konsolide
Hasılat	89.600.776	63.243.815	150.971.584	481.764.656	686.528.507
Satışların Maliyeti	-84.716.489	-61.479.585	-135.520.941	-418.987.726	-576.796.119
Ticari Faaliyetlerden Brüt Kar (Zarar)	4.884.287	1.764.230	15.450.643	62.776.930	109.732.388
Finans Sektörü Faaliyetleri Hasılatı					
Finans Sektörü Faaliyetleri Maliyeti					
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Brüt Kâr (Zarar)					
Brüt Kâr (Zarar)	4.884.287	1.764.230	15.450.643	62.776.930	109.732.388
Esas Faaliyet Kârı (Zararı)	2.230.137	-619.027	464.591	45.606.647	73.627.774
Finansman Geliri (Gideri) Öncesi Faaliyet Kârı (Zararı)	2.427.378	-646.837	1.165.530	45.971.985	74.761.483
Sürdürülen Faaliyetler Vergi Öncesi Kârı (Zararı)	-311.348	-3.795.394	2.161.179	39.875.557	57.820.358
Sürdürülen Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)	585.330	-2.422.925	3.436.175	41.260.567	53.872.161
Durdurulan Faaliyetler Dönem Kârı (Zararı)					
Net Dönem Kârı (Zararı)	585.33	-2.422.925	3.436.175	41.260.567	53.872.161
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	59.493	70.586	117.041	215.946	294.825
Dönem Kârının (Zararının) Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	525.837	-2.493.511	3.319.134	41.044.621	53.577.336
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	6.399.232	964.516	2.738.837	6.884.245	3.678.046
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)	6.984.562	-1.458.409	6.175.012	48.144.812	57.550.207
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Kontrol Gücü Olmayan Paylar	52.505	58.025	64.203	210.491	423.395
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı, Ana Ortaklık Payları	6.932.057	-1.516.434	6.110.809	47.934.321	57.126.812

TUPRAS		2019	2020	2021	2022	2023
Cari Oran	<u>Dönen Varlıklar</u>	0,9928	1,0820	1,0223	1,5173	1,2955
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Asit Test Oranı	<u>Dönen Varlıklar-Stoklar</u>	0,6561	0,8102	0,6511	1,0605	0,9064
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Nakit Oranı	<u>Menkul Kıymetler+Hazır Değerler</u>	0,3788	0,6995	0,3309	0,6038	0,8516
	Kısa Vadeli Yükümlülükler					
Kaldıraç Oranı	<u>Toplam Yükümlülükler</u>	0,7634	0,8092	0,8261	0,6022	0,4467
	Toplam Varlıklar					
Özkaynak Oranı	<u>Toplam Özkaynaklar</u>	0,3100	0,2358	0,2105	0,6606	1,2386
	Toplam Yükümlülükler					
Uzun V.Yük.Oranı	<u>Uzun Vadeli Yükümlülükler</u>	0,2568	0,3459	0,2019	0,1351	0,0234
	Aktif Toplamı					
Ekonomik Rantabilite	<u>Sürdürülen Faal.Vergi Önc.Kârı</u>	-0,0056	-0,0620	0,0211	0,2361	0,1576
	Aktif Toplamı					
Aktif Karlılık	<u>Net Dönem Kârı (Zararı)</u>	0,0011	-0,0396	0,0335	0,2443	0,1469
	Aktif Toplamı					

Tüpraş, fosil yakıt üretimi/işlemesi yapan Türkiye'nin en büyük kuruluşu olarak, kapanma süreci ile bu konuda büyük daralma yaşamış ve bu hasılatda düşüş ve karlılıktan zarara doğru bir gerileme yaşanmasına sebep olmuştur. Sonucundada karlılığa bağlı rasyoları , ekonomik rantabilite ve aktif karlılık eksiye düşmüş ve dönemi zarar ile kapatmıştır.

Kapanma süreci sonrası ise hem toparlanma hemde hammadde dışı bağımlılığı ve dövizdeki değişiklikden dolayı çok yüksek ivme kaydetmiştir. Satış hasılatı 2,5 kat ve karlılık 10 kat artış göstermiştir. Bu süreçde Tüpraş hisseleride, Borsa İstanbul'da en iyi performans sergileyenler arasındadır.



SONUÇ

Corona kapanma sürecinde toplumun büyük kesiminin evlere hapsolmesi ile günlük trafik ve bunun bağlamında oluşan tüketim ve harcamalar daralmış veya yok olmuştur. Başlangıçta temel gıda haricindeki tüm ürünler ve hizmet sektörleri olumsuz etkilenmiştir.

İlk akla gelenler lüks tüketim, seyahat, eğlence ve sportif faaliyet giderleri neredeyse sıfırlanmış bu sektör ve bu sektörlerle bağlı olan firmalar ve çalışanları devlet desteği ile ya da büyük gruplara bağlı işler bağlı oldukları grupların desteği ile ayakta kalmaya çalışmıştır.

Temel gıda da stoklar hızla tükenmeye ve halk tarafından temel gıdalar imkanlar dahilinde bireysel olarak stoklanmaya başlanmıştır. Üreticiler ve satıcılar temel gıda maddelerinin yenilerinin tedarikinde zorlanmaya başlamıştır. Çok yaygın olmasa da bazı ürünlerde kıtlık ve karaborsa söylentileri çıkmıştır.

Aynı dönemde tıbbi tanı ve ilaç sektöründe hizmet veren firmalar ve bu firmaların çalışanları ise büyük fedakarlık ile fazla mesai ve performans göstermek zorunda kalmıştır. Çünkü süreç ekonomik daralma ve ihtiyaç taleplerinin değişiminin haricinde hayati tehlike de içermekteydi.

Corona salgın hastalığı binlerce insanın ölümüne sebep olmuş öncelikle yaşlı ve bağışıklığı görece zayıf kişilerin ölümüne sonrasında ise genç yaşlı demeden peşpeşe ölümlere sebep olmuştur. Ayrıca olağan hastalıkların haricinde salgın hastalık ile uğraşmak zorunda kalan cefakar tıp ve benzeri sektör çalışanlarında da büyük kayıplar olmuştur.

Bu bağlamda, Corona tanı testlerinde akabinde corona dan korunma ve/veya tedavi edici özellikli aşılar büyük talep oluştu ayrıca bulaşma riskini azaltacak maske ve maske türevleri ile bağışıklığı artıracak bitkisel ve kimyasal ilaçların tüketiminde de büyük artışlar görülmüş, Büyük ilaç firmaları koruyucu aşı ve tedavi edici ilaç işine yoğunlaşmış, bazı kimya firmalarında varolan üretimlerini dezenfektan üretimine kaydırmıştır.

Altyapısı uygun bazı tekstil firmaları artan talebi karşılamak için maske ve türevleri üretimine başlamıştır. Tüm bunların sonucunda gıda sektöründe, evde kapanma sürecinde vakit geçirmeyi sağlayacak çeşitli yiyeceklerin hazırlanması ve bunun için gerekli gereçler örneğin pasta börek ve tatlı ile bunların hazırlanması için gerekli malzemeye talep artmıştır. Beyaz eşya sektöründe küçük ev aletleri örneğin fırın ve mikser gibi ürünlere , hırdavat ve kimya sektörlerinde ev içinde tamirat ve tadilat işleri için gerekli boya badana ve bunların malzemeleri ile ev içi avadanlık takımları talebinde büyük artışlar olmuştur.

Bu bağlamda, doğal olarak Borsa şirketlerinden temel gıda ve tüketim ürünleri üretim, dağıtım ve satışı yapan firmalar ile beyaz eşya imalat sanayi olumlu olarak etkilenmiş, online satış kanalları açısından görece geri kalmış, ülkemiz bile çağ atlamış ve bu konuda faaliyet gösteren firmalar hızlıca büyümüş, yeni benzer firmalar kurulmuştur.

Corona kapanma süreci bitiminde ise özellikle tıbbi aşı üreten , maske ve benzeri imalatlar ile uğraşan veya uğraşmaya başlayan firmalarda ayrıca dezenfektan ve benzeri kimyasal üretimi yapan firmalarda aşağı doğru ivmeli düşüş başlamıştır.

Perakende ticaret ile uğraşan firmaların yeni bir pandemi ile karşılaşmadan temel ihtiyaç maddelerine öncelik verme, ürün temini ve saklamasında lokal tedarik, depolama ve on-line paket servis hizmetine ağırlık vermeleri gerekmektedir.

Ulaştırma ve Depolama ticareti ile uğraşan firmaların , yeni bir pandemi sürecinde temel ihtiyaç maddelerinin temini ile ilgili mutlaka bir departman oluşturmalı veya iş modelinden farklı ise kriz anında kolayca dönüştürülebilecek çalışmalar yapılması gerekmektedir.

Spor Faaliyetleri Eğlence ve Oyun Faaliyetleri firmaları, yeni bir pandemi olması halinde alınabilecek önlemler kısıtlı , bu konuda kriz anında kullanılabilir şekilde bir fon hesabı

oluřturulması ve bu tip faaliyetlerinin evden katılınabilecek modellerine de ağırlık verilmesi fayda sağlayabilir.

Kimya İlaç Petrol Lastik ve Plastik Firmaları , yeni bir pandemi ihtimalinde ambalaj ile uğrařanlar temel ihtiyaç maddelerine yönelik ambalajlamaya hızlıca geçiř yapabilmeli , ilaç üretimi ile uğrařan firmalar bu süreçde ihtiyaç duyulabilecek ürünler için kriz bölümü oluşturabilmeli, petrokimya bölümü ise görece spor faaliyetleri firmalarına göre büyük olduklarından fon oluřturmaları zor olabilir. Ayrıca temel ihtiyaç maddelerinin tedarigine yardımcı olabilecek üretime ağırlık vermek veya bunların direkt üretebilecek modele dönüşebilmek kriz sürecinin atlatılmasına yardımcı olabilir.

Tüm bunların özeti olarak;

Kimya ve ilaç sektörü, Hükümetlerinde desteđiyle, bađışıklık sistemini artıracak ilaç sanayine ağırlık vermeli bu konuda çalıřan üniversite ve benzeri akademik kurumlarda destek olmalıdır.

Ayrıca modern ve yüksek verimli tarım işine odaklanılmalı, Ülke hatta bölgesel bazda kendi kendine yetebilecek tarımsal üretim modelleri geliřtirilmelidir.

Esnek üretim modeli yani herhangi bir üretim veya hizmet alanından farklı bir alana kolay geçiř imkanlarının oluřturulmasıdır.

Firmaların ürün ve hizmet durumuna bađlı olarak tamamen veya kısmen uzaktan çalıřmaya imkan sağlayacak çalıřma modellerinin hazırlanmasıdır

Temiz ve sürdürülebilir enerji üretiminin toplam enerji üretimindeki payı arttırılmalıdır.

Kapanma sürecinde yeterli imkan sağlayacak fonların oluřturulması ve/veya bu tip sigorta poliçeleri oluřturulması gerekmektedir.

Son olarakda, dünyamız bu tip bir kriz ile tekrar karřılařmasını...

KAYNAKÇA

Gürbüz, G. , Ataman, B. (2022) Finansal Tablolar Analizi , Beta Yayınları , İstanbul

Elmas, B. (2019) Finansal Tablolar Analizi , Nobel Yayınları , İstanbul

Akdoğan, N. , Doğan, D.U. (2021) Covid 19 Salgınının İşletmelerin Finansal Tabloları Üzerine Etkisi , Gazi Yayınları, Ankara

Göçmenyağcılar, G. (2021) Borsa İstanbul da Covid 19 etkisi , Süleyman Demirel Üniversitesi Araştırma Makalesi , Isparta

Usta, E. (2022) Koronavirüs Salgınının Otel İşletmelerine Etkisi , Pamukkale Üniversitesi Yüksek Lisans Tezi , Denizli

Barakalı, O.C. (2021) Covid-19 Pandemisinin Şirket Değeri Üzerine Etkisi:Borsa İstanbulda bir Çalışma, Atatürk Üniversitesi Yüksek Lisans Tezi, Ankara

Tüm Finansal Tablolar , www.kap.org.tr den Derlenmiştir. (01.10.2024)

İncelenen Firmaların Halka Arz Bilgileri, www.halkaarz.com dan Derlenmiştir. (08.10.2024)

İnsanlık Tarihinin 9 Büyük Salgını bilgileri www.dogrulukpayi.com dan derlenmiştir. İltir, M. (2022) İstanbul